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Rahmi Koç’a
soruşturma

Kudüs, bir gün
yine bizim olacak! 

İstanbul'da ormanlık 
alanlara giriş yasak 

BUNLAR BÜYÜK KAZANÇ

GELECEĞE UMUTLA BAKILACAK

BÖLGEYİ DİZAYN 
ETTİRMEYİZ!

MHP Lideri
Bahçeli’den, Koç’a 

soruşturmaya 
tepki

Adalet Bakanı Akın Gürlek, iş in-
sanı Rahmi Koç'un kadınlara ve 

belirli bir etnik kimliğe yönelik 
ifadeleri nedeniyle ‘halkın bir ke-
simini alenen aşağılama’ suçun-

dan resen soruşturma başlatıl-
dığını açıkladı. Gürlek, "Adaletin 

terazisi kimsenin servetine, sta-
tüsüne göre tartmaz, yargı insan 

onuru ve hukuku korur" dedi. 
Rahmi Koç, özür diledi. l 08

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
Türkiye'nin çok büyük mesafeler 
katettiğini belirterek, "Daha yo-
lumuz uzun, göklerde Kızılelma’yı 
da göreceğiz. Şam'ın, Halep'in, 
Karabağ'ın özgürlüğünü gördü-
ğümüz gibi bir gün Kudüs'ün de 
özgürlüğünü göreceğiz. Geçmişte 
olduğu gibi yine oralar bizim ola-
cak. Yine bizim hükümet tasarru-
fumuz altına girecek" dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, İstanbul’da Esenler İlçe 
Kongresi’ne katıldı. Yıldız, "Liderimiz Devlet Bahçeli'nin 22 Ekim 
2024'te yaptığı açıklamaların üzerinden bugüne geçen sürede yü-
reklere kor, evlere ateş düşmedi. Çok şükür bir tek Mehmetçik’imizin 
burnu kanamadı. Bundan büyük kazanç mı olur?" diye konuştu.  l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim Yurdakul da, Çubuk 
İlçe Kongresi’nde yaptığı konuşmada, "Terörsüz Türkiye vizyonu 
Türk ve Türkiye Yüzyılı’nın ilk stratejik hamlesidir. Bu vizyon, Türk 
milletinin bin yıllık kardeşliğini güçlendirme, gençlerin geleceğe 
umutla bakmasını sağlama amacı taşıyor" ifadelerini kullandı. l 09

İstanbul Valiliği, kent genelinde ormanlık alanlara girişle-
rin, mangal, tüp kullanımı ve nargile gibi sebeplerle ateş 
yakmanın 8 Haziran-15 Ekim tarihlerinde yasaklandığını 
duyurdu. Yasak kararı, piknik ve mesire alanları, korular, 
parklar, tabiat parkları ve ekoturizm alanlarında piknik, 
spor, yürüyüş ve benzeri faaliyetleri kapsamıyor. l 02 

MHP Genel Başkan Yardımcısı  
Özgür Bayraktar, Gölbaşı İlçe Kong-
resi’nde konuştu.  Orta Doğu’da sı-
nırların yeniden şekillendirilmeye 
çalışıldığı bir süreç yaşandığını be-
lirten Bayraktar, "MHP, böl-parça-
la-yönet anlayışına karşıdır. Tür-
kiye’nin ve bölgenin, terör örgütleri 
üzerinden dizayn edilmesine  
 izin vermeyiz" dedi. l 09

TERÖRSÜZ TÜRKiYE’DEN

DÖNUS YOK!
MHP'DE, 19 MAYIS’TA SAMSUN İLKADIM’DA BAŞLAYAN ILÇE KONGRELERI, İSTANBUL VE ANKARA ILE HIZLANDI.  
ANKARA’DA YENIMAHALLE, BEYPAZARI, ÇUBUK VE GÖLBAŞI, İSTANBUL’DA ISE ESENLER VE EYÜPSULTAN ILÇE  
KONGRELERI YAPILDI. KONGRELERDE, ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’DEN ASLA GERI DÖNÜŞ OLMAYACAĞI MESAJI VERILDI.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, İzmir’deki bir hastane açılışında Rahmi Koç’un, 
samimi bir sohbet ortamında yaptığı bir latife üzerinden kendisine yönelik 
soruşturma başlatılmasının yanlış olduğunu belirterek, "95 yıllık ömründe,

 aldığı aile terbiyesi ve duruşuyla Türkiye’ye hizmet etme arzusu taşıyan 
değerli bir iş insanının kabul edilemez tabirlerle hedef alınmasını

 doğru bulmuyoruz" dedi. l 08
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TÜRKİYE KÜRESEL
BİR GÜÇ OLACAK
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, sahadaki gücünü ma-
sada da hissettiren Türkiye gerçeğini artık dost ve düş-
man herkesin kabul etmek zorunda kaldığını söyledi.

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu 
(DEİK) 39. Genel Kurulu’nda 

konuşan Erdoğan, Türkiye'nin 
terör, vesayet ve istikrarsızlık 
gibi kronik sorunlarını çözdükçe 
küresel ölçekte marka değerini 
de artırdığını belirterek, "Hem 
iktidar hem ittifak olarak bu ikli-
min korunması ve güçlendiril-
mesi için üzerimize düşenleri 
yapmaya devam edeceğiz"  
diye konuştu.  

Erdoğan, "Dünyanın farklı ül-
kelerindeki yatırımcılara, gi-

rişimcilere ve yurt dışında ya-
şayan vatandaşlarımıza yeni bir 
çağrı yapıyoruz. Türkiye'ye ge-
lin, yerleşin, avantajlardan ya-
rarlanın. Türkiye'yi sadece yatı-
rım yapılan değil, yatırımın yö-
netildiği, ticaretin yönlendirildi-
ği, sermayenin buluştuğu küre-
sel bir merkez hâline dönüştür-
mekte kararlıyız" dedi. l 08

MARKA DEĞERIMIZ ARTIYOR TÜRKIYE’YE GELIN, YERLEŞIN

VENEZUELA SENARYOSU 
KÜBA’YA UYARLANACAK

UFUK AKAY 06

CHP NEDEN  
BÖYLE?

CUMHUR BULUT 07

ÇELİKKUBBE’den
gövde gösterisi l 03

 

BİR TEK ŞEHİDİMİZ YOK
TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul Milletvekili Celal 
Adan, MHP Eyüpsultan İlçe Kongresi’nde konuştu. Adan, 
"Terörsüz Türkiye iddiası TBMM tarafından kabul gördü. 
Meselenin devlet politikasına dönüşmesiyle yabancıların 
Türkiye'yi bölme iddiası kursaklarında kaldı. O günden 
bugüne kadar tek bir askerimiz şehit olmadı" dedi. l 09

Milyonların gözü son rakamda
Mayıs ayı enflasyon verileriyle memur ve 
emeklinin 5 aylık zam oranı netleşti. SSK ve 
Bağ-Kur emeklisi için yüzde 16,61, memur için 
ise yüzde 12,41’lik artış şimdiden kesinleşti. 
Yılın ilk yarısına ilişkin kesin zam oranları, 
temmuz ayı başında açıklanacak haziran ayı 
enflasyon verisiyle birlikte netleşecek. l 04

Fenerbahçe’de
sandık zamanı

l 1 4
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az mevsimiy-
le ormanlık 

alanlarda insan 
ve araç hareket-
liliğinde artış 

olduğu, bu durumun orman 
yangınları riskini artırdığı 
belirtilen Valilik  açıklama-
sında,‘kasten veya kusurlu 
olarak ortaya çıkabilecek 
risklerin önüne geçebilmek 
için bir dizi tedbirin uygu-
lanmasına karar verildiği 
ifade edildi. Açıklamada, 
şunlar kaydedildi:  "İstanbul 
genelinde ormanlık alanlara 
girişler, mangal, tüp kul-
lanımı, nargile ve benzeri 
sebeplerle ateş yakmak 8 
Haziran 2026 ile 15 Ekim 
2026 tarihleri arasında, 
Orman Kanunu'nun 31. ve 32. 
maddesi kapsamında köy/
mahalleler başta olmak üze-
re orman içi, orman bitişiği 
ve ormanla ilişiği olmayan 
tüm köy ve mahallelerde 
anız, bağ–bahçe, zeytinlik ve 
tarla temizliği gibi gerekçe-
lerle ağaç, dal ve her türlü 
bitki örtüsünün yakılması 
yasaklanmıştır. İstanbul il 
sınırları içerisinde yer alan 
ve belirlenen piknik ve me-
sire alanları, korular, parklar, 
tabiat parkları ve ekoturizm 
alanlarında piknik, spor, yü-
rüyüş ve benzeri faaliyetler 
için herhangi bir kısıtlama 
kararı bulunmamaktadır."

TESISLERE 
UYARI

Açıklamada, orman alanı civarındaki tesisler ile sanayi kuruluşlarının, orman alanlarını etkileyebilecek 
her türlü faaliyet nedeniyle oluşabilecek yangın riskine karşı önleyici tüm tedbirleri eksiksiz almaları 

konusunda yükümlü olduklarına işaret edildi. Enerji nakil hatlarının yapım ve bakımı ile ilgili kuruluşların enerji 
hatlarının özellikle ormanlık alanlardan geçen bölümlerinde gerekli bakımları gerçekleştirecekleri, yangın 
riskine karşı her türlü tedbiri alacakları, gerektiğinde enerji kesintisi uygulayacakları belirtildi. 

İstanbul’da 

İstanbul’un en önemli 
kültürel miras alanların-

dan biri olan Yerebatan Sarnıcı, 
tahliye sürecinin ardından 
yapılan teknik incelemelerde 
tespit edilen bakım ve onarım 
çalışmalarının hızla tamam-
lanmasıyla, dün saat 09.00 
itibarıyla yeniden ziyaretçilere 
açıldı. Vakıflar Genel Müdürlü-
ğü, kültürel mirasın korunma-
sının ve ziyaretçilerin yapıyı 
kesintisiz gezebilmesinin 
temel öncelikleri olduğunu 
açıkladı.

‘Süreç yasal  
        çerçevede yürütüldü’ 

Vakıflar Genel Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklama-
da, yapının 5737 Sayılı Vakıf-
lar Kanunu’nun 30. maddesi 
kapsamında mazbut vakıflar 
adına tescil sürecinin tamam-
landığı ve tahliye işlemlerinin 
ardından sarnıcın Vakıflar ida-
resince devralındığı bildirildi. 
Vakıflar Bölge Müdür Yardım-
cısı Levent Çetin, sürecin tüm 
aşamalarının ilgili mevzuat 
çerçevesinde yürütüldüğünü 
vurgulayarak, Yerebatan Sar-
nıcı’nın Osmanlı vakıf sistemi 
içerisindeki tarihi konumuna 

ilişkin arşiv kayıtları ve uzman 
raporlarının dikkate alındığını 
ifade etti. 

Çetin, yapılan değerlendir-
melerde yapının vakıf huku-
kuna konu olabilecek nitelikte 
olduğunun tespit edildiğini 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“1921 tarihli Evkaf-ı Hüma-
yun Nezareti tezkereleri ile 
1926-1928 yıllarına ait kadast-
ro kayıtları incelendiğinde 
Yerebatan Sarnıcı’nın Osmanlı 

döneminde Fatih Sultan Meh-
met Han (Ayasofya) Vakfı ve 
Kanuni Sultan Süleyman Han 
(Kırk Çeşme) Vakfı başta ol-
mak üzere vakıf su sistemi ve 
akar-hayrat ağının doğrudan 
bir parçası olduğu tartışmasız 
şekilde ortaya çıkmaktadır. 
Dolayısıyla yasanın emrettiği 
şekilde sarnıç, asıl sahibi olan 
Vakıflara tescil edilmiş ve 2 
Haziran 2026 tarihi itibarıyla 
tahliye işlemi tamamlanarak 

Genel Müdürlüğümüzce teslim 
alınmıştır.” 

Haziran ayında ücretsiz’ 
Ziyaret koşullarına ilişkin 

bilgilendirmede, Türk vatandaş-
larının haziran ayı sonuna kadar 
Yerebatan Sarnıcı’nı ücretsiz ola-
rak ziyaret edebileceği açıklandı. 
Bu sürenin ardından yerli ziya-
retçilerin MüzeKart uygulaması 
kapsamında sarnıcı gezmeye 
devam edebileceği ifade edildi.

İstanbul Valiliği, kent genelinde ormanlık alanlara girişlerin, İstanbul Valiliği, kent genelinde ormanlık alanlara girişlerin, 
mangal, tüp kullanımı ve nargile gibi sebeplerle ateş yakma-mangal, tüp kullanımı ve nargile gibi sebeplerle ateş yakma-
nın 8 Haziran-15 Ekim tarihlerinde yasaklandığını duyurdu.nın 8 Haziran-15 Ekim tarihlerinde yasaklandığını duyurdu.

YASAKLANDI!

Koç Holding'in 100. yıl kutlamaları 
kapsamında konser veren sanatçı 

Tarkan, yağmura rağmen alanı dol-
duran binlerce başkentliye sevilen 
şarkılarını seslendirdi. Ankara Millet 
Bahçesi'nde düzenlenen konserin 
açılışını "Ölürüm Sana" şarkısıyla 
yapan sanatçı, konserde "Dudu", 
"Sevdanın Son Vuruşu", "Tut Elimden" 
ve "Oynama Şıkıdım"ın da aralarında 
bulunduğu birçok eserini seslendirdi. 
Tarkan, 100. yılını kutladığı Koç Hol-
ding'e, kendisini başkentlilerle 
bir araya getirdiği için te-
şekkür etti. Öte yandan 
konserden önce Koç 
Holding'in kuruluş 
sürecine ilişkin 
belgesel gösterimi 
yapıldı. Belgeselde 
Cumhuriyet'in ilk 
yıllarına denk gelen holdingin 
kuruluşuna ilişkin görseller ile 
merhum iş insanı Vehbi Koç'un ve 
Koç ailesinin çalışmaları ve katkı-
larına ilişkin içerikler yer aldı.

Bahçeşehir Koleji’nin Türkiye 
genelindeki kampüslerinde 

eğitim gören 372 lise öğrencisi, 
dünyanın en prestijli üniversitele-
rinden bin 448 kabul alarak önemli 
bir başarıya imza attı. Harvard, 
Stanford ve Princeton gibi üniver-
sitelerden kabul alan öğrenciler, 
aileleri ve öğretmenlerine büyük 
gurur yaşattı.  Türkiye’nin farklı 
illerindeki Bahçeşehir Koleji kam-
püslerinde eğitim gören öğrenciler, 
dünyanın en saygın üniversite-
lerinden tam 1448 kabul alarak 
tarihi bir rekora imza attı. Başarılı 
öğrencilerin İstanbul’da Bahçeşehir 
Üniversitesi Güney Kampüs Con-

vention Center’de düzenlenen “Yurt 
Dışı Kabul Buluşması” etkinliğinde 
konuşma yapan Bahçeşehir Uğur 
Eğitim Kurumları (BUEK) Başkanı 
Enver Yücel, şunları söyledi: “Dün-
yanın en prestijli üniversitelerini 
tek tek gezdim, 'Buralarda bizim 
çocuklarımız okumalı' dedim ve 
bugün bunu başardığınızı görü-
yorum. Ancak Harvard mezunu 
olmak yetmez. Aranızdaki diyaloğu 
ve network'ü asla koparmayın. Bir-
birinize öyle kenetlenin ki, dünya-
nın neresinde olursanız olun bu bir-
liktelikten büyük bir güç doğsun. 
Gittiğiniz yerlerde bizi unutmayın, 
biz sizden güç alacağız.” 

Alimoğlu Sağlık ve Eğitim 
Vakfı’nın “81 Şehir 81 Okul 

Kütüphanesi” projesi kapsa-
mında kurduğu yedinci kütüp-
hane, Şanlıurfa’da öğrencilerin 
hizmetine açıldı. Şehit Şükrü 
Can Kayadibi Anadolu Lisesi 
bünyesinde hayata geçirilen 
kütüphane için düzenlenen açılış 
törenine eğitim yöneticileri, yerel 
temsilciler ve öğrenciler katıldı. 
Alimoğlu Sağlık ve Eğitim Vakfı 
Yönetim Kurulu Başkanı Sel-

man Alimoğlu, projenin her ilde 
öğrencilere nitelikli eğitim ortamı 
sunmayı amaçladığını belirte-
rek, kütüphanelerin gençlerin 
bilgiye erişimini kolaylaştırdığını 
söyledi. Yetkililer, kütüphanele-
rin yalnızca kitapların bulunduğu 
alanlar olmadığını, aynı zamanda 
öğrencilerin hayal gücünü ve öğ-
renme isteğini geliştiren merkez-
ler olduğunu ifade etti. Açılışın 
ardından öğrenciler kütüphaneyi 
gezerek kitaplarla buluştu. 

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişik-

liği Bakanlığı, Türkiye 
Çevre Haftası etkinlik-
leri kapsamında Ankara 
Saraçoğlu Mahallesi’nde 
çocuklara çevre farkın-
dalığını kazandıracak 

sahne gösterileri, atöl-
yeler ve eğitici etkin-

likler düzenliyor. 
   Bu yıl 'Dünya Bize 

Emanet' temasıyla 
kutlanan Türkiye 

Çevre Haftası kapsa-

mında Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı, Ankara Saraçoğlu 
Mahallesi’nde 3 günlük 
etkinlik programı hazır-
landı. Çocuklara yönelik 
atölye ve workshopların 
yapıldığı Saraçoğlu’n-
da, şişme oyun alanları 
kuruldu. Çevrenin korun-
ması, sıfır atık uygula-
maları, geri dönüşüm 
bilincine yönelik atölye 
çalışmaları düzenlendi. 

   Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Baka-
nı Murat Kurum, atölye 
çalışmalarına katılan 
çocukların görüntülerini 
sanal medya hesabından 
paylaşarak, "Türkiye 
Çevre Haftası’nda çocuk-
larımızın neşesi millet 
bahçelerimizi doldurdu. 
   Ankara’da da çevre 
müfettişlerimiz başken-
timizin simge mekânları 
arasına giren Saraçoğlu 
Mahallemizde buluştu" 
ifadelerini kullandı. 

TARKAN, BAŞKENT 
MILLET BAHÇESI'NDE 

KONSER VERDI

BAHÇEŞEHIR KOLEJININ 
GURUR TABLOSU!

ÖĞRENCILERE YENI KÜTÜPHANE

SARAÇOĞLU MAHALLESI'NDE 
'ÇEVRE HAFTASI' COŞKUSU

Geniş güvenlik önlemlerinin alın-
dığı konserde her yaştan başkentli, 
yağışlı havaya rağmen etkinliğe 
yoğun ilgi gösterdi. Dinleyicilerden 

Ramazan Öztürk,  "Tar-
kan'ı çok seviyoruz ve 
uzun bir aradan sonra 
halk konserinde oldu-
ğu için ona teşekkür 

ediyorum" dedi. 
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YEREBATAN SARNICI YENIDEN AÇILDI 

MURAT KURUM
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İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Başkanlığı 
Sınır Yönetimi Genel Müdürlüğünce teda-

rik edilen 391 termal kameralı yeni nesil drone, 
hudut birliklerinin kullanımına sunuldu. Sınır 

güvenliğini tek-
nolojik sistem-
lerle güçlendir-
me çalışmaları 
kapsamındaki 
teslimat süreci 
tamamlandı. 
Sınır Yönetimi 

Genel Müdürlüğünce, sahadaki ihtiyaçlar 
doğrultusunda belirlenen hava araçlarının 
153'ü 2025'te, 238'i ise 2026'da hudut birlikle-
rine teslim edildi. Katlanabilir ve kompakt bir 
tasarımla geliştirilen drone’lar, gece ve gündüz 
şartlarında net tespit imkânı sağlayan yüksek 
çözünürlüklü termal kameralarla donatıldı.  
Farklı görev konseptlerine uygun donanımlar-
la entegre çalışabilen sistemler, 15 ila 40 kilo-
metre mesafeden merkeze kesintisiz ve anlık 
görüntü aktarımı yapabiliyor. Maksimum 7 bin 
metre görev irtifasına çıkabilen ve saniyede 25 
metre uçuş hızına ulaşabilen drone’lar, tek ba-
taryayla uçuş koşullarına bağlı olarak 41 ila 59 
dakika havada kalarak hem açık düzlüklerin 
hem de engebeli alanların hızla taranmasına 
olanak tanıyor.  Sınır boylarındaki değişken 
topoğrafya ve hava koşulları dikkate alınarak 
tedarik edilen sistemler, uluslararası standart-
larda su ve toza karşı dayanıklılık özelliklerini 
taşıyor. Saniyede 12 metreye ulaşan şiddetli 
rüzgârlara karşı direnebilen araçlar, -20 ile +50 
derece arasındaki hava koşullarında perfor-
mans kaybı yaşamadan görev yapabiliyor.

Sınır güvenliği 
için drone’lar 
envantere alındı

Sınırları Aşan Hayaller,
Dünyanın Zirvesinde

Yerini Aldı!
2025–2026’da 372 öğrencimiz, Harvard, Stanford, 

Princeton ve Imperial College London gibi dünyanın
en saygın üniversiteleri başta olmak üzere toplamda 
1448 üniversiteden kabul alarak yeni bir rekor kırdı.

#ŞimdiSırası

avunma sanayisinin öncü 
şirketlerinden ASELSAN, mu-

harebe sahasının son dönemdeki 
en güncel tehditlerinden mini 

ve mikro İHA'lara karşı farklı teknolojilere 
dayanan bir dizi karşı tedbir sistemi geliş-
tirdi. Stratejik öneme sahip İHA savunma 
sistemleri, 19 farklı ülkeden gelen çok sayıda 
uluslararası heyet ile ulusal ve uluslararası 
basın mensuplarının katılımıyla düzenlenen 
tanıtım faaliyetinde ASELSAN'ın Gölbek Test 
Merkezi'nde başarıyla görev icra etti. 

DRONEDEF olarak isimlendirilen karşı 
tedbir setinde İHTAR İHA Önleme Sistemi 
(Tespit ve Yumuşak İmha / Elektronik Harp), 
GÖKBERK 5/10 kW Lazer Silah Sistemi, KOR-
KUT 25 Parçacıklı Mühimmatlı Silah Sistemi, 
GÖKALP Otonom Önleyici İHA, EJDERHA AD 
Yüksek Güçlü Elektromanyetik Sistemi, ŞA-
HİN LITE 40 mm Parçacıklı Mühimmat / 12.7 
mm / 7.62 mm Silah Sistemi, ŞAHİN DUAL Çift 
Silahlı (12.7 mm + 40 mm / 7.62 mm) Parçacık-
lı Mühimmatlı Silah Sistemi ve MİĞFER FPV 
Dronlara Karşı Öz Savunma Sistemi (Kami-
kaze Drone Önleme Sistemi) yer alıyor.

Saniyeler içinde etkisiz hâle getirildi
Senaryo kapsamında sürü hâlinde yakla-

şan drone’lar, ilk olarak algılama alt sistemi 
tarafından tespit edildi. Tespit edilen sürü 
İHA’lardan ikisi saniyeler  içinde İHTAR Sis-
temi tarafından  imha edildi. Yaklaşmaya de-
vam eden diğer İHA’lar için Komuta ve Kontrol 
Alt Sistemi devreye girerek kalan tehditleri 
mevcut fiziksel imha alt sistemlerine atadı.

 EJDERHA ve GÖKBERK sistemleri, 
İHTAR'dan aktarılan veriler doğrultusun-
da İHA'ları arayarak takibe aldı. Hedeflerin 
atış menziline girmesinin ardından İHA'lar, 
GÖKBERK ve EJDERHA sistemleri tarafından 
etkisiz hâle getirildi. 

ÇELİKKUBBE konseptinin en alt katma-
nında yer alan bu üç sistem, mini ve mikro 
sınıf İHA tehditlerine karşı koordineli bir 
şekilde görev yaptı.

ASELSAN tarafından mini ve mikro sınıf insansız hava aracı (İHA) tehditlerini tespit ASELSAN tarafından mini ve mikro sınıf insansız hava aracı (İHA) tehditlerini tespit 
edip etkisiz hâle getirmek amacıyla geliştirilen ÇELİKKUBBE bileşenleri İHTAR, edip etkisiz hâle getirmek amacıyla geliştirilen ÇELİKKUBBE bileşenleri İHTAR, 
EJDERHA ve GÖKBERK, 3 farklı senaryoda belirlenen hedefleri başarıyla vurdu.EJDERHA ve GÖKBERK, 3 farklı senaryoda belirlenen hedefleri başarıyla vurdu.

S

GÖVDE GÖSTERISI!
ÇELİKKUBBE'DEN



AROYA, İSTANBUL’U ANA LIMAN SEÇTI

AROYA Cruises’a ait AROYA gemisi, ana liman olarak belirlediği Galataport İstanbul’dan 6 Haziran’da yaz 
sezonu seferlerine başladı. Gemi, 12 Eylül’e kadar her cumartesi toplam 15 sefer gerçekleştirecek. Seferlerin 

İstanbul ve Türk turizmine katkı sağlaması beklenirken, gemi Bodrum, Marmaris ve Kaş gibi limanlara da 
uğrayacak. Galataport İstanbul Yönetim Kurulu Üyesi Erdem Tavas, AROYA’nın İstanbul’u ana liman olarak 

tercih etmesinin kruvaziyer turizmindeki konumu güçlendirdiğini belirtti. AROYA Cruises Başkanı Sture 
Myrmell ise İstanbul’un bölge için önemli bir kruvaziyer çıkış noktası olduğunu söyledi. 3 bin 362 yolcu 

kapasiteli AROYA, sezon boyunca Yunan adalarını da kapsayan rotalarda seyredecek.

YÜKSEK MALIYETLER YÜKSEK MALIYETLER 
DÜĞÜNLERI KÜÇÜLTTÜDÜĞÜNLERI KÜÇÜLTTÜ
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GENÇLERE 
SAHiP ÇIKILMALI

EKONOMI BÜYÜYOR
KADROLAR KÜÇÜLÜYOR

konomi Gazetecileri 
Derneği’nin (EGD) 

geleneksel hâle gelen 
Ekonomi Basını Başarı 

Ödülleri, Atatürk Kültür Merke-
zi’nde (AKM) düzenlenen törenle 
sahiplerini buldu. Türk Telekom’un 
ana sponsorluğunda gerçekleş-
tirilen organizasyonda, ekonomi 
haberciliğinde öne çıkan haber, 
araştırma, röportaj ve programlar 
ödüle layık görüldü. Yaklaşık 150 
eserin başvurduğu yarışmada 
kazananlar; ekonomi gazeteci-
leri, akademisyenler ve iletişim 
uzmanlarından oluşan 44 kişilik 
jüri tarafından belirlendi. Toplam 
16 kategoride ödülün verildiği tö-

rende, ekonomi basınının gelişimi 
ve geleceği de ele alındı.

Törende konuşan EGD Yönetim 
Kurulu Başkanı Hasan Arslan, 
ekonomi gazeteciliğinin önemli 
bir dönüşüm sürecinden geçtiğini 
belirterek, ekonomi servislerinin 
geçmişe kıyasla daha sınırlı kad-
rolarla çalıştığını söyledi. Ekono-
minin her geçen gün daha karma-
şık hâle geldiğini belirten Arslan, 
“Şirketler büyüyor, finansal piya-
salar gelişiyor, anlatılması gereken 
ekonomi büyüyor ancak bunu 

anlatan kadrolar küçülüyor. 
Sağlıklı ekonomik kararlar 

ancak doğru ve güvenilir 
bilgiyle alınabilir. Bu 

nedenle ekonomi 
gazeteciliğinin güç-

lenmesi yalnızca 
medya için değil, 
iş dünyası için 
de büyük önem 
taşıyor” dedi.

İSO Başkanı 
Erdal Bahçı-
van ise eko-

nomi gazeteciliğinin iş dünyası 
ile toplum arasındaki en önemli 
iletişim kanallarından biri olduğu-
nu söyledi. Üretim ve ekonomide 
yaşanan gelişmelerin kamuoyuna 
doğru şekilde aktarılmasında 
ekonomi medyasının kritik bir rol 
üstlendiğini ifade eden Bahçıvan, 
dijitalleşmenin medya sektörünü 
dönüştürdüğünü ancak güvenilir 
haberciliğin önemini koruduğunu 
söyledi.

Ekonomik istikrara katkı
İTO Başkanı Şekib Avdagiç de 

ekonomi gazeteciliğinin üretimden 
ihracata kadar ekonomik hayatın 
tüm unsurlarını toplumla buluş-
turduğunu söyledi. Yapay zekâ, 
dijitalleşme ve yeşil dönüşüm gibi 
küresel gelişmelerin iş dünyasını 
yeniden şekillendirdiğine dikkat 
çeken Avdagiç, belirsizliklerin 
arttığı bir dönemde ekonomi 
basınının güvenilir bilgi sağla-
yarak ekonomik istikrara katkı 
sunduğunu söyledi. Avdagiç, EGD 
Ekonomi Basını Başarı Ödülle-
ri’nin Türkiye’nin saygın mesleki 
organizasyonlarından biri hâline 
geldiğini belirterek, güçlü ekono-
minin ancak güçlü bir iş dünyası 
ve güçlü bir ekonomi basınıyla 
mümkün olacağını belirtti.

Ekonomi Gazetecileri Derneği tarafından bu yıl 18’incisi düzenlenen 
Ekonomi Basını Başarı Ödülleri, Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçek-
leştirilen törenle sahiplerini buldu. Ekonomi dünyası, medya temsilci-
leri ve sektör liderlerini buluşturan gecede 16 kategoride ödül verildi.

TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, artan yaşam maliyetle-
rinin gençlerin evlilik kararlarını ertelediğini belirterek, nüfusun 
yaşlanmasının önüne geçmek için yeni evlenecek çiftlere yönelik 
konut, düğün ve sosyal desteklerin artırılması çağrısında bulundu.

Türkiye Esnaf ve Sanatkâr-
ları Konfederasyonu (TESK) 

Genel Başkanı Bendevi Palandö-
ken, genç nüfusun korunması 
ve artırılması için evliliği teşvik 
edecek yeni destek modellerinin 
hayata geçirilmesi gerektiğini 
söyledi. Artan yaşam maliyetleri 
nedeniyle gençlerin evlilikten 
uzaklaştığını belirten Palandöken, 
özellikle konut ve düğün giderle-
rinin çiftler üzerinde ciddi bir yük 
oluşturduğunu ifade etti.

Salonlar boş kaldı
Ekonomik şartların düğün 

alışkanlıklarını değiştirdiğini 
belirten TESK Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, geçmişte 
büyük organizasyonlarla yapılan 
düğünlerin yerini artık daha 
küçük ve sade törenlerin aldığını 
söyledi. Bir düğünün maliyetinin 
yemekli organizasyonlarda 1 
ila 1,5 milyon lirayı bulduğunu 
belirten Palandöken, birçok çiftin 
belediye nikâh salonlarını veya 
küçük kafelerde düzenlenen 

törenleri tercih ettiğini kaydetti. 
Bu durumun düğün salonu işlet-
mecilerini de olumsuz etkilediğini 
ifade eden Palandöken, salonların 
büyük bölümünün yıl boyun-
ca sınırlı sayıda organizasyon 
alabildiğini söyledi. Aile yapısının 
güçlendirilmesinin önemine 
vurgu yapan Palandöken, ilgili 
kurumların genç çiftlere yönelik 
destekleri artırması gerekti-
ğini söyledi. Mevcut teşvikle-
rin yetersiz kaldığını belirten 

Palandöken, gençlerin geleceğe 
güvenle bakabilmesi için daha 
kapsamlı destek paketlerinin ha-
zırlanmasının şart olduğunu dile 
getirdi. Evliliğin birlik, beraberlik 
ve aile kurmanın temel unsuru 
olduğunu ifade eden Palandöken, 
her gencin yuva kurma hakkına 
sahip olduğunu belirterek, “Genç-
lerimize sahip çıkmalı, onların 
evlilik ve aile kurma süreçlerini 
kolaylaştıracak adımları birlikte 
atmalıyız” dedi.

E YAVUZ MÜFTÜOĞLU

Yapılan işlerin Yapılan işlerin 
değerini ekonomi değerini ekonomi 

gazetecileri sağlıyorgazetecileri sağlıyor
TİM Başkanı Mustafa Gültepe ise ekonomi gazetecilerinin üre-
tim, yatırım ve ihracatın topluma anlatılmasında önemli bir görev 
üstlendiğini söyledi. İş dünyasının gerçekleştirdiği çalışmaların 
geniş kitlelere ulaşmasının ekonomi medyasının katkısıyla mümkün 
olduğunu belirten Gültepe, ekonomi gazetecilerinin yalnızca haber ak-
tarmadığını, aynı zamanda ekonomik gelişmelerin doğru anlaşılmasına 
da katkı sunduğunu söyledi. Gültepe, iş dünyası ile ekonomi basınının 
aynı ekosistemin ayrılmaz parçaları olduğunu belirterek, yıllar içinde 
kurulan güçlü iletişim ve istişare kültürünün önemine dikkat çekti.

GENÇLERE KONUT VE 
DÜĞÜN TEŞVIKI ŞART
Bu yıl yaklaşık 550 bin çiftin evlenmesinin bek-
lendiğini hatırlatan TESK Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, genç nüfusun korunabilmesi için evliliğin 
desteklenmesi gerektiğini söyledi. Gençlerin en 
büyük endişesinin barınma sorunu olduğuna dikkat 
çeken Palandöken, yeni evlenecek çiftlere yönelik 
konut kontenjanları oluşturulmasının önemli bir 
teşvik olacağını belirtti. Ayrıca mobilya ve ev eşyası 
sektörlerinde sağlanacak desteklerin de gençlerin 
yuva kurmasını kolaylaştıracağını ifade etti.

Bu hafta borsa yükseldi, altın geriledi

GÖZLER HAZIRAN AYI 
ENFLASYONUNA ÇEVRILDI

Milyonlarca memur ve emeklinin 
temmuz zammı için geri sayım 

sürerken, gözler Türkiye İstatistik 
Kurumunun (TÜİK) açıklayacağı ha-
ziran ayı enflasyonuna çevrildi. Mayıs 
ayı verileriyle birlikte yılın ilk 5 ayına 
ilişkin enflasyon rakamları da netleşti. 
Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi 
Öğretim Görevlisi Tarkan Zengin, mev-
cut verilerin maaş artışlarına etkisini 
değerlendirdi. Zengin, ilk 5 aylık Tüketi-
ci Fiyat Endeksi (TÜFE) artışının yüzde 
16,61 olarak gerçekleştiğini belirterek, 
“Bu oran SSK ve Bağ-Kur emeklile-
ri için şimdiden oluşan zam oranını 
gösteriyor. Nihai oran haziran verisiyle 

netleşecek” dedi. Memur ve memur 
emeklilerinin toplu sözleşme kapsa-
mında yılın ikinci yarısı için yüzde 7 
zam alacağını hatırlatan Zengin, enflas-
yon farkıyla birlikte mevcut tablonun 
yüzde 12,41 seviyesinde olduğunu ifade 
etti. Maaş artışlarının yalnızca memur 
ve emeklileri değil, sosyal yardım öde-
melerini de etkilediğine dikkat çekildi. 
Engelli aylığı, evde bakım maaşı ve 65 
yaş aylığı gibi ödemelerin de memur 
maaş katsayısına göre belirlendiği be-
lirtildi. Yaklaşık 24-25 milyon vatandaşı 
ilgilendiren nihai zam oranı, haziran 
ayı enflasyonunun açıklanmasıyla 
kesinleşecek.

Borsa İstanbul’da BIST 100 
endeksi haftayı yüzde 0,23 artışla 

13.694,19 puandan tamamladı. Haftalık 
bazda borsa değer kazanırken, altın 
fiyatlarında düşüş görüldü. BIST 100 
endeksi hafta içinde en düşük 13.661,82 
puanı, en yüksek 14.219,96 puanı gördü. 
Sektör endekslerinde ise mali, sanayi 
ve hizmetler endeksleri yükselirken 
teknoloji endeksi geriledi. Haftanın 
en çok değer kazanan hissesi yüzde 
27,61 ile Borusan Boru olurken, en fazla 
kayıp yüzde 16,78 ile Margün Enerji’de 
yaşandı. Borsa İstanbul’da en değerli 
şirketler arasında ASELSAN, Enka 
İnşaat ve Garanti BBVA yer aldı. Altın 

fiyatları haftayı düşüşle kapattı. Gram 
altın yüzde 2,58 azalışla 6 bin 469 liraya, 
çeyrek altın 10 bin 836 liraya, Cumhu-
riyet altını ise 43 bin 592 liraya geriledi. 
Dövizde ise dolar yüzde 0,39 artışla 
46,0840 liraya yükselirken, euro, sterlin 
ve İsviçre frangı değer kaybetti.

TICARET BAKANLIĞINDAN 
'SAHTE SERVIS' UYARISI

İSTANBUL’DA BALIK 
TERCIHI HAMSI OLDU

Ticaret Bakanlığı, tüketicileri sahte yetkili 
servisler konusunda uyararak internet arama-

larında bulunan servis bilgilerinin Servis Bilgi Sistemi 
(SERBİS) üzerinden kontrol edilmesi gerektiğini 
bildirdi. Bakanlıktan yapılan açıklamada, bazı kişi ve 
firmaların yetkili servis izlenimi vererek tüketicileri 
yanıltabildiği, bu durumun hem mağduriyetlere hem 
de marka itibar kaybına yol açtığı belirtildi. Özellikle 
yaz aylarında klima ve beyaz eşya servis taleplerinin 
arttığına dikkat çekilerek sahte servis faaliyetlerinde 
de artış görüldüğü ifade edildi. Sahte servislerin fahiş 
ücret talep ettiği, orijinal olmayan parça kullandığı 
ve ürünlere zarar verebildiği kaydedildi. Tüketicilerin, 
yetkili servis bilgilerini “www.servis.gov.tr” adresi 
üzerinden doğrulamaları gerektiği hatırlatıldı.

İstanbul’da mayıs ayında en çok tüketilen 
balık türü hamsi oldu. İstanbul Büyükşehir 

Belediyesi (İBB) iştiraki İSYÖN’ün Gürpınar Su 
Ürünleri Hali verilerine göre, ay boyunca 824 ton 
balık satışı gerçekleşti. Halde 83 farklı ürün satışa 
sunulurken, 129 ton 563 kilogram ile en çok hamsi 
tüketildi. Hamsiyi sırasıyla levrek, somon, çipura 
ve istavrit izledi. Mayıs ayının en pahalı balığı ise 
kilogramı ortalama 2 bin 305 lira 98 kuruş ile ıstakoz 
oldu. Istakozu sinarit, dülger ve barbunya takip etti. 
Balık fiyatlarının türlere göre değiştiği halde, hamsi 
ortalama 67,89 liradan satıldı.
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Yeşil şehirler için 191,5 
milyon avroluk destek

Kırsal desteklerde süre uzatıldı

Yerli ve yenilenebilir 
kaynakların önemi artıyor

Çöpten 20 bin haneye enerji

Türkiye, Dünya Bankasından 
“Yeşil ve Geleceğin Şehirleri 

Projesi” kapsamında 191,5 milyon 
avro tutarında finansman sağladı. 
Hazine ve Maliye Bakanlığından 
edinilen bilgilere göre, Dünya Bankası 
İcra Direktörleri Kurulu tarafından 
onaylanan proje kapsamında İller 
Bankasına, Hazine ve Maliye Bakan-
lığı garantisiyle kaynak aktarılacak. 
Finansmanla birlikte belediyelerin 
sürdürülebilir ve dirençli kent içi 
ulaşım sistemleri ile içme suyu ve 
atık su arıtma altyapısına yönelik 
yatırımlarının desteklenmesi he-
defleniyor. Proje ayrıca belediyelerin 
kurumsal ve teknik kapasitesinin 
güçlendirilmesini de kapsıyor. Hazine 
ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 

2026 yılı itibarıyla sağlanan uygun 
koşullu dış finansman tutarının 
yaklaşık 4,5 milyar dolara ulaştığını 
belirtti. Bakan Şimşek, sürdürüle-
bilir büyüme ve iklim değişikliğiyle 
mücadele kapsamında belediye yatı-
rımlarına yönelik desteklerin devam 
edeceğini söyledi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Kırsal Kalkınma 

Yatırım Programı ile tasarruflu 
tarımsal sulama sistemlerine yönelik 
desteklerde başvuru süresinin 30 
Haziran 2026’ya uzatıldığını açıkladı. 
Bakan Yumaklı, NSosyal hesabından 
yaptığı açıklamada, kırsalda üretimi 
ve bereketi artırmaya yönelik hibe 
programlarında başvuru süresinin 

uzatıldığını belirtti. Söz konusu 
destekler için daha önce 12 Haziran 
2026 olarak belirlenen son başvuru 
tarihinin, üreticilerin talepleri doğrul-
tusunda 30 Haziran 2026’ya çekildiği 
bildirildi. Program kapsamında, kırsal 
kalkınmayı destekleyen yatırımlar 
ile tarımsal sulamada su tasarrufu 
sağlayan modern sistemlerin teşvik 
edilmesi hedefleniyor.

Küresel Güneş Enerjisi Konseyi 
Üst Yöneticisi Sonia Dunlop, son 

yıllarda yaşanan enerji krizlerinin 
fosil yakıtlara bağımlılığın risk-
lerini ortaya koyduğunu belirte-
rek, enerji güvenliğinde yerli ve 
yenilenebilir kaynakların öneminin 
arttığını söyledi. Dunlop, son 4 
yılda yaşanan iki büyük fosil yakıt 
krizinin küresel emtia piyasalarına 
bağımlılığın oluşturduğu kırılganlığı 
gözler önüne serdiğini ifade etti. Ge-
lişmekte olan ülkelerin artık enerji 
dönüşümünde yalnızca takip eden 
değil, yön veren aktörler hâline 

geldiğini vurgulayan Dunlop, güneş 
ve rüzgâr enerjisinin ekonomik 
olarak da giderek daha avantajlı 
hâle geldiğini belirtti. Dunlop ayrıca 
2025 verilerine göre yenilenebilir 
enerjinin küresel elektrik üreti-
mindeki tüm artışı karşıladığını, 
kömürün payının ise ilk kez yüzde 
40’ın altına gerilediğini kaydetti. 
Türkiye’nin enerji dönüşümünde 
dikkat çekici bir örnek olduğunu da 
ifade eden Dunlop, rüzgâr ve güneş 
enerjisinin Türkiye’nin elektrik 
üretiminin beşte birinden fazlasını 
karşıladığını söyledi. AA

Van Büyükşehir Belediyesi 
Entegre Katı Atık Tesisi’n-

de işlenen çöplerden elde edilen 
enerjiyle yaklaşık 20 bin hanenin 
elektrik ihtiyacı karşılanıyor. Özalp 
kara yolunda 2020 yılında kurulan 
tesiste, kent genelinden toplanan 
günlük ortalama 900 ton atık son 
teknoloji sistemlerle ayrıştırılarak 
enerjiye dönüştürülüyor. Tesiste 
organik atıkların ayrıştırılmasıyla 
oluşan metan gazı, elektrik motor-

larında enerjiye çevrilerek şebekeye 
aktarılıyor. Bu sayede çöpler hem 
bertaraf ediliyor hem de elektrik 
üretimine katkı sağlanıyor. Tesiste 
plastik, cam ve poşet gibi inorganik 
atıklar da ayrıştırılarak geri dönü-
şüm sürecine kazandırılıyor. Böylece 
hem çevre kirliliği önleniyor hem de 
ham madde elde ediliyor. Yetkililer, 
tesis sayesinde vahşi depolamanın 
ve kötü koku sorunlarının ortadan 
kaldırıldığını belirtti.  AA

Türkiye İtibar 
Akademisi 

Yönetim Kurulu 
Başkanı Özüm Acar, 
genç tüketicilerin 
marka tercihlerinde 
artık yalnızca fiyat ve 
kalitenin değil, güven, 
deneyim ve markanın 
sunduğu iletişimin 
de belirleyici olduğunu söyledi. Acar, 
gençlerin kendileriyle gerçek ilişki kuran 
markalara daha olumlu yaklaştığını, 
yapay ve yalnızca satış odaklı içeriklerin 
ise hızla fark edildiğini belirtti. Gençlerin 
sadece ürün satın almadığını vurgulayan 
Acar, “Günümüz genç tüketicisi yalnızca 
bir ürün satın almak istemiyor, aynı 
zamanda o markayla kuracağı ilişkiye 
ve yaşayacağı deneyime de yatırım 
yapıyor” dedi. Acar, sosyal medyanın 
marka algısında en etkili alanlardan biri 
hâline geldiğini, gençlerin markaları 
reklamdan çok kullanıcı yorumları ve 
deneyimler üzerinden değerlendirdiğini 
ifade etti. Türkiye İtibar Akademisi’nin 
G-250 başta olmak üzere çeşitli endeks 
çalışmalarıyla marka algısını ölçtüğünü 
belirten Acar, gençlerin güven, memnu-
niyet ve duygusal bağlılık gibi kriterlere 
göre markaları değerlendirdiğini söyledi.

GENÇLER 
MARKADA 
DENEYIM 
ARIYOR

TÜRK KARAVANLARI DÜNYAYA AÇILIYOR
Türk karavan sektörü, Ar-Ge yatırımları, esnek 
tasarım kabiliyeti ve ihracat performansıyla 

küresel pazarda rekabet gücünü artırıyor. Karavan 
İmalatçıları ve Tedarikçileri Derneği Başkanı Ahmet 
Fazlıoğlu, Türk üreticilerin Avrupa’daki rakiplerine 
göre daha yenilikçi çözümler sunduğunu belirterek, 
sektörün hızla büyüdüğünü söyledi. TÜİK verilerine 
göre, yılın ilk 4 ayında karavan ihracatı 4,1 milyon dolar 
olurken, 1,3 milyon dolarlık ithalat gerçekleştirildi. 
Böylece sektörde 2,8 milyon dolarlık dış ticaret fazlası 
elde edildi. Fazlıoğlu, Türk karavanlarının Avrupa başta 
olmak üzere birçok pazarda ilgi gördüğünü ve sektörün 
2035 hedefi kapsamında küresel ölçekte ilk 3 üretici 
arasına girmeyi amaçladığını ifade etti.

arım ve Orman 
Bakanı İbrahim 

Yumaklı, dünya 
genelinde üretilen 

gıdanın yaklaşık üçte birinin tü-
keticiye ulaşmadan kaybedildiğini 
belirterek, bu durumun küresel 
ekonomiye yıllık 1 trilyon dolarlık 
zarar verdiğini söyledi. İstanbul 
Valiliği himayesinde, Sıfır Atık 
Vakfı koordinasyonunda Atatürk 
Havalimanı’nda düzenlenen “Sıfır 
Atık Forumu 2026” kapsamında 
gerçekleştirilen “Hasat Sonrası Ka-
yıpların Azaltılması - Gıda Tedarik 
Zincirinde Verimliliğin Artırılma-
sı” temalı Yüksek Düzeyli Tarım 
Bakanları Paneli’nde konuşan 
Yumaklı, gıda kaybı ve israfının 
yalnızca ekonomik değil aynı za-
manda çevresel ve ahlaki bir sorun 
olduğuna dikkat çekti.

Bakan Yumaklı, hasat sonrası 
süreçler ile tüketim aşamala-

rında ciddi kayıplar yaşandığını 
belirterek, “Üretilen gıdanın 
yaklaşık yüzde 13’ü hasat sonrası 
süreçlerde, yüzde 19’u ise evlerde, 
marketlerde ve restoranlarda 
israf edilmektedir. Sonuç olarak 
üretilen gıdanın üçte biri sofralara 
ulaşmadan yok olmaktadır. Bu 
durum küresel ekonomiye yıllık 1 
trilyon dolarlık zarar vermektedir” 
dedi. Bakan Yumaklı, gıda israfının 
aynı zamanda küresel sera gazı 
emisyonlarının yüzde 8 ila 10’unu 

oluşturduğunu da belirtti. Gıda 
güvenliğinin güçlendirilmesi için 
yalnızca üretimi artırmanın yeterli 
olmadığını ifade eden Yumaklı, 
mevcut üretimin korunması ge-
rektiğini söyledi. Bakan Yumaklı, 
“Mevcut üretimi korumamız, 
uygun koşullarda depolamamız, 
güvenli şekilde taşımamız ve et-
kin biçimde pazarlara ulaştırma-
mız gerekir” dedi. Hasat sonrası 
kayıpların, yalnızca gıda değil 
aynı zamanda su, enerji ve toprak 
gibi kritik kaynakların da israfı 
anlamına geldiğini belirtti. Gıda 
israfına karşı küresel iş birliği çağ-
rısı yapan Bakan Yumaklı, “Gıdayı 
korumak, emeği, suyu ve toprağı 
korumaktır. Gıdayı korumak, ikli-
mi ve insan onurunu korumaktır. 
Hasat sonrası kayıpların azaltıl-
ması yönünde atılacak her adım 
daha sürdürülebilir bir dünyanın 
temelini oluşturacaktır” dedi.

Artan dünya nüfusu ve iklim risklerine dikkat 
çeken Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 

2050 yılına kadar dünya nüfusunun 10 milyara 
yaklaşmasının beklendiğini hatırlatarak, “Dünyada 
her yıl milyarlarca ton gıda üretilirken, neden hâlâ 
milyonlarca insan açlıkla karşı karşıya? Açlık bir 
istatistik değil, bir annenin kaygısı, bir çocuğun 
eksik öğünüdür” dedi. Gazze başta olmak üzere kriz 
bölgelerinde yaşanan gıda erişimi sorunlarının da bu 
tabloyu daha görünür hâle getirdiğini söyledi. Sıfır atık 
yaklaşımının yalnızca bir çevre politikası değil, aynı 
zamanda bir yaşam ve medeniyet anlayışı olduğunu 
ifade eden Yumaklı, Türkiye’nin bu vizyonu tarım, 
eğitim, su yönetimi ve gıda politikalarına entegre 
ettiğini belirtti. Özel sektör, yerel yönetimler, sivil 
toplum ve vatandaşların sürece birlikte dâhil olduğunu 
vurgulayan Bakan Yumaklı, “Hiçbir vizyon toplumsal 
sahiplenme olmadan sürdürülebilir olamaz” dedi.

AÇLIK ISTATISTIK 
DEĞIL, INSANI 
BIR DRAMDIR

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Sıfır Atık Forumu 2026 
kapsamında yaptığı konuşmada, 
dünya genelinde üretilen gıdanın 
üçte birinin sofralara ulaşmadan 
kaybedildiğini belirterek, gıda isra-
fının küresel ekonomiye yıllık 1 tril-
yon dolarlık zarar verdiğini söyledi.

T

İBRAHIM YUMAKLI

MEHMET ŞİMŞEK

TÜRKIYE’YI AVRUPA’YA BAĞLAYAN HAT
Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Halkalı-Ka-

pıkule Demir Yolu 
Hattı’nın Türkiye’yi 

Avrupa’ya bağlayan en 
kritik lojistik koridor-
lardan biri olduğunu 
belirterek, hattın yıl 

içinde hizmete alına-
cağını ve yolcu ile yük 

taşımacılığında önemli 
süre ve kapasite artışı 
sağlayacağını söyledi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Halka-

lı-Kapıkule Demir Yolu Hattı’nın 
Türkiye’yi Avrupa demir yolu 
ağına bağlayan en kritik hat-
lardan biri olduğunu belirterek, 
projenin yıl içinde tamamlana-
cağını söyledi. Bakan Uraloğlu, 
Kırklareli’nin Büyükkarıştıran 
beldesindeki hızlı tren istasyo-
nunda incelemelerde bulundu ve 
Çerkezköy-Kapıkule hattında 
test sürüşüne katıldı.

Stratejik bir lojistik koridor
Hattın Orta Koridor’un 

Avrupa’ya açılan en önem-
li kapılarından biri olduğunu 
vurgulayan Bakan Uraloğlu, 

projenin Bakü-Tiflis-Kars Demir 
Yolu Hattı ve Marmaray ile 
bütünleştiğini ifade etti. Ba-
kan Uraloğlu, Halkalı-Kapıkule 
hattının aynı zamanda Kalkınma 
Yolu Projesi’nin de batı ucunda 
yer aldığını belirtti. Toplam 229 
kilometre uzunluğundaki hattın 

tamamlanmasıyla birlikte yolcu 
taşımacılığında sürenin 4 saatten 
1,5 saate, yük taşımacılığında ise 
8,5 saatten 3,5 saate düşeceği bil-
dirildi. Yıllık yolcu kapasitesinin 
600 binden yaklaşık 3 milyona, 
yük taşıma kapasitesinin ise 1,5 
milyon tondan 9,5 milyon tona 
çıkarılması hedefleniyor. Bakan 
Uraloğlu, projenin sadece bir 
demir yolu hattı değil, Türkiye’yi 
küresel lojistik merkez hâline 
getirecek stratejik bir yatırım 
olduğunu belirtti. Elektrifikasyon 
ve sinyalizasyon çalışmalarında 
son aşamaya gelindiğini belirten 
Uraloğlu, hattın yıl bitmeden 
hizmete alınmasının planlandı-
ğını söyledi.

ABDULKADIR URALOĞLU

Et ve Süt Kurumu (ESK) ile Türkiye Kırmızı Et Üreticileri 
Merkez Birliği arasında imzalanan protokolle hayata 

geçirilen Gelir Garantili Besicilik Projesi’nin, et fiyatlarında 
istikrar sağlaması ve üreticiyi desteklemesi bekleniyor. Proje 
kapsamında küçük ölçekli besicilere 108 bin baş besilik hayvan 
dağıtılacak. Uygulama ile hem üreticinin gelirinin güvence 
altına alınması hem de tüketicinin daha uygun fiyatla ete 
erişmesi hedefleniyor. Sektör temsilcileri, dijital ve şeffaf bir 
sistemle yürütülecek projenin küçük aile işletmelerini destek-
leyerek üretimi tabana yayacağını ve kırsal kalkınmaya katkı 
sağlayacağını ifade etti. Uzmanlar, besi sonunda hayvanların 
ESK tarafından geri alınacak olmasının piyasadaki fiyat 
dalgalanmalarını azaltacağını ve öngörülebilirliği artıracağını 
belirtti. Projenin orta ve uzun vadede kırmızı et arzını güçlen-
direrek dışa bağımlılığı azaltması bekleniyor.

Et fiyatlarına yeni 
besicilik modeli
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Soğuk Savaş’ın sona erme-
sinden bu yana Amerika 
Birleşik Devletleri’nin dış 
politika araçları incelendi-

ğinde, doğrudan askeri müdaha-
leler kadar ekonomik yaptırımlar, 
siyasi izolasyon ve iç muhalefeti 
destekleme politikalarının da 
önemli bir yer tuttuğu görülmek-
tedir. Washington yönetimi, kendi 
ulusal çıkarlarına aykırı gördü-
ğü yönetimleri yalnızca askeri 
güçle değil, ekonomik baskılar ve 
diplomatik kuşatma yoluyla da 
dönüştürmeye çalışmaktadır. Bu 
çerçevede son yıllarda Venezue-
la’da uygulanan stratejinin, bugün 
benzer şekilde Küba üzerinde 
de adım adım devreye sokulup 
sokulmadığı sorusu uluslararası 
kamuoyunda daha fazla tartışılma-
ya başlanmıştır.

ABD’nin Venezuela politika-
sına bakıldığında süreç yalnızca 
yaptırımlardan ibaret olmamıştır. 
Nicolas Maduro yönetimi ekonomik 
ambargolarla sıkıştırılmış, petrol 
gelirleri hedef alınmış, ülkenin dış 
finansmana erişimi büyük ölçüde 
engellenmiş ve bunun yanında 
2019 yılında Juan Guaidó’nun “geçici 
devlet başkanı” olarak tanınma-
sıyla siyasi meşruiyet tartışmaları 
uluslararası boyuta taşınmıştır. 
Washington’un temel hedefi doğ-
rudan askeri bir işgal gerçekleştir-
mekten ziyade ekonomik ve siyasi 
baskılar yoluyla rejim değişikliğini 
teşvik etmek olmuştur.

Bugün Küba’ya bakıldığında 
benzer araçların farklı yoğunluk-
larda kullanıldığı görülmektedir. 
Yaklaşık altmış yılı aşkın süredir 
devam eden Amerikan ambargosu, 
ada ekonomisinin gelişimini önemli 
ölçüde sınırlandırırken, özellikle son 
yıllarda yaşanan enerji sıkıntıları, 
turizm gelirlerindeki düşüş ve yük-
sek enflasyon sosyal huzursuzluğu 
artırmaktadır. ABD’nin Küba’yı 
yeniden “teröre destek veren ülke-
ler” listesine dahil etmesi de Hava-
na üzerindeki uluslararası finansal 
baskıyı daha da artırmıştır.

Ancak Küba ile Venezuela 
arasında önemli farklılıklar bulun-
maktadır. Venezuela dünyanın en 
büyük petrol rezervlerinden birine 
sahip olması nedeniyle küresel 
enerji denkleminde kritik bir aktör 
konumundadır. Küba ise daha çok 

Karayipler’deki jeostratejik konumu 
nedeniyle önem taşımaktadır. Özel-
likle Florida kıyılarına yaklaşık 150 
kilometre mesafede bulunan ada, 
tarih boyunca ABD’nin ulusal gü-
venlik algısında özel bir yere sahip 
olmuştur. 1962 Küba Füze Krizi’nin 
Amerikan stratejik hafızasında 
bıraktığı izler hâlâ etkisini sürdür-
mektedir.

Diğer taraftan uluslararası 
sistem de Venezuela sürecinin 
başladığı döneme göre farklı bir 
görünüm arz etmektedir. Rusya 
ve Çin’in Latin Amerika’daki eko-
nomik ve diplomatik etkinliklerini 
artırması, ABD’nin bölge üzerindeki 
hareket alanını daraltmaktadır. Çin, 
Küba’nın en önemli ticaret ortak-
larından biri haline gelirken, Rusya 
da enerji ve güvenlik alanlarında 
Havana ile ilişkilerini geliştirmek-
tedir. Bu durum, Washington’un 
tek taraflı baskı mekanizmalarının 
geçmişte olduğu kadar hızlı sonuç 
üretmesini zorlaştırmaktadır.

ABD’nin Küba’da Venezuela 
benzeri bir senaryoyu hayata ge-
çirme ihtimali göz ardı edilemez. 
Zira geride bıraktığımız günlerde 
ABD başkanı Trump, Küba’daki 
yönetimin çöktüğünü savunarak 
“İran İslam Cumhuriyeti ile işimizi 
bitirir bitirmez burayla ilgilenece-
ğiz” açıklamasında bulunmuştur. 
Ekonomik yaptırımların sertleş-
tirilmesi, muhalif gruplara verilen 
desteğin artırılması ve diplomatik 
izolasyon politikalarının devam 
ettirilmesi bu stratejinin temel un-
surları olabilir. Ancak doğrudan bir 
askeri müdahale ya da açık bir rejim 
değiştirme operasyonunun, hem 
uluslararası hukuk hem de bölgesel 
dengeler açısından oldukça yüksek 
maliyetler doğuracağı değerlendi-
rilmektedir.

Son yıllarda küresel siyaset-
te vekâlet savaşlarının ve hibrit 
müdahale yöntemlerinin öne 
çıkması, büyük güçlerin artık 
doğrudan çatışmadan ziyade 
ekonomik, sosyal ve siyasi 
baskı araçlarını tercih ettiğini 
göstermektedir. Venezuela 
örneği bu yaklaşımın önemli 
laboratuvarlarından biri olmuştur. 
Bugün Küba üzerinde oluşan baskı 
da benzer dinamikler taşımaktadır. 

Önümüzdeki dönemde ABD-
Çin rekabetinin ve Rusya ile Batı 
arasındaki küresel mücadelenin 
derinleşmesiyle birlikte Karayip-
ler coğrafyası yeniden büyük güç 
rekabetinin önemli sahalarından 
biri haline gelebilir. Böyle bir tab-
loda Küba, yalnızca bir ada devleti 
değil, küresel güç dengelerinin 
yeniden şekillendiği yeni dönemin 
sembol ülkelerinden biri olarak 
öne çıkacaktır. 

VENEZUELA SENARYOSU 
KÜBA’YA UYARLANMAK 

İSTENİYOR

T.C. AKKUŞ ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ
(AİLE MAHKEMESİ 
SIFATIYLA)NDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2021/121 Esas
DAVALI: SEVINCH REDZHEP 
YAKUB
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize 
açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle 
Boşanma (Çekişmeli)) davasının 
yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Durusma Günü: 23/06/2026 günü 
saat: 09:35’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, belirlenen gün ve 
saatte geçerli bir özrünüz olmadan 
mahkemede hazır bulunmadığınız 
takdirde, duruşmaya yokluğunuzda 
devam edileceği ve yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz, tahkikatın sona 
erdiği duruşmada sözlü yargılamaya 
geçileceği, sözlü yargılama için 
duruşmanın ertelenmesi hâlinde 
ayrıca davetiye gönderilmeyeceği ve 
HMK’nın150 nci madde hükmü saklı 
kalmak kaydıyla, yokluğunuzda hüküm 
verileceği dava dilekçesi ve duruşma 
günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.26/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482849

T.C. BAKIRKÖY 
9. AĞIR CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2025/27 Esas
KARAR NO: 2026/153
Mahkememize ait yukarıda esas ve 
karar numarası yazılı 09/03/2026 
tarihli sanık Muhammed Murat 
ERDEM’ in TCK 158/1-f-son 
maddesi gereğince 1 Yıl 8 Ay 
Hapis ve 1660 TL Adli Para cezası 
ile cezalandırılmasına, TCK 51. 
Maddesi uyarınca hapis cezasının 
ertelenmesine, kararın tebliğinden 
itibaren iki hafta içerisinde istinaf 
yolu açık olarak verilen gerekçeli 
karara ait dava dosyasında; 
Makhmudjon Uglı ve Tabassüm oğlu, 
19/01/1995 Özbekistan doğumlu, 
müşteki Rakhmatullo SULTANOV 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, 
İLAN OLUNUR. 05.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482847

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 50. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2022/691 Esas
KARAR NO : 2026/367
Tehdit, Hakaret, Israrlı Takip, Kişilerin 
Huzur ve Sükununu Bozma suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 07/05/2026 tarihli ilamı 
ile 123/A-2c , maddesi gereğince10 
ay hapis cezası ile cezalandırılması 
veverilenhükmün açıklanmasının geri 
bırakılmasına, 106/1-1.cümle, TCK 
43/1. Mad. Gereğince 6 ay 7 gün 
hapis cezası ile cezalandırılması ve 
verilenhükmün açıklanmasının geri 
bırakılmasına, hakaret suçundan CMK 
223/2-e madde gereği beraatine,ısrarlı 
takip suçlarından hüküm kurulmasına 
yer olmadığınakarar verilen İlhan ve 
Hesna oğlu, 19/03/1976 doğumlu, 
Eskişehir Tepebaşı Hamidiyenüfusuna 
kayıtlı MUSTAFA HİKMET SÜYEL 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 04.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482453

T.C. SİLİVRİ SULH 
HUKUK MAHKEMESİ 

(SATIŞ MEMURLUĞU )
Sayı: 2026/10 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 
GÖRE TASFEYİSİNİNİİK.NUN 254. 
MADDESİNE GÖRE KAPATILMASI 
İLANI
MİRAS BIRAKAN: Hatice BAYDUR-
T.C.26735016628
MAHKEMESİ: Silivri 1.Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 20/02/2026 tarih ve 
2026/7 Tereke,
2026/5 Karar sayılıTerekenin İflas 
Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin 
karar
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup,
Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi İİK.nun 
254.maddesi gereğince kapatılmasına 
karar verilmiştir.
İİK.nun 166. Ve 254 ncü maddeleri 
gereğince ilan olunur. 05/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482459

T.C. İSTANBUL 
25. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO : 2026/105 Esas
KARAR NO : 2026/201
Hırsızlıksuçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 28/04/2026 tarihli ilamı ile 
sanık hakkında beraat kararı verilmiş, 
Sadykov Kalmamat ve Totoeva 
kızı, 1978 doğumlu müşteki ANARA 
SADYKOVA tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karartebliğ 
edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
tirajı 50.000 üzeri bir gazetede ve 
genel internet sitesindeİLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 05.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482444

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Organize Suçlarla Mücadele Şube 

Müdürlüğü ve İstihbarat Şube Mü-
dürlüğü tarafından İstanbul genelinde 
silahlı saldırı ve tehdit suçları işleyen 2 
suç örgütüne operasyon düzenlendi. 
Operasyon kapsamında 27 şüpheli 
gözaltına alındı.  Bakırköy ve Beykoz 
Cumhuriyet Başsavcılıkları koordi-
nesinde, 6 Haziran tarihinde sabah 
saatlerinde gerçekleştirilen operas-
yonda; Ataşehir, Bakırköy, Beykoz, 
Esenyurt ve Eyüpsultan başta olmak 
üzere Avrupa ve Anadolu yakalarında 
örgütlü şekilde suç faaliyetlerinde 

bulundukları, iş yerlerine yönelik 
silahlı saldırı, tehdit ve benzeri olayları 
organize ettikleri tespit edilen iki ayrı 
suç örgütüne yönelik çalışma yürütül-
dü. Çalışmalar kapsamında örgütlerin 
hiyerarşik yapıları, faaliyet alanları ve 
irtibat ağları deşifre edilirken, çeşitli 
olaylarla bağlantıları tespit edilen 27 
şüpheli yakalandı.  Öte yandan, yapılan 
aramalarda 7 adet ruhsatsız tabanca, 
çok sayıda fişek ve bir miktar uyuştu-
rucu ele geçirildiği öğrenildi.  Konuyla 
ilgili gerçekleştirilen operasyon kap-
samında yürütülen tahkikat işlemleri-
nin devam ettiği belirtildi. (İHA)

İçişleri  Bakanlığı, 39 ilde DEAŞ 
terör örgütüne yönelik düzenle-

nen operasyonlarda 361 şüphelinin 
yakalandığını duyurdu.  Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, Emniyet 
Genel Müdürlüğü İstihbarat Başkan-
lığı, TEM Daire Başkanlığı, MİT Baş-
kanlığı ve Cumhuriyet başsavcılıkları 
koordinesinde, il emniyet müdür-
lükleri TEM Şube Müdürlüklerince 
39 ilde DEAŞ terör örgütüne yönelik 
çalışma yapıldı. Geçmiş dönemlerde 
örgüt içerisinde faaliyet yürüten ve 

örgüte finansal destek sağladığı tes-
pit edilen 361 şüpheli, son 20 günde 
düzenlenen operasyonlarda yakalan-
dı. Açıklamada, "Güvenlik güçlerimiz 
ile birlikte DEAŞ terör örgütünün faa-
liyet ve finans yapılanmalarına karşı 
operasyonlarımızı kesintisiz şekilde 
sürdürüyoruz. Kahraman polisleri-
mizi, İstihbarat Başkanlığımızı, TEM 
Daire Başkanlığımızı, MİT Başkanlığı-
mızı, Cumhuriyet başsavcılıklarımızı 
ve emeği geçenleri tebrik ediyoruz" 
denildi. (DHA)

27 organize suç örgütü 
mensubu gözaltına alındı

DEAŞ'a 39 ilde operasyon:
361 şüpheli yakalandı

‘REYHANLI’ DAVASI: 3 SANIĞA 53'ER KEZ
AĞIRLAŞTIRILMIŞ MÜEBBET

11 Mayıs 2013 tarihinde gerçekleştirilen 
terör saldırısında evladını ve kardeşini 

kaybeden Hatice Kübra Erboz, suçluların ceza 
almasının kendilerinin yüreklerine su serpti-
ğini belirterek, "Suçluların da kendi çocukları 
öldüğü gibi onlar da idam olsa da onların 
öldüğünü görseydik ama onların ömür boyu 
hapiste olması bizi sevindirmeye yetti" dedi.

Hatay'ın Reyhanlı ilçesinde 11 Mayıs 2013 
tarihinde gerçekleştirilen terör saldırılarında 
53 vatandaş hayatını kaybederken birçok 
vatandaş yaralandı. Reyhanlı ilçesinde 
gerçekleştirilen bombalı saldırılara ilişkin, 
Ankara 9. Ağır Ceza Mahkemesinde görülen 
duruşmaya tutuklu sanıklar Memet Gezer, 
Temir Dükancı, Cengiz Sertel ve Mohammad 
Dib Korali cezaevlerinden SEGBİS aracılığıyla 
katıldı. Esasa ilişkin son savunmalarında 
sanıklar, saldırıyla bağlantılarının bulun-
madığını ileri sürdü. Beyanların ardından 
hükmünü açıklayan mahkeme, sanıklar 
Memet Gezer, Temir Dükancı ve Cengiz 
Sertel’i "devletin birliğini ve ülke bütünlü-
ğünü bozmak" suçundan bir kez, 5’i çocuk 

52 kişinin öldürülmesi suçundan ise 52 kez 
olmak üzere toplam 53 kez ağırlaştırılmış 
müebbet hapis cezasına mahkûm etti.

Mahkeme ayrıca, sanıklara 28’i çocuk 
130 kişiyi "öldürmeye teşebbüs" suçundan 
2 bin 600 yıl, terör örgütü faaliyeti kap-
samında "izinsiz patlayıcı bulundurmak" 
suçundan 13 yıl 4 ay, mağdurlara yönelik 
"duyu organları zarar görecek şekilde 
yaralama" suçundan 13 yıl 6 ay, bir kadının 
çocuk düşürmesine yol açacak şekilde 
yaralanması suçundan 20 yıl 3 ay, 3 kişiye 
yönelik "basit yaralama" suçundan 20 
yıl 3 ay, 134 mağdura yönelik "mala zarar 
verme" suçundan bin 206 yıl, Reyhanlı’da-
ki Emniyet Müdürlüğü, belediye, PTT ve 
notere verilen zarar dolayısıyla da "kamu 
malına zarar vermek" suçundan 48 yıl ol-
mak üzere toplam 3 bin 921 yıl hapis cezası 
verildi. Heyet, sanık Mohammad Dib Korali 
ile firari sanıklar Omar Alkhatıp ve Mihraç 
Ural hakkındaki dosyaların ayrılmasına 
karar verirken, tutuklu sanıkların mevcut 
hâllerinin devamına hükmetti. (İHA)

Hatay'ın Reyhanlı ilçesinde 11 Mayıs 2013 tarihinde 53 kişinin hayatını 
kaybettiği bombalı saldırılara ilişkin karar davasında; mahkeme 3 sanığı 
53’er kez ağırlaştırılmış müebbet ve 3 bin 921 yıl hapis cezasına çarptırdı. 

İzmir Buca Belediyesine yönelik yürütülen yolsuzluk soruşturması 
kapsamında gözaltına alınan, aralarında Buca Belediye Başkanı Gör-
kem Duman, eski Buca Belediye Başkanı Erhan Kılıç ve eski CHP Buca 
İlçe Başkanı Çağdaş Kaya'nın da bulunduğu 42 şüpheli tutuklandı.

BUCA BELEDiYE BAŞKANI 
DUMAN TUTUKLANDI

zmir Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma kapsa-

mında, İl Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şubesi ekiple-

rince gözaltına alınan Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman'ın da aralarında bulunduğu 
54 şüphelinin emniyetteki işlemleri tamam-
landı.  Şüpheliler, geniş güvenlik önlemleri 
altında İl Emniyet Müdürlüğü Yeşilyurt Hiz-
met Binası'ndan İzmir Adliyesi'ne sevk edildi. 

Savcılıkta ifadesi alınan şüphelilerden 
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman'ın da 
aralarında bulunduğu 51 şüpheli tutuklama, 
3'ü ise adli kontrol şartı talebiyle nöbetçi sulh 
ceza hâkimliğine sevk edildi. 

Hâkimlik, aralarında Buca Belediye 
Başkanı Görkem Duman, eski Buca Belediye 
Başkanı Erhan Kılıç ve eski CHP Buca İlçe 
Başkanı Çağdaş Kaya'nın da bulunduğu 42 
şüpheliyi tutukladı, 12 şüpheliyi ise adli kont-
rol şartıyla serbest bıraktı. 

Bilindiği gibi, İzmir Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca Buca Belediyesi ve bağlı iştiraklerine 
yönelik yürütülen yolsuzluk soruşturması 
kapsamında 62 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verilmişti. 

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, 
eski Buca Belediye Başkanı Erhan Kılıç, 
belediye başkan yardımcıları, eski CHP İlçe 
Başkanı Ç.K, belediye iştiraklerinin yöne-
ticileri ve çalışanları ile bazı firma sahipleri 
ve müteahhitlerin de bulunduğu toplam 53 
zanlı, İl Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekiplerince 1 Haziran'da 
İzmir, Ankara, Erzincan ve Çanakkale'de 
belirlenen adreslerde gözaltına alınmıştı. 

Şüphelilerden 3'ünün cezaevinde olduğu, 
yurt dışındaki 4 kişi için yakalama kararı 
çıkartıldığı, 2 zanlının da yakalanması için 
çalışmaların sürdüğü ifade edilmişti. 

2 Haziran'da ise belediye iştiraki yöneti-
cisi K.B'nin yakalanmasıyla gözaltına alınan 
şüpheli sayısı 54'e yükselmişti. (AA)

‘BANKAMATİK MEMUR’ SİSTEMİ
Belediye yönetimi, imar birimleri, iştirakler ve 
müteahhitlik çevresini kapsayan soruşturma 

dosyasında usulsüz imar işlemleri, rüşvet karşılığı 
kat ve daire artışları, ruhsat ve oturma izni süreçle-
rinde rüşvet, belediye iştirak kredi kartlarının kişisel 
harcamalarda kullanılması, "bankamatik memur" 
sistemi, doğrudan temin ve ihale usulsüzlüklerinin 

yer aldığı belirtilmişti.  Bazı müteahhitlerin belediye 
görevlilerine ödeme yapmak için kendi aralarında 
özel yöntemler kullandığı, inşaat firmalarının proje-
lerindeki aykırılıkların göz ardı edilmesi için beledi-
ye personeline rüşvet verdiği, bu ödeme trafiğinin 
"sorun çözme/erteleme" anlamında bazı çevrelerde 
"sabun" adıyla anıldığı iddia edilmişti.

İ

Makine ve Kimya Endüstrisi (MKE), son 
1 ay içerisinde başta Türk Silahlı Kuvvet-

leri (TSK) olmak üzere iş ortaklarına yüklü 
miktarda teslimat gerçekleştirerek, Türkiye'nin 
savunma kapasitesine katkısını sürdürdü.  Son 
1 ayda muhtelif adet ve çapta; Kara Kuvvetleri 
Komutanlığına mayınlı arazilerde geçit açma 
sistemi MKE ALPAY, 107 milimetre topçu roketi, 
60 milimetre havan mühimmatı, 105 milimetre 
topçu mühimmatı sevk barutu, 25 milimetre 
mühimmat, 7,62 milimetre ve 20 milimetre 

fişek, sis kutusu teslim edildi. Hava Kuvvetleri 
Komutanlığına MK 84 uçak bombası, MK 82 
uçak bombası, Deniz Kuvvetleri Komutanlığına 
76 milimetre milli deniz topu Denizhan, MKE 
MOD48 el bombası ve sis kutusu teslimatı ger-
çekleştirildi.  Savunma sanayii ortaklarına ise 
Altay tankı silah sistemi, Fırtına obüs ekipman-
ları, 155 milimetre Panter obüsü ekipmanları, 
MK 82 uçak bombası, orta menzilli füze yakıt 
çubuğu, Nefes KBRN gaz maskesi, topçu tapa-
ları ve yedek parça teslimatları yapıldı. (DHA)

MEHMETÇİK, MKE İLE DAHA DA GÜÇLENİYOR



Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: MERAL OCAKCI

7 HAZIRAN 2026 
PAZAR 7GÜNCEL

CUMHUR BULUT

Hacettepe Üni-
versitesi Eğitim 

Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Şefika Şule Erçetin 
yaptığı açıklamada, 
13 Haziran Cumartesi 
günü düzenlenecek LGS 
merkezi sınavına girecek 
adaylar ile velilere tavsiye-
lerde bulundu.  Erçetin, "Son 
hafta, 'ne kadar çok soru' değil, 
"bu sorudan ne öğrendim" 
sorusunun haftasıdır. Sayı 
yerine niteliği önceleyen sakin 
bir ritim, bu dönemde çocuğun 
hem bilgisini hem de öz  güve-
nini besleyecektir" dedi. 
Son haftada bütün eksikleri 
kapatma telaşının, öğrenciler-
de yorgunluk ve kaygı yarata-

bileceğine dikkat çeken 
Erçetin, "Kalan sürede 
yapılması gereken 
şey, kahramanca 
her şeye yetişme-

ye çalışmak değil, 
sakince önceliklendir-

mektir. Çocuğumuz ken-
disine şunu sormalıdır, 'Kısa 
sürede toparlayabileceğim ve 
bana net olarak geri dönecek 
eksiklerim hangileri?' Bu so-
runun yanıtı bizi doğru taktiğe 
götürür. Daha önce öğrenilmiş 
ama unutulmaya yüz tutmuş 
konular, sık karşımıza çıkan 
temel kavramlar ve küçük bir 
tekrarla yeniden canlanacak 
kazanımlar önceliklidir" değer-
lendirmesinde bulundu. (AA)

İnönü Üniversitesi Turgut Özal Tıp Merkezi Karaciğer Nakli Ens-
titüsü’nün 25'inci yılı dolayısıyla kutlama programı düzenlendi.  
25'inci yıl dolayısıyla düzenlenen programda konuşan Karaciğer 
Nakli Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Sezai Yılmaz, “Bugün, burada 
yalnızca bir kurumun 25'inci yılını kutlamak için toplanmadık. Bu-
gün yeniden hayata kavuşan binlerce insanın hikâyesini kutlamak 
için buradayız. Bundan 25 yıl önce 6 Mart 2002 tarihinde gerçek-
leştirdiğimiz ilk karaciğer nakli ile başlayan yolculuğumuzun itiraf 
etmek gerekirse, bizi bugünlere taşıyacağını hayal edemiyorduk. 
Bu yolculuğun bu kadar büyük bir aileye dönüşeceğine belki 
de hiçbirimiz öngörememiştik. Şimdiye kadar 4 bin 400 kadar 
karaciğer nakli yaptık. Dünyanın en yüksek hacimli karaciğer 
nakil merkezlerinden biri olduk" dedi. (DHA)

“İ
smet Paşa CHP’den 
istifa etmişti” dediği-
mizde şaşırıp kaldılar 
tabii. Bilmiyorlardı bu 

gerçeği, öğrenince hepsine 
birden “kal geldi”… 

Ağabeyleri ve ablaları 
yeni yetme “ergen devrim-
cilere” anlatmamış, sakla-
mışlardı bu hakikati… O ga-
ripler de İnönü’yü hep CHP’li 
sanmışlar, olmadık hayalle-
rin ve uydurma efsanelerin 
peşinden koşmuşlardı.

Üstelik İnönü, Türkiye’de 
en fazla “sol partiyi” kapa-
tan, “sosyaliste ve komü-
niste” aman vermeyen bir 
Başbakan ve Cumhurbaş-
kanıydı(!)…

HHH
İplerin kopmasına 12 Mart 

Muhtırasında yaşananlar 
sebep oldu. Ecevit Muhtıra-
nın asıl amacının CHP’nin 
iktidarını önlemek olduğunu 
düşünüyordu. İnönü muhtı-
rayı onaylamasa da “ortamı 
yumuşatmak amacıyla”  
yeni kurulacak hükümete 
CHP’li üye desteği vermek 
niyetindeydi.

İkili arasındaki bu ince 
çizgi ilk istifayı getirdi. Ecevit 
21 Mart 1971’de CHP Politbü-
rosu Genel Sekreterliği’nden 
istifa etti.

Fakat fırka içindeki tar-
tışmalar ve gerginlik bu isti-
fa sonrasında daha da arttı. 

İDAMLARA EVET…
Bilhassa Deniz Gezmiş, 

Yusuf Aslan ve Hüseyin 
İnan’ın idamlarına 24 Nisan 
1972 tarihinde birçok CHP’li 
“evet” oyu kullanmış ve 
parti içindeki tartışmaları 
büyütmüştü.

CHP Olağan Kongresi Ha-
ziran 1972’de toplanacaktı. 
Lakin durum son derece 
gergindi. Haziran Kurultayını 
beklemek imkânsız hale 
geldi. Tartışmalar kavgalara 
dönüştü. Olağanüstü Kurul-
tay için 5 Mayıs 1972 kararı 
alındı.

Zaten gergin olan ipler de 
işte o zaman koptu. Ecevit, 
Milli Şef’in karşısına aday 
olarak çıktı.

İnönü Kurultay açılış ko-
nuşmasında “Ya Ecevit, ya 
ben” dedi.

Dedi ama delege Ece-
vit’ten yana tavır aldı. İlk se-
çim PM seçimiydi. Ecevit’in 
Listesi, 504 oya karşı 709 
oyla seçimi kazandı. İsmet 
Paşa büyük bir inkıraz ya-
şadı.  Çok durmadı. Bir gün 
sonra 8 Mayıs 1972’de CHP 
Genel Başkanlığından istifa 
etti. Ecevit ise 14 Mayıs’ta 
yapılan tek adaylı seçimde 
CHP Genel Başkanı oldu. 
İsmet Paşa Senatör olarak 
kaldı.

Tarih 5 Kasım 1972’yi 
gösterdiğinde de ise İsmet 
İnönü bu defa kurucuların-
dan olduğu ve 33 yıl 4 ay 
Genel Başkanlığını yaptığı 
CHP’den istifa etti.

İNÖNÜ: “CHP 
SAKINCALIDIR!”
İsmet İnönü’nün istifa 

mektubu çok kısa ve an-

lamlıydı. Paşa, CHP’yi terk 
mektubunda: “12 Mart 
şartlarının nazik mahiye-
tini ciddiyetle muhafaza 
ettiği bir zamanda, Parti 
politikasının memleket için 
sakıncalı gördüğüm şekil ve 
istikamette değiştirilmesi 
sebebiyle CHP’den ayrılmış 
olduğumu bilgilerinize say-
gılarımla sunarım.”  diyerek 
yazmıştı…

HHH
İsmet İnönü’nün yaptığı 

en büyük hata ABD’ci Kasım 
Gülek’i partiye almak oldu. 
Ondan sonra da bir türlü 
dikiş tutmadı Halk Fırkası. 
Kasım Gülek’in kurduğu 
düzenek çok iyi işledi. Parti 
normal seyrine bir türlü dö-
nemedi. Ortanın Solu dendi, 
olmadı. Sosyal Demokrat 
dendi tutmadı. İçinde her za-
man bir “vesayetçi” zihniyet 
ve bir ABD’ci taraf ağır bastı.

Yıllar sonra ABD’ci Gü-
lek’in talebesi olan yine 
ABD’ci hain Gülen tarafın-
dan İmamoğlu oltası atıldı 
CHP’ye… Hepten aykırı gitti 
parti. Yolsuzluk ve rüşvet 
skandalları Halk Fırkası’nı 
bu günlere getirdi.

DEVLET BEY 
DİKKAT ÇEKİYOR
Lakin son durum gerçek-

ten vahim…
“Mutlak Butlan” ka-

rarından sonra CHP’ yine 
savruldu… Taraflar arasında 
muvazene kayboldu, nefret 
ve hiddet sarmalı her yanı 
kapladı. Kendi içlerinden bir 
akl-ı selim çıkaramadılar.

Tarihi müdahaleyi 
MHP’nin Bilge Lideri Devlet 
Bahçeli yaptı. Gazetemizin 
Başyazarı Yıldıray Çiçek’e 
arka arkaya tafsilatlı iki 
mülakat verdi. Meseleyi CHP 
gerçeklerinden, Türkiye ha-
kikatine; siyasal tahlillerden, 
demokrasi bilincine kadar 
çok yönlü ve derinlemesine 
değerlendirdi. 

CHP’liler yine şaşkın şaş-
kın izledi… Kendi dertlerine 
çareyi Devlet Bey’in ver-
mesine ve yol göstermesine 
hayret etti!

Sayın Bahçeli’nin “Devlet 
Adamlığını” yine ve yeni-
den anladılar… Derleyen, bir 
araya toplayan ve birleştiren 
milli harcın Türk Milliyetçiliği 
ve Lider Bahçeli olduğunu 
bir kez daha gördüler.

Oysa köşesine çekilip, 
CHP içindeki ayrışmayı, atış-
mayı, kavgayı ve bölünmeyi 
izleyebilirdi Sayın Bahçeli… 
Fakat öyle yapmadı Bilge Li-
der! Çünkü onun için birinci 
öncelik Türkiye ve Türk Mil-
letiydi… Meşru ve kurumsal 
siyasi partiler korunmalıydı.

TÜRKİYE: 
GEÇİTTEKİ ÜLKE
Bir yanda etrafımız savaş 

alanıyken, diğer yanda “Te-
rörsüz Türkiye Hedefi”ne 
doğru hassas adımlar atı-
lırken; CHP’nin iç çatışma-
larından kaynaklanacak bir 
kaos ortamının milli bün-
yeye vereceği zarar Devlet 
Bey’in dikkatinden kaça-
mazdı. 

Türkiye bir akabeden ge-
çiyordu, durdurulamazdı! Za-
afsız, kambursuz ve krizsiz 
bir şekilde Türkiye bu yolu 
kat etmeliydi…

Devlet Bey işte bu yüzden 
gerekli uyarıları yaptı…

İnşallah anlarlar…

CHP NEDEN BÖYLE?

B
u yıl dördüncü-

sü düzenlenen 
'Canım Ailem' 
konulu Kısa 

Hikâye Yarışması'nın ödül 
töreni, İstanbul gerçekleş-
tirildi. Türkiye genelindeki 
5, 6, 7 ve 8'inci sınıf öğrenci-
lerine yönelik düzenlenen 
yarışmanın ödül törenine 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Milli Eğitim Bakan 
Yardımcısı Ömer Faruk Yel-
kenci, İstanbul Vali Yardım-
cısı Mustafa Kaya, İstanbul 
İl Milli Eğitim Müdürü Murat 
Mücahit Yentür ile çok 
sayıda davetli katıldı. Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin 
ise programa video mesaj 
gönderdi. Türkiye genelinde 
18 bin okulda duyurusu ya-
pılan yarışmaya binlerce öğ-
renci başvurdu. Türkiye'nin 
farklı illerinden İstanbul'a 
gelen yaklaşık 3 bin çocuk, 
gün boyunca çeşitli etkin-
liklere katıldı. 

Programda konuşan 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, "Bakanlık olarak, 
yürüttüğümüz hizmet ve 
politikalarda çocuklarımızın 
bu bakışı yol göstericidir. 

Çünkü aileyi güçlendiren 
her adımın merkezinde ço-
cuğun iyiliğini, güvenini ve 
huzurunu koruma sorumlu-
luğu vardır. Güçlü nesillerin, 
huzurlu aile ortamlarında; 
sevgiyle ve değerlerimizle 
büyüyen çocuklarla yetiş-
tiğini çok iyi biliyoruz" diye 
konuştu. 

Bakan Göktaş, "İlk Öğ-
retmenim Ailem, Çocuklar 
Güvende uygulamaları-
mız, sosyal ve ekonomik 
desteklerimiz, aileler için 
verdiğimiz eğitimler bun-
lardan sadece birkaçı. Bu 
çalışmalarımızın bir kısmını, 
2025 Aile Yılı'nda, çocukla-
rın iyilik hâllerini korumak 
amacıyla hayata geçirdik. 

Aile ve Nüfus 10 Yılı'nda; ai-
leyi, çocuğu ve nesiller arası 
bağı merkeze alan çalışma-
larımızı kalıcı politikalara 
dönüştüreceğiz. Bu ülkenin 
geleceğini, kurduğunuz 
hayaller şekillendirecek. 
Yarışmaya katılan tüm 
çocuklarımızı da ayrı ayrı 
kutluyorum. Sizler, düşün-
cenizi, hayallerinizi ifade 
etme cesareti gösterdiniz. Bu 
cesaret, gelecekte atacağınız 
daha büyük adımların baş-
langıcıdır. Kelimelere umudu 
serpiştirdiğiniz, cümleleri-
nizde büyük Türkiye ailemizi 
işlediğiniz nice güzel günde 
buluşmak ümidiyle. Kale-
miniz güçlü, yolunuz açık 
olsun" dedi.  (DHA)

Merkezimize aileyi 
ve çocuğu alıyoruz 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, "Aile ve Nüfus 10 Yılı'nda; aileyi, çocu-
ğu ve nesiller arası bağı merkeze alan çalışmalarımızı kalıcı politikalara dönüş-

türeceğiz. Bu ülkenin geleceğini, kurduğunuz hayaller şekillendirecek" dedi.

Türkiye 7'nci Okullar Arası Zekâ Oyunları Şampiyonası Ödül Töreni’nde 
konuşan Milli Eğitim Bakanı Tekin, "Şu an Türkiye, genel bütçeden eğitim ve 
öğretim süreçlerine en yüksek payı ayıran nadir ülkelerden bir tanesi" dedi.

TÜRKİYE, EĞİTİM ÖĞRETİME 
YÜKSEK PAY AYIRMAKTADIR

Türkiye 7'nci Okullar 
Arası Zekâ Oyunları 

Şampiyonası Ödül Töreni, 
Orta Doğu Teknik Üniversite-
si (ODTÜ) Eğitim Fakültesinde 
bulunan konferans salonun-
da gerçekleşti. Törene, Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Türkiye Zekâ Vakfı Başkanı 
Emrehan Halcı, Türkiye İş 
Bankası Genel Müdürü Hakan 
Aran, ODTÜ Rektörü Ahmet 
Yozgatlıgil ve çok sayıda 
öğrenci ile öğretmen katıl-
dı.  Yaklaşık 75 bin okulun 
kurumlarla birlikte 150 
binlere kadar vardığını ve 1,2 
milyonun üzerinde öğret-
men, yaklaşık 18 milyonluk 
öğrenciden oluşan büyük 
bir aile olduklarını söyleyen 
Tekin, "Şu an Türkiye, genel 
bütçeden eğitim ve öğretim 
süreçlerine en yüksek payı 
ayıran nadir ülkelerden bir 
tanesi. Son 20 yıldır bütçeden 
Milli Eğitim Bakanlığı olarak 
eğitim ve öğretim süreçle-
rinde hep birinci sırada yer 
alıyoruz. Kamu kurumları ve 
bakanlıklar arasında. Bunu 

yaparken eğitim öğretim 
fiziki altyapısını ciddi şe-
kilde dünya standartlarına 
getirmiş durumdayız. Şu an 
Türkiye derslik başına düşen 
öğrenci sayısı, öğretmen ba-
şına düşen öğrenci sayısı gibi 
uluslararası standartlarda 
derecelendirme ve sırala-
mada önem verilen kriterler 
açısından OECD üyesi ülkeler 
içerisinde bile ilk sıralarda yer 
almaya başladı" diye konuş-
tu.Bir diğer adımın okulla-
rın teknolojik altyapısının 
güçlendirilmesi olduğunu dile 
getiren Yusuf Tekin, "Bu da 
yine UNDP'nin raporundaki 

ifadeye göre, Türkiye nere-
deyse bütün dersliklerinde 
etkileşimli tahta bulunduran 
dünyadaki tek ülke tanım-
laması var. Yaklaşık 750 bin 
dersliğimizde internet altya-
pısı ve internet erişim hizmeti 
sunulan etkileşimli tahta 
var. Şimdi okullarımızda eski 
adıyla bilişim sınıflarımızı 
yeniden revize ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. Konuş-
maların ardından 36 grup 
öğrenciye protokol tarafından 
madalya, kupa ve çanta gibi 
hediyeler verildi. Tören, toplu 
fotoğraf çekiminin ardından 
sonlandı.  (İHA)

'LGS için son haftayı sakin
bir çalışma ritmi ile geçirin'

T.C. AKKUŞ ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ
(AİLE MAHKEMESİ 
SIFATIYLA)NDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2021/121 Esas
DAVALI: SEVINCH REDZHEP 
YAKUB
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize 
açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle 
Boşanma (Çekişmeli)) davasının 
yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Durusma Günü: 23/06/2026 günü 
saat: 09:35’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, belirlenen gün ve 
saatte geçerli bir özrünüz olmadan 
mahkemede hazır bulunmadığınız 
takdirde, duruşmaya yokluğunuzda 
devam edileceği ve yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz, tahkikatın sona 
erdiği duruşmada sözlü yargılamaya 
geçileceği, sözlü yargılama için 
duruşmanın ertelenmesi hâlinde 
ayrıca davetiye gönderilmeyeceği ve 
HMK’nın150 nci madde hükmü saklı 
kalmak kaydıyla, yokluğunuzda hüküm 
verileceği dava dilekçesi ve duruşma 
günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.26/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482849

T.C. BAKIRKÖY 
9. AĞIR CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2025/27 Esas
KARAR NO: 2026/153
Mahkememize ait yukarıda esas ve 
karar numarası yazılı 09/03/2026 
tarihli sanık Muhammed Murat 
ERDEM’ in TCK 158/1-f-son 
maddesi gereğince 1 Yıl 8 Ay 
Hapis ve 1660 TL Adli Para cezası 
ile cezalandırılmasına, TCK 51. 
Maddesi uyarınca hapis cezasının 
ertelenmesine, kararın tebliğinden 
itibaren iki hafta içerisinde istinaf 
yolu açık olarak verilen gerekçeli 
karara ait dava dosyasında; 
Makhmudjon Uglı ve Tabassüm oğlu, 
19/01/1995 Özbekistan doğumlu, 
müşteki Rakhmatullo SULTANOV 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, 
İLAN OLUNUR. 05.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482847

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 50. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2022/691 Esas
KARAR NO : 2026/367
Tehdit, Hakaret, Israrlı Takip, Kişilerin 
Huzur ve Sükununu Bozma suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 07/05/2026 tarihli ilamı 
ile 123/A-2c , maddesi gereğince10 
ay hapis cezası ile cezalandırılması 
veverilenhükmün açıklanmasının geri 
bırakılmasına, 106/1-1.cümle, TCK 
43/1. Mad. Gereğince 6 ay 7 gün 
hapis cezası ile cezalandırılması ve 
verilenhükmün açıklanmasının geri 
bırakılmasına, hakaret suçundan CMK 
223/2-e madde gereği beraatine,ısrarlı 
takip suçlarından hüküm kurulmasına 
yer olmadığınakarar verilen İlhan ve 
Hesna oğlu, 19/03/1976 doğumlu, 
Eskişehir Tepebaşı Hamidiyenüfusuna 
kayıtlı MUSTAFA HİKMET SÜYEL 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 04.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482453

T.C. SİLİVRİ SULH 
HUKUK MAHKEMESİ 

(SATIŞ MEMURLUĞU )
Sayı: 2026/10 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 
GÖRE TASFEYİSİNİNİİK.NUN 254. 
MADDESİNE GÖRE KAPATILMASI 
İLANI
MİRAS BIRAKAN: Hatice BAYDUR-
T.C.26735016628
MAHKEMESİ: Silivri 1.Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 20/02/2026 tarih ve 
2026/7 Tereke,
2026/5 Karar sayılıTerekenin İflas 
Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin 
karar
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup,
Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi İİK.nun 
254.maddesi gereğince kapatılmasına 
karar verilmiştir.
İİK.nun 166. Ve 254 ncü maddeleri 
gereğince ilan olunur. 05/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482459

T.C. İSTANBUL 
25. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO : 2026/105 Esas
KARAR NO : 2026/201
Hırsızlıksuçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 28/04/2026 tarihli ilamı ile 
sanık hakkında beraat kararı verilmiş, 
Sadykov Kalmamat ve Totoeva 
kızı, 1978 doğumlu müşteki ANARA 
SADYKOVA tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karartebliğ 
edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
tirajı 50.000 üzeri bir gazetede ve 
genel internet sitesindeİLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 05.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482444

ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU

‘Canım Ailem’ Kısa Hikaye Yarışması’nın ödül törenine katılan Aile ve  Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, ödül kazananlarla  öz çekim yaptı. 

 Milli Eğitim Bakanı Tekin,  Türkiye 7'nci Okullar Arası 
Zekâ Oyunları Şampiyonası  Ödül Töreni’ne katıldı. 

‘25 YILDA 4 BİN 400 
KARACİĞER NAKLİ YAPTIK’

Ş. ŞULE ERÇETIN

SEZAI YILMAZ

Yarışmada birincilik ödülünü   ‘Savaştan Sonra' adlı eseriyle Fatma Zehra Demirci kazandı. İkinci 4İki Ev, Tek Kalp: Ma-
tematiğin Öyküsü' adlı eseriyle Selahattin Çınar Öner, üçüncü ise ‘Bizim Evin Saati' adlı eseriyle Begüm Sevgi Taş oldu. 

Yarışmada ayrıca özgünlük, etkileyici karakter gelişimi ile dil ve anlatım üslubu kategorilerinde özel ödüller verildi.



Shangri-La Bosphorus İstanbul 
Otel’de gerçekleştirilen DEİK 39. 
Genel Kurulu ve Ustalara Saygı 
Ödül Töreni’nde konuşan Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan, genel kurulun ülke, millet, 
iş insanları ve DEİK üyeleri için 
hayırlara vesile olmasını diledi.  
Türk dış politikasının temelinde 
Hazreti Mevlana’nın “pergel” 
metaforunun bulunduğunu söy-
leyen Erdoğan, şunları kaydetti: 
“Pergelin bir ucunu bu toprak-
lara sabitlerken, diğeriyle cihanı 
kucaklamayı, yakın uzak deme-
den tüm kıtaları kuşatmayı görev 
biliyoruz. İç siyasette Ankara’ya 
sıkışıp kalmadığımız gibi, dış 
politikada korkular, düşmanlıklar, 
ön yargılarla hareket etmedik. 
Komşularımızdan başlayarak tüm 
ülkelerle ilişkilerimizi ‘karşılıklı 
saygı’ ve ‘kazan kazan’ temelinde 
geliştirmenin çabası içinde olduk. 

İhtilaflar yerine müştereklerimizi 
çoğaltmaya odaklandık. Afrika, 
Latin Amerika ve Asya gibi daha 
önce ihmal edilmiş coğrafyalarla 
ilişkilerimizde yeni açılımlara imza 
attık. Vizeleri kaldırarak, diploma-
tik misyonlarımızın sayısını artı-
rarak başta yakın çevremiz olmak 
üzere dünyanın birçok bölgesiyle 
ticari, beşeri, kültürel ve ekonomik 
münasebetlerimizi güçlendirdik.”

Yüksek teknoloji ihracatı 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

sadece 2025 yılında kendisinin 
22 ülkeye ziyaret gerçekleştir-
diğini, 26 zirveye iştirak ettiğini 
söyledi. Türkiye’de 136 misafiri 
ağırladıklarını belirten Erdoğan, 
84 yurt dışı ve yurt içi görüşme 
gerçekleştirdiklerini, 134 kabul 
yaptıklarını ifade etti. Erdoğan, 
bu yoğun trafiğe yüzlerce telefon 
görüşmesinin dâhil olmadığına 

dikkat çekerek, “Bir yandan yurt 
içinde il ziyaretleri, açılış törenleri, 
toplantılar, zirveler vasıtasıyla 
vatandaşlarımızla kucaklaşır-
ken, eser ve hizmet siyasetimizi 
aralıksız sürdürürken diğer 
yandan da Türkiye’nin önünü 
açacak, ülkemizin daha büyük 
atılım yapmasını sağlayacak, 
Türkiye’yi bölgesel ve küresel 
anlamda daha güçlü bir aktör 
hâline getirecek hamlelerimize 
yenilerini eklemeye devam ettik” 
diye konuştu. Gittiği hemen her 
yerde DEİK üyelerinin yatırım-
larına tanık olduğunu vurgula-
yan Erdoğan, çalışıp didinerek 
kurulan ticaret köprülerini bizzat 
müşahede ettiğinin altını çizdi. Bir 
diğer başarılarının orta ve yüksek 
teknolojili ürünlerin ihracatların-
daki payının artması olduğunu 
aktaran Erdoğan, şöyle devam 
etti: “2002 yılında 10 milyar dolar 

olan orta yüksek ve yüksek 
teknolojili ürün ihracatımız 2025 
yılında 112 milyar dolara yükseldi. 
Bu olumlu tablo 2026 yılında da 
devam etmektedir. Yıllıklandı-
rılmış orta yüksek ve yüksek 
teknolojili imalat sanayii ürünleri 
ihracatımız 114,4 milyar dolara 
ulaşmıştır. Savunma ve havacılık 
ihracatımız son 23 yılda yüzde 
40’tan fazla artarak 2025 yılında 
10 milyar doları aşmıştır. Yüksek 
katma değerli üretimimizin sem-
bolü olan bu alandaki ivmenin 
çok güçlü biçimde devam ettiğini 
görüyoruz. Son verilere göre, 
savunma ve havacılık ihracatı 
ocak-mayıs döneminde yüzde 29 
artışla 3 milyar 863 milyon dolar 
olarak gerçekleşmiştir. Allah’a 
hamdolsun. Böylece savunma 
ihracatımızda yılın ilk 5 ayında 
yüzde 29,5 artış oldu. Yıllık 248 
milyon dolar savunma sanayii 

ihracatından aynı sektörde aylık 
992 milyon dolar ihracat yapan 
seviyeye geldik.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
mayıs ayında tatil etkisiyle dış 
ticaret verilerinde geçici bir yavaş-
lama yaşandığını ancak ihracatın 
ithalatı karşılama oranının ise 
yükseldiğini belirterek, “Daha da 
önemlisi orta yüksek ve yüksek 
teknolojili ürünlerin ihracatımız 
içindeki payı yüzde 44’e ulaştı. 
Haziran ayında takvim etkisi-
nin ortadan kalkmasıyla birlikte 
ihracatta yeniden güçlü bir ivme 
yakalayacağımıza inanıyoruz. 
Büyüme cephesindeki müspet 
seyir hâlen devam ediyor. Gelişmiş 
ülkeler dâhil dünyanın tamamını 
etkileyen sancılı atmosfere rağ-
men Türkiye olarak büyümemizi 
23 çeyrektir kesintisiz sürdürü-
yoruz” değerlendirmesini yaptı. 
Erdoğan, İran savaşının tetiklediği 

küresel krizin enerji fiyatlarında 
sebep olduğu şok dalgalarının sa-
kinleşmesiyle enflasyon tarafında 
da umut ettikleri oranları yaka-
lamayı temenni ettiklerini dile 
getirdi. Bir gerçeğin altını önemle 
çizmek istediğini belirten Erdoğan, 
“Küresel ekonominin içinden geç-
tiği belirsizlik ikliminde ülkemizin 
en büyük şansı hükümetlerimiz 
döneminde 2002’den itibaren 
ağır bedeller ödeyerek sağladığı-
mız istikrar ve güven ortamıdır. 
İstikrar ve güven ortamının varlığı 
ne kadar çetrefil olursa olsun her 
türlü sorunun çözümünü ya da 
çözüm yoluna girmesini kolaylaş-
tırmaktadır. Dahası Türkiye’de iş 
başında deneyimli, ufuk ve vizyon 
sahibi, eş güdümü güçlü kadro-
ların bulunması tüm bu küresel 
ve bölgesel meydan okumaları 
yönetmede ülkemize tarihi bir 
avantaj kazandırmaktadır” dedi.

Finlandiya ve İsveç ziyaretleri-
nin son derece verimli geçtiğini 
belirten TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, her iki ülkede de üst 
düzey ilgi ve misafirperverlikle 
karşılandıklarını ifade etti. Avru-
pa’nın son yıllarda ciddi güvenlik 
sorunlarıyla karşı karşıya kaldığı-
nı vurgulayan Kurtulmuş, Avrupa 
Birliği’nin etkisinin azalması ve 
NATO’nun güvenlik beklentilerine 
tam anlamıyla cevap verememe-
sinin yeni arayışları beraberinde 
getirdiğini kaydetti. Özellik-
le Rusya’ya komşu ülkelerde 
güvenlik kaygılarının arttığını 
belirten Kurtulmuş, güvenliğin 
artık yalnızca askeri değil eko-
nomik ve siyasi boyutlarıyla da 
değerlendirildiğini ifade ederek, 
bu süreçte Türkiye’nin önemi-

nin giderek arttığını dile getirdi. 
Dünyanın artık tek kutuplu ya da 
iki kutuplu bir yapıda olmadığını 
ifade eden Kurtulmuş, çok mer-
kezli yeni bir uluslararası düzenin 
şekillendiğini kaydetti. Türki-
ye’nin jeostratejik konumu, tarihi 
birikimi ve diplomatik kapasitesi 
sayesinde yükselen “orta güçler” 
arasında yer aldığını belirten 
Kurtulmuş, Türkiye’nin önümüz-
deki dönemde birçok ülke için 
vazgeçilmez bir müttefik hâline 
geleceğini söyledi. Cumhuriyet 
Halk Partisi’nde yaşanan iç tartış-
malara ilişkin soruları da yanıtla-
yan Kurtulmuş, TBMM Başkanlığı 
makamının siyasi partilerin iç 
meselelerinde taraf olmayacağını 
vurguladı. Meclis Başkanlığı-
nın yalnızca iç tüzük ve yasal 

mevzuat çerçevesinde hareket 
ettiğini belirten Kurtulmuş, CHP 
içerisindeki süreçlerin çözüm 
yerinin partinin kendi kurumsal 
yapısı olduğunu söyledi. Türki-
ye’nin önünde önemli fırsatlar 
bulunduğunu belirten Kurtulmuş, 
siyasi istikrarın korunması, iç 
sorunların çözülmesi ve teknolo-
jik gelişimin sürdürülmesi hâlinde 
Türkiye’nin küresel ölçekte daha 
güçlü bir konuma ulaşacağını 
ifade etti. Savunma sanayii başta 
olmak üzere yüksek teknoloji 
alanlarında önemli ilerlemeler 
kaydedildiğini belirten Kurtul-
muş, Türkiye’nin uluslararası 
krizlerde ara buluculuk yapabilen, 
görüşlerine itibar edilen ve çözüm 
üreten bir ülke konumunu güç-
lendirdiğini vurguladı.
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN  
IŞ DÜNYASINA KRITIK MESAJ:

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Koç 
Topluluğu’nun Türkiye’nin kalkınma 
sürecinde önemli sorumluluklar üstlen-
diğini belirterek, Rahmi Koç hakkında 
başlatılan soruşturmayı doğru bul-
madıklarını ifade etti. Bahçeli, yaptığı 
açıklamada, Koç Topluluğu’nun 100 
yıldır ülkenin kalkınma hamlesine katkı 
sunduğunu, istihdama destek sağlayan 
yatırımlarının yanı sıra Türkiye’nin 
milli hedeflerini sahiplenen sorumlu 
bir anlayışla hareket ettiğini kaydetti. 

Topluluğun 100. kuruluş yıl dönü-
münü kutladığı dönemde, İzmir’deki 
bir hastane açılışında Rahmi Koç’un 
samimi bir sohbet sırasında yaptığı bir 
latife nedeniyle hakkında soruşturma 
başlatılmasının yanlış olduğunu belir-
ten Bahçeli, “95 yıllık ömründe aldığı 
aile terbiyesi ve duruşuyla Türkiye’ye 
hizmet etme arzusu taşıyan değerli bir 
iş insanının kabul edilemez tabirlerle 
hedef alınmasını doğru bulmuyoruz” 
değerlendirmesinde bulundu.

RAHMI KOÇ HAKKINDA 
SORUŞTURMA BAŞLATILDI

Koç Holding Onursal Başkanı 
Rahmi Koç hakkında, Kürtler ile 
ilgili söylediği sözler nedeniyle 
“halkın bir kesimini alenen aşa-
ğılama” suçlaması kapsamında 
resen soruşturma başlatıldı. 
Adalet Bakanı Akın Gürlek’ten 
açıklama geldi. Yapılan açıkla-
mada Bakan Gürlek şu ifadeleri 
kullandı: Bir iş insanı tarafından 
bir açılış programında kadın-
ları ve belirli bir etnik kimliğe 
mensup vatandaşlarımızı hedef 
aldığı değerlendirilen ifadeler 
üzerine İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığımız tarafından resen 
soruşturma başlatılmıştır. Ada-

letin terazisi kimsenin serve-
tine, unvanına veya statüsüne 
göre tartmaz; yargı, daima in-
san onurunu ve hukuku korur. 
Kadınların onurunu zedeleyen, 
haysiyetini inciten ve toplumsal 
hassasiyetlerimizle bağdaş-
mayan ifadeler, kim tarafından 
söylenirse söylensin asla kabul 
edilemez. Bu tür sözlerin bir 
“fıkra” veya mizah adı altında 
sarf edilmesi, kadınlarımıza 
ve toplumumuzun belirli bir 
kesimine yönelik sergilenen 
bu nezaketsizliği hafifletmez. 
Toplumumuzun temel direği 
olan kadınlarımızın onuruna 

ve vatandaşlarımıza yönelik 
her türlü ayrımcı yaklaşımın 
karşısında durmaya kararlılıkla 
devam edeceğiz.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Sosyal medya platformlarında yer alan paylaşımlarda bir 
iş insanı tarafından bir açılış programında kadınları ve belirli bir etnik kimliğe mensup 
vatandaşlarımızı hedef aldığı değerlendirilen ifadeler üzerine İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığımız tarafından resen soruşturma başlatılmıştır’’ ifadelerini kullandı.

Meclis Başkanlığının 
yalnızca iç tüzük ve yasal 
mevzuat çerçevesinde 
hareket ettiğini belirten 
Kurtulmuş, CHP içerisindeki 
süreçlerin çözüm yerinin 
partinin kendi kurumsal 
yapısı olduğunu söyledi.

RAHMİ KOÇ  
ÖZÜR DİLEDİ
Tepkilerin ardından bir 
açıklama yayımlayan 
Rahmi Koç, “Herhangi 
bir kimliği hedef alma 
niyeti taşımadığım 
sözlerim için içten-
likle özür diliyorum. 
Üzüntümü samimiyetle 
paylaşmak isterim” 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Türki-
ye’de iş başında 
deneyimli, ufuk 
ve vizyon sahi-
bi, eş güdümü 
güçlü kadrola-
rın bulunması 
tüm bu küre-
sel ve bölgesel 
meydan okuma-
ları yönetmede 
ülkemize tarihi 
bir avantaj ka-
zandırmakta-
dır” dedi.

Küresellikte 
DAHA GÜÇLÜ 

OLACAĞIZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin 
siyasette istikrarın sunduğu asimetrik 
imkânlardan faydalanırken dünyanın 

birçok ülkesinde temel sorunun görevde 
yılını bile tamamlamadan dağılan kelebek 

ömürlü hükümetler meselesi olduğunu 
ifade etti. Kendilerinin 70’ler ve 90’larda 

çok sık yaşadıkları, 2002’yle beraber çö-
züme kavuşturdukları bu problemle bugün 
Batılıların yüzleştiğini vurgulayan Erdoğan, 

“Bunun bir neticesi olarak onlar tek bir 
krizle dahi doğru düzgün baş edemezken 

biz farklı cephelerde aynı anda pek çok 
sorunla mücadele ediyor, bunları başarıyla 

yönetebiliyoruz. Ülkemizi çatışmalardan 
uzak tutarken barış çabalarında aktif görev 

alıyor, kimseden çekinmeden hakkı ve 
adaleti savunuyoruz” diye konuştu.

KIMSEDEN 
ÇEKINMEDEN 

ADALETI 
SAVUNUYORUZ 

KUDÜS BIZIM OLACAK
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi,  Çorum 
Ticaret ve Sanayi Odası Konferans 
Salonu’nda düzenlenen AK Par-
ti Çorum İl Başkanlığı Danışma 
Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, o​​​​​
n yıllardır bir kahraman beklediklerini, 
o kahramanın necip Türk milletini 
yeniden ayağa kaldıran, Ayasofya’nın 
zincirlerini kıran Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan olduğunu söyledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın kışlaların 
kapısında gözü yaşlı bekleyen, içeri 
alınmayan anaların duası olduğunu 
belirten Çiftçi, milletiyle devleti aynı 
ruhta buluşturan, vesayeti tarihe 
gömen, Türk milletine yeniden büyük 
düşünmeyi öğreten liderin adının 
Recep Tayyip Erdoğan olduğunu dile 

getirdi. Türk milletinin 24 yıldır eme-
ğini, alın terini, bütçesini, enerjisini 
esere ve hizmete dönüştürenin AK 
Parti olduğuna işaret eden Çiftçi, 
“Yollar, hastaneler, barajlar, okullar, 
havalimanları, tüneller, köprüler, 
fabrikalar ve daha nice hizmetler 

siyaseti halka hizmet, halka hizmeti 
ise Hakk’a hizmet gören anlayışla 
gerçekleştirilmiştir. Bu eserlerden 
daha önemlisi, bu millete yeniden öz 
güven kazandırdık, Türkiye’nin önüne 
yeniden büyük hedefler koyduk. Artık 
kendi SİHA’sını üreten, kendi savaş 
gemisini yapan ve kendi uydusunu 
uzaya gönderen bir Türkiye var. Bölge-
sel ve küresel anlamda sözü dinlenen, 
mazlumların sesine ses veren, umudu 
olan bir Türkiye var. İşte bunun adı 
Türkiye Yüzyılı’dır. Bu vizyonun lideri 
muhterem Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’dır. Bu yürüyüşün 
taşıyıcısı ise AK Parti teşkilatlarıdır. 
Sizlerin emeği, fedakârlığı bu mücade-
leyi ayakta tutuyor” diye konuştu.

İçişleri Bakanı Çiftçi, AK Parti Çorum İl Başkanlığı Danışma Toplantısı’nda yaptığı 
konuşmada, “Niyazım şuydu, Rabb’im bir gün bana bir gün de olsa Kudüs Valiliğini 
nasip et. İnanıyorum ki Cenabıhak o günleri bizlere gösterecek, mutlaka gösterecek. 

Buna bütün kalbimle inandım ve inanmaya da devam ediyorum” dedi. 

MEVZUAT NE 
GEREKTIRIYORSA  
O YAPILIR

TBMM BAŞKANI KURTULMUŞ'TAN CHP'YE TOPLANTI MESAJI 

Soruşturma Soruşturma 
başlatılması başlatılması 
YANLIŞTIRYANLIŞTIR
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MHP’de ilçe kongreleri ile teşki-
latların yenilenme süreci devam 
ediyor. Ankara ve İstanbul’da 
hafta sonu gerçekleştirilen 
kongrelere parti yönetiminden 
çok sayıda isim katıldı. MHP’nin 
15’inci Olağan Büyük Kurultayı 
ise 7 Mart 2027 tarihinde yapıla-
cak. MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Feti Yıldız, Milliyetçi Hareket 
Partisi Esenler İlçe Başkanlığının 
14. Olağan Kongresi’nde yaptığı 
konuşmada, önemli mesajlar 
verdi. Yıldız, partilerinin Türk 
milletinden aldığı yetkiyi yine 
milletin gösterdiği istikamette 
kullandığını belirterek, “Milliyet-
çi Hareket Partisi, Türk tarihinin 
sorumluluğunu ve Türk mille-
tinin tarihsel hikâyesini omuz-
larında taşıyan köklü bir siyasi 
harekettir” dedi. Yıldız, MHP’nin 
devletin ülkesi ve milletiyle bö-
lünmez bütünlüğünü korumayı, 
toplumsal huzuru güçlendirmeyi 
ve terörü tarihin çöplüğüne 
göndermeyi hedeflediğini ifade 
ederek, “Bunlar teorik ifadeler 
değil, elli yedi yıllık siyasi müca-
delemizin somut gerçekleridir” 
ifadesini kullandı.

Milli güvenlik sorunu 
Adalet kavramının devletin 

temel direği olduğunu vurgu-
layan Yıldız, “Adalet siyasi bir 
ideal, hukuki bir olgu ve ahlaki 
bir erdemdir. Adalet bir güneş 
gibidir, geri kalan her şey onun 
etrafında döner” dedi. Yıldız, 
Türk devlet geleneğinde adaletin 
merkezi bir yere sahip olduğunu 
anlatarak, “Atalarımız bu toprak-

ları yüzyıllar boyunca adaletle 
yönetmiştir” değerlendirmesinde 
bulundu. Terörün yalnızca güven-
lik boyutuyla ele alınamayacağını 
belirten Yıldız, terörün ekono-
mik, demografik, sosyolojik ve 
psikolojik yönleri bulunan bir 
milli güvenlik sorunu olduğunu 
söyledi. Her vatandaşın kendi-
sini eşit ve özgür hissetmesinin 
demokrasinin gereği olduğunu 
kaydeden Yıldız, “Bu ülkenin 
her ferdinin kendisini milletimi-
zin ayrılmaz bir parçası olarak 
görmesini sağlamak bir tercih 
değil zorunluluktur” dedi. MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
22 Ekim 2024’te TBMM Grup 
Toplantısı’nda yaptığı konuşmayı 
“yüzyılın en cesur siyasi ham-
lesi” olarak nitelendiren Yıldız, 
“Terör sorununa nihai çözüm 

yolunda tarihi bir fırsat yakalan-
mıştır” ifadesini kullandı. Yıldız, 
yıllarca terörle mücadele için ay-
rılan kaynakların bundan sonra 
eğitim, sağlık, tarım, teknoloji ve 
kalkınma yatırımlarına yönlendi-
rilmesi gerektiğini söyledi.

İklim oluşturulmalı 
Sürecin bugüne kadar uyum 

içinde ilerlediğini belirten Yıldız, 
“22 Ekim 2024 tarihinden 
bugüne evlere ve yüreklere 
yeni ateşler düşmemiştir” diye 
konuştu. Toplumsal farklılıkların 
çatışma unsuru değil zenginlik 
olarak görülmesi gerektiğini ifa-
de eden Yıldız, şiddetin tümüyle 
reddedildiği bir iklimin oluş-
turulmasının önemine dikkat 
çekti. Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonunun 

çalışmalarına da değinen Yıldız, 
komisyonun terörün nedenlerini 
ve sonuçlarını ele alan kapsamlı 
bir çerçeve metin hazırladığını 
belirterek, “Terörle mücadele 
kararlılığından taviz verilmeden, 
hukukun üstünlüğü ilkesinden 
sapılmadan ve milli güvenlik 
kaygıları göz ardı edilmeden 
ortak bir yol haritası ortaya 
konulmuştur” şeklinde konuş-
tu. Yıldız, Cumhuriyet’in temel 
niteliklerine bağlılık vurgusu 
yaparak, “Cumhuriyetimizin 
istikameti bellidir. Bireysel öz-
gürlüklere, kuvvetler ayrılığına, 
yargı bağımsızlığına ve güçlü 
kamu kurumlarına dayalı de-
mokratik, laik ve sosyal hukuk 
devletinin gelişmesine katkı 
sağlamak hepimizin görevidir” 
ifadelerini kullandı.

Terörsüz Türkiye’den  
GERI DÖNÜŞ YOK  

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, terörle mücadelenin yalnızca güvenlik boyutuyla 
ele alınamayacağını belirterek, “terörsüz Türkiye” hedefinin ertelenemez bir devlet meselesi 

olduğunu söyledi. Adalet, hukuk devleti ve milli birlik vurgusu yapan Yıldız, terörle mücadelede 
yeni dönemin toplumsal huzur ve demokratik güçlenmeyle destekleneceğini ifade etti.

SAĞLIKLI NESILLER YETIŞMELI 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, “terörsüz 

Türkiye” hedefine kararlılıkla yürüdüklerini dile 
getirdi. Feti Yıldız, “Bu mesele tartışmaya kapalı, 

ertelenemez ve geri dönülmez bir devlet meselesidir” 
dedi. Cumhur İttifakı’nın demokrasi, insan hakları 

ve hukukun üstünlüğünün teminatı olmaya devam 
edeceğini belirten Yıldız, ittifakın yalnızca bir seçim 

iş birliği olmadığını, Türkiye’ye yönelik tehditlere 
karşı milli ve ahlaki bir duruşu temsil ettiğini kaydet-

ti. Konuşmasının sonunda ailenin Türk toplumunun 
temeli olduğunu vurgulayan Yıldız, “Milletimizin ve 

devletimizin bekası, sağlıklı nesillerin yetiştirilmesine 
bağlıdır” açıklamasını yaptı. Yıldız, Milli Dayanışma, 

Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu tarafından ha-
zırlanan çerçeve metin doğrultusunda idari ve yasal 

düzenlemelerin hayata geçirileceğini sözlerine ekledi.

Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
(MHP) İstanbul ilçe kongre-
leri Eyüpsultan ve Esenler 
seçimleriyle başladı. Eyüp-
sultan Müftülüğü Kongre 
Salonu’nda gerçekleştirilen 
MHP Eyüpsultan İlçe Kong-
resi’nde Divan Başkanlığı 
yapan TBMM Başkan Vekili 
ve İstanbul Milletvekili Celal 
Adan, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin mesajını 
okudu. Adan, partililere hita-
ben yaptığı konuşmasında, 
Fetullahçı terör örgütünün 
(FETÖ) 15 Temmuz 2016’daki 
darbe girişiminde MHP Genel 
Başkanı Bahçeli’nin “Devletin 
ve demokrasinin yanındayız” 
diyerek duruşunu gösterdiğini 
ifade etti. 15 Temmuz’un Tür-

kiye Cumhuriyeti tarihinde 
karşılaşılan ve Türkiye’ye en 
fazla zarar veren darbe giri-
şimi olduğunu belirten Adan, 
“İşte o gün devletin, milletin 
birliği için Cumhur İttifa-
kı’nın ilk adımları atıldı. MHP, 
devlete, millete yönelmiş her 
tehlikenin karşısında durmuş, 
can istenmişse can koymuş, 
risk istenmişse risk almış bir 
büyük siyaset geleneği inşa 
etmiştir. ‘Önce Allah, son-
ra devletimiz ve milletimiz’ 
demekten başka hiçbir yol 
haritamız bulunmamalıdır” 
diye konuştu.

Adan, terörsüz Türkiye sü-
recine ilişkin şunları kaydetti: 
“Avrupa ülkelerinin destek-
lediği terör örgütüne karşı 

büyük bir risk alarak ortaya 
konmuş irade, Lice, Şırnak, 
Diyarbakır, Sinop, Trabzon, 
Ordu, Giresun’da kabul gördü. 
O gün risk alınarak ortaya ko-
nan terörsüz Türkiye iddiası 
TBMM tarafından kabul gör-
dü. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
meseleyi devlet politikasına 
dönüştürmesiyle yabancıların 
Türkiye’yi bölme iddiası kur-
saklarında kaldı. O günden 
bugüne kadar tek bir aske-
rimiz şehit olmadı.” Halkın 
refahına katkı sağlayacak en 
büyük olaylardan birinin terö-
re harcanan paranın milletin 
çocuklarına, altyapısına, sa-
nayisine harcanması olduğu-
nu dile getiren Adan, MHP’nin 

hedefinin insanların onurlu 
ve refah içerisinde yaşadığı 
bir Türkiye olduğunu söyledi. 
Adan, Cumhur İttifakı’nın çok 
güçlü bir şekilde halkın büyük 
teveccühüyle karşılaştığını 
belirterek, “İstiklal, istikrar ve 
istikbal konusunda endişe-
siz yürüyüşümüzü devam 
ettiriyoruz. Türkiye’nin birliğe, 
beraberliğe ihtiyacı var. Biz 
büyük Türk milletiyiz, bu mil-
leti bozmaya kimsenin gücü 
yetmez. Türkiye arsızdan, 
bölücüden kurtulduğu gün 
büyük Türkiye’dir. Ülkemize, 
milletimize güveniyoruz. Tür-
kiye son üç yüzyılın en güçlü 
devleti, Türkiye’yi kimse bö-
lemez, kimse parçalayamaz” 
ifadelerini kullandı.

TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul Milletvekili Celal Adan, “Terörsüz Türkiye iddiası TBMM 
tarafından kabul gördü. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın meseleyi devlet 
politikasına dönüştürmesiyle yabancıların Türkiye’yi bölme iddiası kursaklarında kaldı’’ dedi. 

BÖLÜNME IDDIASI KURSAKLARINDA KALDI BÖLÜNME IDDIASI KURSAKLARINDA KALDI 
Kongrede konuşan MHP İstanbul İl Başkanı 

Volkan Yılmaz ise göreve geldiği gün İstanbul 

ve İstanbullular için buluşma ve kucaklaşma 

hedefini koyduklarını dile getirdi. Yılmaz, 

bir yandan teşkilatlanma çalışmalarını 

sürdürdüklerini, diğer yandan da saha 

çalışmalarına başladıklarını söyledi. Eski yeni 

demeden tüm dava arkadaşlarının bu süreçte 

omuz omuza ortak ülkü şuuruyla hareket 

ettiğini dile getiren Yılmaz, “MHP İstanbul İl 

Başkanlığı olarak İstanbul’umuzun 39 ilçesini 

kapsayan yeni bir saha programı başlattık. 

Yeni saha programımıza ‘MHP, İstanbul’un 

muhtarlarını dinliyor’ adını verdik. İstanbul’u 

mahalle mahalle, sokak sokak adımlayacağız. 

MHP’yi umut görenlere, bizi daha yakından 

tanımak isteyenlere programımızı, partimizi 

merak edenlere göreve geldiğimiz ilk günde 

belirttiğimiz gibi kollarımızı açabildiğimiz 

kadar büyük, açabildiğimiz kadar da geniş 

açacağız” diye konuştu. MHP Eyüpsultan İlçe 
Başkanlığına, seçime tek aday 

olarak giren Yenal Yığrık seçildi.

İstanbul'u mahalle 
mahalle, sokak sokak 

adımlayacağız 

MHP’DE  MHP’DE  
KONGRE  KONGRE  
TAKVIMI  TAKVIMI  
HIZLANDIHIZLANDI

MHP’de ilçe kongreleri ile teşkilatların 
yenilenme süreci devam ediyor. 
19 Mayıs’ta Samsun İlkadım’da 
başlayan ilçe kongrelerine bugün 
gerçekleştirilecek programlarla 
hız kazanacak. Bugün Ankara’da 
Etimesgut, Pursaklar, Keçiören 
ve Mamak ilçe kongreleri 
gerçekleştirilecek. Etimesgut İlçe 
Kongresi’ne MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Yaşar Yıldırım, Pursaklar 
İlçe Kongresi’ne MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Özgür Bayraktar, Keçiören 
İlçe Kongresi’ne MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Sadir Durmaz ve Mamak 

İlçe Kongresi’ne MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Mevlüt Karakaya katılacak. 
İstanbul’da düzenlenecek Beykoz 
İlçe Kongresi’nde MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, Maltepe İlçe 
Kongresi’nde ise MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Faruk Aksu teşkilat 
mensuplarıyla bir araya gelecek. 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin 15’inci 
Olağan Büyük Kurultayı ise MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin liderliğinde 7 Mart 
2027 tarihinde gerçekleştirilecek.
MHP’nin kongre süreci, “Kardeşlik 
Kalbimizde, Gelecek Aklımızda” 
temasıyla devam ediyor.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür 
Bayraktar, MHP Gölbaşı İlçe Kongresi’n-
de yaptığı konuşmada, Türk milliyetçili-
ğinin Cumhuriyet’in kuruluş felsefesinin 
merkezinde yer aldığını belirterek, 
partilerinin siyaset anlayışının Türk 
milletinin bekasını esas aldığını söyledi. 
Bölgesel gelişmelere değinen Bayraktar, 
Orta Doğu’da sınırların yeniden şekillen-
dirilmeye çalışıldığı bir süreç yaşandığını 
ifade ederek, Türkiye ve çevresinde terör 
örgütleri üzerinden yürütülen planlara 
karşı net bir duruş sergilediklerini kay-
detti. Bayraktar, “Türkiye’nin ve bölgenin 
terör örgütleri üzerinden dizayn edil-
mesine izin vermeyeceğiz” dedi. MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin ortaya 
koyduğu “terörsüz Türkiye” vizyonunun 

tarihi bir milli proje olduğunu vurgula-
yan Bayraktar, bu hedefin yalnızca bir 
güvenlik politikası olmadığını, milli birlik 
ve beraberliğin güçlendirilmesini amaç-
ladığını ifade etti. Türk Silahlı Kuvvet-
lerinin terörle mücadeleyi yurt içinde ve 
sınır ötesinde kararlılıkla sürdürdüğünü 
belirten Bayraktar, Türkiye’nin güvenli-
ğini tehditlerin kaynağında sağlamaya 
devam ettiğini söyledi. Bayraktar, Türk 
Devletleri Teşkilatı’nın önemine de işaret 
ederek, Türk dünyasında birlik ve daya-
nışmanın güçlendirilmesinin stratejik bir 
hedef olduğunu kaydetti. Konuşmasının 
sonunda milli birlik ve kardeşlik vurgusu 
yapan Bayraktar, Türk milletinin haysi-
yetini ve devletin bekasını savunmayı 
sürdüreceklerini dile getirdi.

BÖLGEYI BÖLGEYI 
DIZAYN ETMEK DIZAYN ETMEK 

ISTEYENLERE ISTEYENLERE 
GEÇIT YOKGEÇIT YOK

DAHA DA GÜÇLÜ KONUMA ULAŞACAĞIZ
Siyasi partilerin tarihi süreçlerdeki 
sorumluluğuna da değinen Yurdakul, 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin yarım 
asrı aşan siyasi mücadelesi boyunca 
birçok zorluğu aşarak yoluna devam 
ettiğini belirtti. Partinin gücünü ülkü 
ve dava bağından aldığını vurgula-
yan Yurdakul, teşkilatların birlik ve 
kardeşlik içerisinde hareket ettiğini 
söyledi. Çubuk teşkilatının sahada 

vatandaşlarla sürekli temas halinde 
olduğunu ifade eden Yurdakul, vatan-
daşların sorunlarını dinleyen, gönül-
lere dokunan ve milletin sevincini ve 
hüznünü paylaşan teşkilat mensupla-
rına teşekkür etti. Teşkilat anlayışının 
fedakârlık, sadakat ve millet hizmeti 
üzerine kurulu olduğunu belirten Yur-
dakul, güçlü teşkilat yapısının Türki-
ye’nin geleceği açısından büyük önem 

taşıdığını dile getirdi.  Türk Dünyası ve 
Türk-İslam coğrafyasının Türkiye’ye 
yönelik beklentilerine de dikkat 
çeken Yurdakul, Türk milletinin tarihi 
sorumluluklarının bilinciyle hareket 
edilmesi gerektiğini ifade etti. Birlik 
ve beraberliğin korunması halinde 
Türkiye’nin önce kendi coğrafyasında, 
ardından bölgesinde ve dünyada daha 
güçlü bir konuma ulaşacağını söyledi. 

Konuşmasının sonunda Türk milletinin 
birliği, Türkiye Cumhuriyeti’nin bekası, 
Türk ve Türkiye Yüzyılı hedefleri ile Te-
rörsüz Türkiye vizyonu doğrultusunda 
yürütülen çalışmalardan dolayı MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’ye teşekkür eden 
Yurdakul, Çubuk İlçe Kongresi’nin 
teşkilata, Ankara’ya, Milliyetçi Hareket 
Partisi’ne ve Türk milletine hayırlı 
olmasını temenni etti.

TEŞKILATLARIMIZ BIR VE DIRIDIR
MHP’li Yurdakul, Ankara’nın 
Çubuk ilçesinde gerçekleştirilen 
MHP ilçe kongresinde yaptığı 
konuşmada teşkilat birlikteliği, 
terörsüz Türkiye vizyonu, Türk 
milletinin tarihi misyonu ve 
Türkiye Yüzyılı hedeflerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yardımcısı 
Ahmet Selim Yurdakul, Anka-
ra Çubuk’ta gerçekleşen ilçe 
kongresinde konuştu. Konuşma-

sına MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin selamlarını ileterek 
başlayan Yurdakul, kongrelerin 
yalnızca teşkilat yapılanması-
nın yenilendiği organizasyonlar 
olmadığını, aynı zamanda dava 
muhasebesinin yapıldığı ve Türk 
milletine hizmet mücadelesinin 
güçlendirildiği önemli buluşmalar 
olduğunu ifade etti.

Türk milletinin tarih boyunca 
birlik içinde olduğu dönemlerde 
yükseldiğini belirten Yurdakul, 

Mete Han’dan Sultan Alpars-
lan’a, Osmanlı’nın kuruluşundan 
Çanakkale ve Milli Mücadele’ye 
uzanan süreçte elde edilen ba-
şarıların ortak irade ve kardeşlik 
ruhuyla gerçekleştiğini söyle-
di. Türk tarihinin ayrışmanın 
değil, kader ortaklığının, devlet 
kurmanın ve güçlü bir medeniyet 
inşa etmenin tarihi olduğunu 
vurguladı. Konuşmasında “te-
rörsüz Türkiye” vizyonuna geniş 
yer ayıran Yurdakul, bu anlayışın 
yalnızca bir güvenlik politika-
sı olarak değerlendirilmemesi 
gerektiğini ifade etti. Terörsüz 
Türkiye hedefinin, Türk milletinin 
bin yıllık kardeşliğini güçlendir-
me, gençlerin geleceğe umutla 
bakmasını sağlama, kalkınmayı 
hızlandırma ve ekonomik refahı 
artırma amacı taşıdığını belirten 
Yurdakul, terörün yatırımı, üreti-
mi ve toplumsal enerjiyi olumsuz 
etkilediğini söyledi. Yurdakul, 
Türkiye’nin bugün sahip olduğu 
huzur ve güven ortamının be-
delini canlarıyla ödeyen şehitleri 

rahmet ve minnetle andıklarını 
belirterek, gazilere ve ailelerine 
teşekkürlerini iletti. 

İlk stratejik hamle 
Dünyanın önemli bir dönüşüm 

sürecinden geçtiğini ifade eden 
Yurdakul, uluslararası sistemde 
yaşanan gelişmelere dikkat çekti. 
Türkiye’nin bulunduğu coğraf-
yada yeni dengelerin oluştuğunu 
belirten Yurdakul, Türk milletinin 
tarih sahnesindeki yürüyüşünü 
durdurmak isteyen girişimlere 
rağmen Anadolu’yu vatan yapan 
iradenin, Çanakkale ruhunun 
ve Milli Mücadele’nin bugün de 
canlı olduğunu söyledi. MHP 
Lideri Devlet Bahçeli tarafından 
ortaya konulan terörsüz Türkiye 
vizyonunun yalnızca bugünün 
değil, Türk ve Türkiye Yüzyılı’nın 
ilk stratejik hamlesi olduğunu 
ifade eden Yurdakul, bu anla-
yışın Türkiye’nin yeni güvenlik 
paradigmasını oluşturduğunu ve 
devletin iç cephesini güçlendir-
meyi hedeflediğini kaydetti. 
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İran liderlerinin “savaşı 
sona erdirmek” için ABD 
ile henüz bir anlaşmaya 

varamamalarının nedeni-
nin “güçlü” ve “gururlu” 

olmaları olduğunu belirten 
Trump, ancak “nihayetinde 

bir anlaşmaya varmaktan 
başka seçeneklerinin 

olmadığını” savundu. 

‘Barış Başkanı’ olmakla övünen Trump’ın 
Orta Doğu’da ara buluculuk ettiği ateşkesler, 

bazılarının sebebi de olduğu krizleri çözmeye 
yetmedi. Lübnan’da, Gazze’de, İran’da Trump 
ateşkesleri çözüm değil, “kısa süreli molalar” 
sundu. ABD’de ikinci kez başkan seçilmesinin 
ardından yaptığı zafer konuşmasında “Ben savaş 
başlatmayacağım, savaşları sona erdireceğim” 
diyen, sonraki aylarda da 7 savaş bitirdiğini savu-
narak Nobel Barış Ödülü’ne talip olan Trump’ın ara 
buluculuğunda sağlanan ateşkesler, Orta Doğu’da 
silahları susturmaya yetmedi. Gazze Şeridi, Lübnan, 
İran ve Körfez’de bu hafta da saldırılar sürerken, 
uzmanlara göre bu ateşkesler, kalıcı bir uzlaşıya 
dönüşmediği sürece sadece “kısa süreli molalar” 
olarak kalmaya mahkûm durumda.

Trump’ın “önce Amerika” ve “güç yoluyla 
barış” üzerine kurduğu dış politika yaklaşımı, “üç 
bin yıldır ilk kez barışı getirdiğini” savunduğu 
Orta Doğu’da Gazze Şeridi, Lübnan ve İran 
dosyalarındaki üç ayrı ateşkes girişimini de kalıcı 
bir siyasi çözüme dönüştüremedi. ABD’nin en yakın 
müttefiki İsrail’in Gazze Şeridi ve Lübnan’daki sal-
dırıları bu hafta da sürerken, Bahreyn ve Kuveyt’e 
misilleme saldırıları düzenleyen İran ile yürütülen 
dolaylı müzakerelerde de henüz somut bir anlaşma 
zeminine varılabilmiş değil.

TRUMP’IN BARIŞI 
ORTA DOĞU’DA 

TUTMADI

ABD’DE, GIZLI 
URANYUM 
HAZIRLIĞI
Amerikan Axios platformuna konuşan 
iki ABD’li yetkiliye göre, ABD Başkanı 
Trump’ın Orta Doğu Özel Temsilcisi 
Steve Witkoff ile damadı Jared Kush-
ner, Tennessee’deki Oak Ridge Ulusal 
Laboratuvarı’nda uranyum işleme 
ve santrifüj teknolojileri konusunda 
uzman isimlerle görüştü. Yetkililer, 
olası nükleer müzakerelere hazırlık 
kapsamında yapılan görüşme sonucu 
İran ile ABD arasında ön anlaşmaya 
varılması durumunda müzakereleri 
desteklemek üzere yaklaşık  
100 uzmandan oluşan ekibin  
kurulacağını iddia etti.

BALISTIK FÜZELERLE MISILLEME
İran Devrim Muhafızları Ordusu, ABD’nin Sirik ve Keşm Adası’na yönelik saldırısı sonrası, bölgedeki ABD üslerinin balistik 

füzelerle hedef alındığını duyurdu. Devrim Muhafızları Ordusu bildirisinde, “Çocuk katili ve terörist ABD ordusunun Sirik ve 
Keşm Adası’na yönelik saldırısı sonrası, düşmanın bölgedeki üsleri Hava ve Uzay Kuvvetlerinin füzeleriyle vuruldu” 

ifadelerine yer verildi. Devrim Muhafızları Ordusundan karşılıklı saldırıların detayına ilişkin yapılan açıklamada 
ise 4 petrol tankerinin yerel saatle 01.30’da Hürmüz Boğazı’ndan izinsiz geçmeye çalıştığı, bunun üzerine 

4 petrol tankerinden birisinin hedef alındığı ve ardından yine yerel saatle 02.00’de ABD’nin Sirik 
ve Keşm Adası’ndaki iki iletişim kulesine füze saldırısı gerçekleştirdiği belirtildi. Açık-

lamada, yaşanan bu gelişmelerin ardından Devrim Muhafızları Ordusunun 
ABD’nin Kuveyt’teki Ali es-Salem Hava Üssü ile Bahreyn’deki 

Beşinci Filo Karargâhını da hedef aldığı 
kaydedildi.

İran lideri Ayetullah Mücteba Hamaney’in danışmanı Muhsin Rızai, 
İran ve ABD arasında muhtemel bir anlaşmanın İran’a ait 24 milyar 

dolarlık varlığın serbest bırakılmasına bağlı olduğunu belirtti.
Hamaney’in danışmanı ve eski Devrim 
Muhafızları Ordusu Genel Komutanı 
Tümgeneral Rızai, CNN televizyonuna 
verdiği röportajda, ABD ile yürütülen dolaylı 
müzakerelerde İran’ın 24 milyar dolarlık 
dondurulmuş varlığının serbest bırakılma-
sını şart koştuğunu söyledi.

Bunu “güven inşa etme” aşaması olarak 
nitelendiren Rızai, “Eğer ABD Başkanı 
Trump, İran ile bir anlaşmaya varmak 
istiyorsa bu 24 milyar dolar İran’ın Trump’a 
karşı sahip olmak istediği güvenin bir 

sınavıdır. Bu ABD’nin geçmesi gereken bir 
sınavdır. Bu bizim kendi paramız, Ameri-
ka’nın parası değil” dedi.

ABD’nin savaşı yeniden başlatması ve 
deniz ablukasını kaldırmaması hâlinde 
İran’ın savaşı Basra Körfezi’nin ötesine 
taşıyacağını ve askeri operasyonlarını Hür-
müz Boğazı’ndan Hint Okyanusu’na, Babul 
Mendeb Boğazı’na, Kızıldeniz’e ve Akdeniz’e 
genişleteceğini aktaran Rizai, İran’ın daha 
önce saldırmadığı ABD üslerini vuracakları 
uyarısında bulundu. Rızai, “Trump’ın, İsra-

il’den bağımsız karar 
alması gerekiyor. İran 
halkının haklarını teslim 
etmeli, ablukayı durdurmalı 
ve İran’ın varlıklarını serbest 
bırakmalıdır. Bu İran ve ABD 
arasındaki ilişkilerde yeni ufuk 
açacaktır. Trump, kendi çıkarlarını 
kenara bırakıp Amerikan halkının çıkarla-
rını düşünmelidir. Eğer Trump cesaret 
gösterirse birçok sorun çözülebi-
lir” ifadelerini kullandı.
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Muhsin Rızai

YA ANLAŞMA
YA SAVAŞ!

İRAN 24 MILYAR DOLAR ŞARTI KOYDU, TRUMP KESTIRIP ATTI:

ABD Başkanı Donald Trump, Wisconsin eyale-
tinde tarım üretimi yapılan bölgeleri ziyaretinde 
yaptığı konuşmada, gündemdeki konuları de-
ğerlendirdi. Trump, ülkedeki ekonomik durumu 
düzeltmek için yola çıktıklarını ancak İran’ın 
nükleer silaha sahip olmaması için bu ülkeye 
yönelik askeri eyleme başladıklarını savunarak 
bu durumun yakında sona ereceği mesajını verdi.

‘Kısa sürede ayrılacağız’
ABD Başkanı, “İran’dan çok kısa sürede ayrıla-

cağız, ister bir anlaşma yoluyla isterse çok sert bir 
yöntemle olsun, her halükarda bu gerçekleşecek. 
Belki en sert yöntemler en kolay yol olabilir ama 
biz oradan çıkacağız” diye konuştu. İran’ın nükleer 
silaha erişmesini engellemek zorunda oldukla-
rını ve bunun için harekete geçtiklerini savunan 
Trump, “Nükleer tehdidi ortadan kaldırmak zorun-
daydık. Bunun olmasına izin veremezdik. Kimse 
bunun olmasını istemiyordu. Bu işi büyük ölçüde 
hâllettik. Göreceksiniz, öyle ya da böyle bu iş bir 
şekilde sonuçlanacak” değerlendirmesini yaptı.

İran liderlerinin “savaşı sona erdirmek” için 
ABD ile henüz bir anlaşmaya varamamalarının 
nedeninin “güçlü” ve “gururlu” olmaları olduğunu 
belirten Trump, ancak “nihayetinde bir anlaşma-
ya varmaktan başka seçeneklerinin olmadığını” 
savundu. Trump, “Güçlüler, gururlular, asla yapa-
caklarını düşünmedikleri şeyleri yapmak zorunda 
kalacaklar. Başka seçenekleri yok ve bu biraz 
zaman alıyor” ifadelerini kullandı.

Tahran yönetimi, İran ve 
ABD arasında muhtemel bir 
anlaşmanın İran'a ait 24 mil-
yar dolarlık varlığın serbest 
bırakılmasına bağlı olduğunu 
belirtti. Buna karşı Trump, 
''Başka seçenekleri yok, ya an-
laşırlar ya da savaşırlar'' dedi.

BATI ŞERIA’DA 7 AYLIK 
BEBEĞI KATLETTILER

Batı Şeria’nın El Halil kentinde İsrail askerlerinin bir ailenin bulun-
duğu araca ateş açması sonucu 7 aylık Filistinli bir bebek hayatını 

kaybetti, anne ve babası yaralandı. Filistin Sağlık Bakanlığının 
açıklamasına göre, önceki akşam Tel Rumeida bölgesinde yaşa-

nan olayda, İsrail askerlerinin açtığı ateş sonucunda Sam Fahd Ebu 
Haikal adlı 7 aylık bebek hayatını kaybederken, ebeveynleri ise 
yaralandı. Bakanlık, bebeğin olay yerinde hayatını kaybettiğini, 

ebeveynlerin durumunun ise ağır olduğunu bildirdi. Büyükanne, 
torununa isabet eden merminin bebeğin yüzünden girip başını 

katettikten sonra annesinin yanağına saplandığını söyledi. 

Rızai, “Eğer ABD Başkanı Trump, İran 
ile bir anlaşmaya varmak istiyorsa 
bu 24 milyar dolar İran’ın Trump’a 

karşı sahip olmak istediği güvenin bir 
sınavıdır. Bu ABD’nin geçmesi gereken 

bir sınavdır. Bu bizim kendi 
paramız, Amerika’nın 

parası değil” dedi.

Terör devleti İsrail’in, Irak topraklarını sıçrama 
tahtası olarak kullanarak İran’a yönelik gizli 

askeri operasyonlar yürüttüğü ve Türkiye’yi izlediği 
ortaya çıktı. ABD basınına sızan istihbarat raporları, 
Irak’ın batısındaki çöl bölgesinde terörist İsrail’e ait iki 
gizli askeri tesisin varlığını doğruluyor.

Gizli üslerin varlığı, bölgedeki olağan dışı 
helikopter hareketliliğini fark eden Iraklı bir çobanın 
durumu yerel yetkililere bildirmesiyle anlaşılmıştı. 
İsrail güçleri üssün ifşa olmasını engellemek amacıyla 
bu çobanı öldürmüştü. Nukhaib çölünde kurulan geçici 
ileri lojistik merkez; İsrail özel kuvvetleri, helikopter 
unsurları ve arama-kurtarma ekipleri için hava 
desteği, sağlık hizmetleri ve yakıt ikmali amacıyla kul-
lanılıyor. Analiz, ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığının 
(CENTCOM) bu gizli üslerin inşa sürecinden itibaren her 
aşamadan haberdar olduğunu gösteriyor. 

Reuters’a konuşan ABD’li yetkililer de bu üslerin 
varlığını açıkça kabul etti. Bağdat’taki birçok bakanlık 
ve güvenlik teşkilatı ise topraklardaki bu işgal 
yapılanmasını sonradan öğrendi. Terörist İsrail’in gizli 
askeri ağları, Irak sınırlarını aşarak geniş bir coğrafyayı 
kapsıyor. Nukhaib çölündeki üs İran operasyonları 
için lojistik ve yakıt ikmali sağlarken, terörist İsrail 
uzun yıllardır Irak Kürt Bölgesel Yönetimi çevresinde 
istihbarat faaliyetleri yürütüyor.

İSRAIL’DEN 
SINIRIMIZA 

‘GIZLI’ ÜSLER
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ABD Savaş Bakanlığının (Pentagon), 
İsrail istihbarat servisi MOSSAD’ın ABD’ye 

yönelik casusluk faaliyetlerini artırmasından 
giderek daha fazla endişe duyduğu iddia 
edildi. İsrail’e yönelik karşı istihbarat tehdit 

seviyesini en yüksek düzeye çıkardığı öne 
sürülen Pentagon’un, bir iç yazışmasında 
İsrail’in ABD’de istihbarat toplamaya yönelik 
faaliyetler yürüttüğü kaydedildi. NBC News’un 
haberine göre, isimleri açıklanmayan eski üç 

ABD’li yetkili, Pentagon’un, MOSSAD’ın ABD’ye 
yönelik casusluk faaliyetlerini artırmasından 
giderek daha fazla endişe duyduğunu iddia 
etti. Bakanlığın bu nedenle İsrail’e yönelik 
karşı istihbarat tehdit seviyesini en yüksek dü-

zeye çıkardığını ileri süren yetkililer, ABD Savaş 
Bakanlığına bağlı Savunma İstihbarat Ajansının 
(DIA), ABD-İsrail-İran hattındaki gerilim 
ve Washington-Tel Aviv arasında tırmanan 
tansiyon çerçevesinde izlenecek yola ilişkin 

yeni bir karşı istihbarat tehdit değerlendir-
mesi yayımladığını belirtti. Yetkililer, DIA’nın, 
İsrail’e yönelik tehdit değerlendirmesini en 
yüksek seviye olan “kritik” düzeye çıkardığını 
belirleyen bir iç mesaj yayımladığını öne sürdü.

Nijer’in kuzeyindeki Sahra Çölü’nde Ma-
li’den dönen yolcuları taşıyan kamyonun 
arızalanması sonucu 49 kişi susuzluktan 
öldü. Agadez Valiliğinden yapılan açık-
lamada, “Yolcular, aşırı sıcaklıklar ve su 
ya da ikmal noktalarının bulunmaması 
nedeniyle hayatta kalmanın son derece 
güç olduğu zorlu şartlarda mahsur 
kaldılar” denildi. Açıklamada, Mali’nin 
Telhandek kasabasından hareket eden 
kamyonun planlanan güzergâhında 
gitmediği belirtildi. Valilik, “Sürücünün, 
yardımcısının ve yolcuların tüm çabala-
rına rağmen araç tamir edilemeyince ve 
su da kalmayınca, yolcular kendilerini 
sert çöl şartlarının ortasında buldu. 
Onlarca cansız beden, kamyonun altında 
ve çevresinde bulundu” açıklamasını 
yaptı. Hayatını kaybedenlerin bölgeye 
gönderilen kurtarma ekibi tarafından 
toplu mezarlara defnedildiği aktarıldı.

Yunanistan’da kadınlar için askerlik 
dönemi resmen başladı. Tarihte ilk kez 
uygulanan gönüllü askerlik programı 
kapsamında 72 kadın, Orta Yunanis-
tan’daki Lamia Acemi Eğitim Merkezi’nde 
birliğine teslim oldu. Gönüllü kadınlar, 
düzenlenecek yemin töreniyle askerlik 
görevine resmen başlayacak. Yunan ba-
sını gelişmeyi “tarihi gün” başlıklarıyla 
duyurdu. 20-26 yaş arasındaki kadın-
lardan oluşan ilk grup, temel askerlik ve 
muharebe eğitiminden geçecek. Yaklaşık 
10 haftalık eğitimin ardından birliklerine 
dağıtılacak olan gönüllüler toplam 12 
ay görev yapacak. Programı tamam-
layanlar, erkek askerlerle aynı statü ve 
haklara sahip olacak. Yunan hükümeti, 
katılımı teşvik etmek amacıyla çeşitli 
avantajlar da sunuyor. Askerlik süresi iş 
deneyimi olarak kabul edilirken, kamu 
kurumlarına girişte ek puan verilecek.

Ermenistan’da’ bugün yapılacak seçimlere 
Başbakan Paşinyan karşıtı muhalefeti 
desteklemek için Rusya’dan gerçekleştirilen 
seçim turlarına karşı Erivan yönetimi 
ilginç bir karşılık buldu. 31 Mart-19 Haziran 
arasında yedek askerleri silah altına alma 
kampanyası başlatan Savunma Bakanlığı, 
ülkeye giren erkeklere 25 günlük askeri celp 
kâğıdı vermeye başladı. Böylece Rusya’dan 
gelecek ve muhalefete oy vermesi öngö-
rülen kişilerin büyük çoğunluğu sandığa 
gitmeden askeri celbe takılmış olacak. 
Ermenistan yasalarına göre ülkede oy 
kullanmak için vatandaşlığın yanı sıra 
seçim günü Ermenistan’da bulunmak 
gerekiyor. Seçimlerde ülke dışında sandık 
kurulmuyor. Rusya’da neredeyse Ermenis-
tan nüfusu kadar Ermeni bulunduğu için 
son günlerde on binlerce çifte vatandaş, 
Rusya’dan düzenlenen seçim turlarına 
katılmaya başlamıştı.

İsrailli bir firmanın, Yunanistan’ın Kalama-
ta kentinde tatil köyü inşa etme planına 
Yunan çevreciler tepki gösterdi. Yapılan 
açıklamada, “IDM Capital” isimli İsrailli 
yatırım grubuna bağlı “IDM Kalamata 
Monoprosopi A.E.” firmasının, Yunanis-
tan’ın resmi devlet ajansı “Enterprise 
Greece”e Kalamata’da yatırım yapmak 
için başvuruda bulunduğunu aktardı. 
Açıklamada, İsrailli firmanın 200 dönüm-
lük bir alanı turistik tatil köyüne çevirmeyi 
planladığı belirtilerek, proje kapsamında 
inşa edilecek otellerin kent sakinlerinin 
sahili kullanmasını engelleyeceği aktarıldı. 
Projenin gerçekleşebilmesi için özel imar 
izni gerektiği ancak çevre sorunlarına da 
yol açabileceği hatırlatıldı. Kalamata’nın 
eski Belediye Başkanı Stavros Benos, 
“Sahil şeridi, geleceğimizin yaşam kalitesi 
ve sürdürülebilir kalkınması için önemli 
bir araçtır” dedi.

SAHRA ÇÖLÜ’NDE
FACİA: 49 KİŞİ
SUSUZLUKTAN ÖLDÜ

KOMŞUDA ‘KADIN
ASKER’ DÖNEMİ:
TESLİM OLDULAR

ERİVAN’DAN, DIŞ
OYLARA KARŞI
ASKER CELBİ ÖNLEMİ

İSRAİL’İN TATİL
KÖYÜ PLANI
YUNAN’I ÇILDIRTTI

ABD’DE EN ÜST SEVİYEDE MOSSAD ALARMI

T.C. FATSA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/10 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İli, Fatsa İlçesi, Kurtuluş Mahallesi, Reşadiye Cad. Mevkii,tapunun 
2992 ada 14 numaralı parseli üzerinde bulunan binada 4. Kat 4 nolu bağımsız bölümü 
olup, Çatı katlı mesken vasıflı taşınmazda borçlunun 1/1 hissesi açık artırma suretiyle 
satışa çıkarılacaktır. Bina betonarme olarak inşa edilmiş olup zemin + 4 normal + 
çatı kattan ibarettir. Binanın dış cephesi ısı yalıtım mantolamalı, sıvalı ve boyalıdır. 
Merdivenleri renkli mermer kaplamalı ve alüminyum korkulukludur. Bina asansörlüdür. 
Çatısı yapılmıştır. Her katta tek daire bulunmakta olup tespit konusu bağımsız bölüm; 
4. Normal kat ile çatı katta bulunmaktadır. Projesine göre normal kat ile çatı kat içeriden 
bağlantılı dubleks mesken şeklinde planlanmış olup yerinde yapılan incelemede 
projesine uygun halde kullanıldığı tespit edilmiştir. Alt kat 2 yatak odası, salon, mutfak, 
hol, wc, banyo ve 2 balkon, üst kat 2 oda, giyinme odası, hol, banyo ve 2 terastan ibarettir. 
Mutfak salon ile birleşiktir. Daire giriş kapısı çelik kapıdır. Mutfak zemini seramik, hol 
ve odaların zemini laminant parke kaplamalıdır. İç kapıları panel kapıdır. Islak hacimler 
seramik kaplamalıdır. Mutfak dolapları ve granit tezgahları takılmıştır. İç duvarları alçı 
sıvalı ve boyalıdır. Pencere doğramaları pvc olup ısıcamlıdır. Meskenin iç sıhhi, elektrik 
ve kalorifer tesisatı yapılmıştır. Bina doğalgazlıdır ancak dairenin doğalgaz bağlantısı 
yapılmamıştır. Mesken projesine göre 260,00 m² kullanım alanına sahiptir.
Adresi : Kurtuluş Mahallesi Sevgi Cad. No:161 D:4 Fatsa/Ordu Fatsa / ORDU
Yüzölçümü : 168 m2
Arsa Payı : 40/168
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı İmar planı içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 3.644.100,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İli, Fatsa İlçesi, Mustafa Kemal Paşa Mahallesi, tapunun 225 ada 14 
numaralı parseli üzerinde bulunan binada Zemin Kat, 10 nolu bağımsız bölümü olup, 
Depolu İşyeri vasıflı taşınmazda borçlunun 1/1 hissesi açık artırma suretiyle satışa 
çıkarılacaktır. Bina betonarme olarak inşa edilmiş olup bodrum + zemin + 4 normal 
kattan ibarettir. Binanın dış cepheleri ısı yalıtım kaplamalı, sıvalı ve boyalıdır. Çatısı 
yapılmıştır. Tespit konusu 10 nolu bağımsız bölüm zemin katta girişe göre sağda (batı 
tarafı) bulunmaktadır. Mevcut durumda zemin kat İşyeri, bodrum katı depo olarak 
kullanılmaktadır. Zemin katı depo ve ofis olarak iki bölümden oluşmaktadır. Zemin kat 
işyerinin cepheleri alüminyum doğramalı camekanlı olup zemini seramik kaplamalı, 
duvarları alçı sıvalı ve tavanı spotlu alçıpan tavanlıdır. Wc lavabosu mevcuttur. 
Projesine göre Depo olarak kullanılan bodrum kata hem bina içi ana merdivenlerden 
hem de işyerinin içerisinde bulunan merdivenlerden ulaşılmakta iken, mahallinde 
işyerinin içerisindeki merdiven geçici olarak kapatılmış ve bu alanda mutfak 
oluşturulmuştur. Bodrum kat depoya ana merdivenlerden inilmektedir. Merdiven 
renkli mermer kaplamalıdır. Bodrum kat zemini seramik kaplamalı, duvarları sıvalı ve 
boyalıdır. Penceresi bulunmayan bodrum katta havalandırma tesisatı mevcuttur. Kat 
irtifakına esas projesine göre; toplam kullanım alanı 216,00 m2 olarak belirlenmiştir.
Adresi :Mustafa Kemal Paşa Mahallesi Anadolu Sok. No: 29-31/B Fatsa/Ordu Fatsa 
/ ORDU
Yüzölçümü : 652 m2
Arsa Payı : 132/652
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı İmar Planı içerisindedir.
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İli, Fatsa İlçesi, Ayazlı Mahallesi, Selvebükü Mevkii, tapunun 1032 
Ada 15 numaralı parseli üzerinde kurulan kat irtifakına göre B Blok, 5. kat, 29 nolu 
bağımsız bölüm sayılı taşınmaz olup borçlunun 1/1 hissesi açık artırma suretiyle 
satışa çıkarılacaktır. Bina betonarme olarak inşa edilmiş olup 2 bodrum + zemin + 10 
normal kattan ibarettir. Binanın dış cepheleri ısı yalıtım kaplamalı, sıvalı ve boyalıdır. 
Bina içi merdivenleri renkli mermer, kat holü seramik kaplamalı olup duvarları alçı 
sıvalı ve boyalıdır. Merdivenlerde alüminyum korkuluk yapılmıştır. Ana giriş kapısı 
camlı alüminyum doğrama kapıdır. Bina asansörlü ve doğalgazlıdır. Binaya 1. Bodrum 
kattan girilmekte olup kıymet takdirine konu bağımsız bölüm; asansör ile 5. Normal 
kata çıkıldığında sağdaki ilk dairedir. Daire 3 oda, salon, hol, mutfak, wc, banyo ve 
2 balkondan ibarettir. Giriş kapısı çelik kapı, iç kapılar panel kapıdır. Pencereleri 
pvc doğramalı olup ısıcamlıdır. Odaların zemini laminant parke kaplamalıdır. Islak 
hacimler seramik kaplamalıdır. Mutfak dolabı ve tezgah mevcuttur. Tüm odalar ve 
hollerin duvarları ve tavanı alçı sıvalı ve boyalıdır. Bina doğalgazlıdır ancak dairenin 
doğalgaz bağlantısı yapılmamıştır. Elektrik, su ve kalorifer tesisatları vardır. Mesken 
127,00 m² kullanım alanına sahiptir.
Adresi : Ayazlı Mahallesi Amasya Cad. No:6/B D:29 Fatsa/Ordu Fatsa / ORDU
Yüzölçümü : 5.720,65 m2
Arsa Payı : 36/5720
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı içinde kalmaktadır
Kıymeti : 2.350.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

05/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482843
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T.C. İZMİR 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/706 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/706 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İ İzmir İl, Karabağlar İlçe, VATAN Mahalle/Köy, 13914 Ada, 2 Parsel, 1 
Nolu Bağımsız Bölüm taşınmazın arsası üzerinde, 2 girişli tek blok bulunmaktadır. 
9195/7 sokak üzerinden 10 kapı numarası almaktadır. Bina, 3 Bodrum+Z+3 normal 
katlı olmak üzere olmak üzere toplam 7 katlı olup sözkonusu taşınmaz binanın 2. 
Bodrum Kat, 10 girişinde yer almaktadır.binada doğalgaz1 nolu Mesken; 2 oda, 
salon, mutfak, 2 banyo, koridor ve balkondan ibarettir. Dairenin net kullanım alanı 
~86,62 m² brüt alanı 95,00 m² dir. Daireye ait 3. Bodrum katta ~109,00 m² Depolama 
Alanı mevcuttur.
İmar Durumu : İzmir İli, KARABAĞLAR İlçesi, VatanMahallesi, 13914 ada 2 parselin, 
yürürlükteki 1/1000 ölçekli Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planında 3.00 
metre ön bahçe mesafeli Blok nizam 4 kat konut alanında bulunmaktadır.
yönetim planı 22/01/2028 beyan: 6306 sayılı kanun gereği riskli yapıdadır 16/04/2014 
tarih -7444 yevmiye6306 sayılı kanun gereği riskli yapıdadır 02/05//2014 tarih -8529-
8536 yevmiye - 6306 sayılı kanun gereği riskli yapıdadır 08/05/2014 tarih -9009 
yevmiye6306 sayılı kanun gereği riskli yapıdadır 12/05/2014 tarih -9171 yevmiye - 
6306 sayılı kanun gereği riskli yapıdadır 19/06/2018 tarih -1572 yevmiye,
Adresi : Vatan Mah., 9195/7 Sokak, Elis Apt. No:10, Kat:2 . Bodrum Kat 
Daire:1KarabağlarKarabağlar/ İZMİR Yüzölçümü : 1.035,00 m2 Arsa Payı : 
13255012/2042510400
Kıymeti : 4.900.000,00 Tl KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2482479

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:27
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 10:27
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:27

T.C. DEVREKANİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : KASTAMONU İLİ SEYDİLER İLÇESİ ÜYÜK KÖYÜ KÜÇÜKLER MEVKİİ 
117 ADA 4 PARSEL 1.851,64 M2 YÜZÖLÇÜMLÜ BAHÇE NİTELİKLİ TAŞINMAZ.
Hali Hazır Durumu ve Özellikleri :Kastamonu İli, Seydiler İlçesi, Üyük köyü, 117 ada 
4 parselde bulunan taşınmaz tapu kaydındaki vasfı “Bahçe ” olup yüzölçümü 1.851,64 
m2 dir. Fiili durumda Taşınmaz üzerinde; Zemin kat + 2 normal katlı olmak üzere 3 
katlı betonarme yapı ve ahşap kuruluk-kümes yapısı ve muhtelif ağaç bulunmaktadır. 
Dava konusu taşınmaz Seydiler ilçe Merkezine 6 km mesafede, Seydiler Belediye 
sınırları ve mücavir alanı dışında, Üyük köyündedir. Taşınmaz kamu hizmetlerinden 
(elektrik, su, yol, haberleşme gibi) faydalanmaktadır. Ulaşım imkânları açısından 
dezavantajlı konumdadır. 117 ada 4 parsel köy yerleşim alanı içinde ve yola cepheli 
konumdadır. Çevresinde yapılaşma mevcut olup, doğa manzaralıdır. 3 katlı betonarme 
bina Zemin kat: Yaklaşık brüt 141,73 m2 olup ardiye ve depo olarak kullanılmaktadır. 
Zeminler beton duvarlar sıva üzeri plastik boyalıdır. Bina dış giriş kapısı ile bahçe 
kısmına, içtende merdivenle merdiven holünden diğer katlara ulaşılmaktadır. 1. 
kat: Yaklaşık brüt 145,00 m2 olup mesken olarak kullanılmaktadır. 3 oda, salon hol, 
mutfak ve banyo ve 1 balkon bölümünden olduğu ifade edilen binanın iç kısmına 
ve mesken kısımlarına girilememiştir. 2. kat: Yaklaşık brüt 145,00 m2 olup mesken 
olarak kullanılmaktadır. Pencereler pvc doğrama ısıcamlıdır. 3 oda, salon hol, mutfak 
ve banyo ve 1 balkon bölümünün olduğu ifade edilen Binanın iç kısmına ve Mesken 
kısımlarına girilememiştir. Binanın toplam inşaat alanı 431,73 m2 dir. Binanın çatı 
kaplaması kiremit olup ısıtma şekli katı yakıt sobalıdır. Bina 29-30 seneliktir. Binaların 
yaşı, malzeme ve işçilik özellikleri, yapı tarzı, hava koşulları, zaman ve kullanıma 
bağlı oluşmuş Mevcut yıpranma ve deformasyonlar dikkate alınarak %32 oranında 
yıpranmış olduğu tespit edilmiştir. Yapının Mimarlık hizmetlerine esas olan sınıfı 3 sınıf 
A Grubudur. Ahşap kuruluk ve kümes yapısı: Yaklaşık brüt 12,00 m2 olup kuruluk 
ve kümes olarak kullanılmaktadır. Bina 19-20 seneliktir. Binaların yaşı, malzeme ve 
işçilik özellikleri, yapı tarzı, hava koşulları, zaman ve kullanıma bağlı oluşmuş mevcut 
yıpranma ve deformasyonlar dikkate alınarak %32 oranında yıpranmış olduğu tespit 
edilmiştir. Yapının Mimarlık hizmetlerine esas olan sınıfı 1. sınıf A Grubudur. Fırın 
yapısı : Yaklaşık brüt 9,00 m2 olup çatısı saç kaplıdır. Bina 19-20 seneliktir. Binaların 
yaşı, malzeme ve işçilik özellikleri, yapı tarzı, hava koşulları, zaman ve kullanıma 
bağlı oluşmuş mevcut yıpranma ve deformasyonlar dikkate alınarak %32 oranında 
yıpranmış olduğu tespit edilmiştir. Yapının Mimarlık hizmetlerine esas olan sınıfı 1. 
sınıf A Grubudur.
İmar Durumu: Taşınmaz Seydiler Belediyesi Uygulama İmar Planı ve Mücavir 
Alan Sınırları dışındadır. Kastamonu İl Özel İdaresinden alınan bilgiye göre;İmar 
Kanununun Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’ne göre köy yerleşik alanı içerisinde 
bulunan taşınmazlarda, kamu eline geçmiş bir yola cephe vermesi ve tüm hissedarların 
muvafakatı alınması, TAKS:0,40, yapı yüksekliği 2 katı ve 7,50 metreyi geçmemek ve 
idareden gerekli yasal izinler alınmak koşuluyla, konut, tarım ve hayvancılık amaçlı 
yapı yapılabileceği bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 7.047.104,72 TL ,KDV Oranı : %20 ,Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında 
mevcuttur.
Artırma Bilgileri

03/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481989

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:09
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PAZARBULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Zulümler, kıyımlar - Eşeysiz bölünme - 
Saygın, güvenilir. 2. Erkek hizmetçi - Resmi hükümet maka-
mı - Dağ kırlangıcı, keçisağan - Amerikan devesi. 3. Yaban 
koyunu - Tokat ilçesi - Otomatik banka veznesi - Liberya pla-
kası. 4. Eski dilde yılan - Her halde - Bir göz rengi - Kalıtım, 
soya çekim - Soluduğumuz gaz. 5. Filmde fon seslendirmesi 
- Felsefede fikir - İlk seferinde batan transatlantik - Bir cins 
reçine. 6. Basınç ölçer - Utanma duygusu - Taze sığır gübre-
si. 7. İlave - Halk dilinde gecelik faiz - Alışverişte durgunluk 
- Eski dilde cehennem - Konya’da göl. 8. Akşam yemeği - 
Açık deniz - Kaç, ne kadar - Uzun, süslü üst giysisi. 9. Hatıra 
- Müzikte üçlü - Su yosunu - Karabük ilçesi - Nikel simgesi. 
10. İki çift öküzle çekilen ağır saban - Kar sağlayan, verimli 
- Beygir - Kuvvet, iktidar. 11. Yöneltme - Eski dilde mürette-
bat - Tıraş bıçağı - Özsu. 12. Organ veren kişi - Elementin 
en küçük parçası - Gurur - Yabancı. 13. Katışıksız, saf, halis 
- Glütence zengin un - Adıyaman ilçesi - Hastalıktan kalkma. 
14. Kokulu bir bitki - Yiyeceği ortaklaşa toplantı - Haykırma - 
İsyan eden.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Davranış - Kucaktaki tombul çocuk. 
2. İleri gelenler - Kuşlarda uçma organı - Bir nota. 3. Hırvatis-
tan’ın başkenti - Ökçesiz terlik. 4. Büyük kardeş, abi - Siyah - 
Tanımlanamayan uçan cisim. 5. Sıvı ölçü birimi - Türkiye plakası 
- İyi, hoş. 6. Şırnak ilçesi - Cerrah. 7. Eski dilde su - Yeşile çalan 
açık sarı renk - Simge olarak kullanılan şekil. 8. Karar verme 
gücü - Gürcistan’da bir kent - İran’ın plaka işareti. 9. Ödünç mal - 
Tesir - Gereksiz söz. 10. Bir orman ağacı - Yüksek sesle inleme. 
11. Bir soyluluk unvanı - Litvanya plakası - Volga’nın bir kolu. 12. 
Çağrışım - Bağlantı. 13. Asya’da bir ırmak - Eski dilde papağan 
- Bizmut’un simgesi - Helyum’un simgesi. 14. Yitikler, kayıplar - 
İdam cezasını ifa eden. 15. İsviçre’nin başkenti - Vurmalı bir çalgı 
- Namaza çağrı. 16. Bir nota - Yüz - Kalın ve dar tahta. 17. Muğla 
ilçesi - Asya portakalı - Baş, kumandan, amir. 18. Toryum’un 
simgesi - Çin para birimi - Avrupa Futbol Birliği kısaltması. 19. 
Antalya ilçesi - İspanyol şenliği. 20. Baryum simgesi - Orta - 
Radyum simgesi - Kiloamper kısaltması. 21. Taşınamayan mülk 
- Midenin arka tarafında bulunan iri bir salgı bezi. 22. Allah(C.C.) 
- Safranbolu halk oyunu - Kardeş karılarından her biri.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 140  293  461  524  561  668  766  821  854  900

4 RAKAMLILAR
 1284  1597  1806  2751  3230  3960  4259  5099  5396  

6307  6308  6938  6981  7167  8265
5 RAKAMLILAR

 27041  30261  31922  38181  41332  45171  47378  51892  
60650  70625  70691  72779  79162  80693  81404  81791  

81928  84717
6 RAKAMLILAR

 191803  415329  503851  507506  981871



GÜNÜN   HADİSİ
Hz. Peygamber, “Hangi sadaka en 
faziletlidir?” diye sorulunca şöyle 
demiştir : “Malı az olanın gücüne 
göre verdiği (sadaka!)” (Dârimî, 

Salât,135)

GÜNÜN   AYETİ
Bakara suresi, 277. ayet: 

“İman edip güzel amellerde 
bulunanlar, namazı 

dosdoğru kılanlar ve 
zekâtı verenler; şüphesiz 

onların ecirleri Rablerinin 
katındadır. Onlara korku 
yoktur ve onlar mahzun 

olmayacaklardır.”

HİCRİ 21 Zİ’L-HİCCE 1447 - RUMİ 7 HAZİRAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:27	 05:25	 13:08	 17:07	 20:41	 22:30
ANKARA		  03:20	 05:13	 12:52	 16:50	 20:22	 22:07
İZMİR		  03:52	 05:41	 13:15	 17:09	 20:40	 22:20
BURSA		  03:33	 05:28	 13:08	 17:05	 20:38	 22:24
TRABZON	 	 02:44	 04:42	 12:25	 16:24	 19:58	 21:47

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

7  H A Z İ R A N  2 0 2 6  PA Z A R

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Modern zamanlar-
da vergiler de zekât 

mahiyetindedir ancak vergi 
kaçırmamak, kazancı helal 
kılmak gibi pek çok şarta 
ilaveten tahakkuk eden ver-
gi zaten kırkta birden azdır 
ve üzerine sahte harcama ve 
zararlar da bilançoda zarar 
hanesine yazılınca neredey-
se kuş kadar bir vergi/zekât 
mükellefiyeti çıkmaktadır. 
Yani ihtiyaçtan arta kalan 
miktarınca olması gereken 
zekât yaklaşık seksende 
bire tekabül etmekte ve o 
da zaten taksitlendirilmekte 
veya hiç ödenmemekte, 
üç yılda bir nasılsa borçlar 
silinmektedir. Velhasıl zekât 
konusu, ramazan fitrelerin-
den sadakalara kadar muaz-
zam bir yelpazede huşuya 
ve dürüstlüğe muhtaçtır 
ki tüm peygamberlerin üç 
emrinden biri olan zekât, 
Kur’an’da sayısız kez geç-
mekte ve günahlara kefaret 
olarak gösterilmektedir. 
Buna rağmen insanların 
mal ve para tutkusu, Sevgili 
Peygamber Efendimizin 
(sav) hayatından örnek 
almayı engelleyecek kadar 
fazladır ve öldürücüdür. 
Kaldı ki zekât gönülden, 
Allah rızası için, gizlice, tatlı 
dille, karşılıksız verilmeli, 
verilenin o para veya malın 
aslında gerçek sahibi oldu-
ğu unutulmamalıdır. Yani 
onların parası bizde emanet 
durmaktadır.

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Paylaşmak Yüce dinimiz İslam, tüm 
Müslümanları kardeş ilan etmiştir. 
Buna bağlı olarak zengin ile fakir, 

güçlü ile zayıf arasında denge 
kurarak kardeşliğin pekiştirilmesi 

istenmiştir. Kur’an-ı Kerim’in  
pek çok ayetinde bu konuya temas 

edilerek, yardımlaşma  
teşvik edilmiştir.Toplumların huzur ve dayanış-

ma içerisinde varlığını sürdü-
rebilmesi, bireyler arasında 
adalet ve merhamet duygula-
rının canlı tutulmasına bağlıdır. 
Ekonomik imkânlar bakımın-
dan farklı seviyelerde bulunan 
insanların birbirlerine karşı 
sorumluluk bilinciyle hareket 
etmeleri, sosyal barışın en 
önemli unsurlarından biridir. 
İslam dini de insanı merkeze 
alan yaklaşımıyla paylaşma-
yı, yardımlaşmayı ve ihtiyaç 
sahiplerini gözetmeyi teşvik 
ederek toplumsal dengeyi 
korumayı hedeflemiştir. Bu an-
layış, yalnızca maddi destekle 
sınırlı kalmayıp kardeşlik, sevgi 
ve gönül birliğinin güçlenme-
sine de katkı sağlamaktadır. 
İnsan sosyal bir varlıktır. 
Toplum içerisinde doğar ve 
yaşar. Yapısı itibarıyla yeme, 
içme, giyinme, ısınma, barınma, 
dostluk, arkadaşlık, komşuluk 
gibi çeşitli ihtiyaçları vardır. 
Bu ihtiyaçlarını tek başına 
karşılama imkânı bulamayınca, 
başkalarının desteğine ihtiyaç 
duyar. Her insanın hayat düzeyi 
ve yetenekleri aynı değildir. 
Zengin/fakir, güçlü/zayıf gibi 
farklı yetenek ve özelliklere 
sahiptir. 

Paylaşma ve  
     yardımlaşma

İslam dininin Müslümanları 
hayırda yarışmaya, iyilik ve 
takva üzerinde yardımlaşmaya 
davet etmesi, zekât müesse-
sesinin İslam’ın temel şartla-
rından biri olarak vazedilmesi, 
yardımlaşmanın ibadet olarak 
görülmesi, paylaşmanın temel 
erdemlerinden biri olmuştur. 
Paylaşma ve yardımlaşma her 
insanın ihtiyacı olan bir durum-
dur. Maddi ve manevi olarak 
paylaşma ve yardımlaşma 
herkese fayda sağlar. İslam dini 
de bu konuda özellikle çok dik-
katli olan bir dindir. Toplumda 
herkes bir diğerine muhtaçtır. 
Çünkü insanoğlu toplumsal ve 
sosyal bir varlıktır. Bu sebeple 
ihtiyaçlar başkalarının yardım-
ları ile çok daha rahat karşıla-
nabilir. “İyiliği, daha fazlasını 
bekleyerek (bir kazanç elde 
etmek için) yapma.” (Müddes-
sir 74/6)

Gösterişten  
     uzak yaşamak

“Güzel bir söz ve bağışlama, 
peşinden gönül kırma gelen 
bir sadakadan daha hayırlıdır. 
Allah, her bakımdan sınırsız 
zengindir, Halim’dir (hemen 
cezalandırmaz, mühlet verir). 
Ey iman edenler! Allah’a ve ahi-
ret gününe inanmadığı hâlde 
insanlara gösteriş olsun diye 
malını harcayan kimse gibi, 
sadakalarınızı başa kakmak ve 
gönül kırmak suretiyle boşa çı-
karmayın. Böylesinin durumu, 
üzerinde biraz toprak bulunan 
ve maruz kaldığı şiddetli yağ-
murun kendisini çıplak bırak-
tığı bir kayanın durumu gibidir. 
Onlar kazandıklarından hiçbir 
şey elde edemezler. Allah, 
kâfirler topluluğunu hidayete 
erdirmez.” (Bakara 2/263, 264)

Yüce Allah’ın rızası
Görüldüğü üzere zekât 

sadece para verilerek yerine 
getirilebilecek bir ibadet 

Kısaca, zekâtı vermek yetmez; salih niyet de lazımdır ve bu ancak Allah rızasını arayabilenlerin işidir. 

Yoksa korkarız tüm zekâtlar israftan öte gidemeyecek, başa kakmadan daha da beter etki edecektir. 

Çünkü zekât toplum içi maddi dengelerin tesisi, suç oranının düşürülmesi, muhtaçlıkların giderilme-

si, sağlıklı beslenme ve barınmanın temini gibi idealler ile alakalıdır ve zekât olarak verilen şeyler o 

toplumun tüm fertlerine emniyet ve asayiş olarak zaten geri döner. Kaldı ki iman kardeşliğinin tesisi 

konusunda mevcut imanların paylaşılması kardeşlikler gereğidir. Ve tüm bunlar isteyerek, dürüstçe, 

fazlasıyla, karşılıksız, rencide etmeden yapılmalıdır. Çünkü Allah niyetlere şahit olandır.

SALIH NIYET ÖNEMLI
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IBir toplumda ne kadar çok yardımlaş-
ma ve dayanışma varsa o kadar çok 
huzur, barış ve kardeşlik hâkim olur. Bu 
duyguları kaybeden ve sadece kendini 
düşünen bir kişi, insanlıktan nasibini 
almamıştır. İşte bu nedenle komşu 
hakkı ve paylaşmaya büyük önem veren 
Peygamberimiz Hz. Muhammed (sav), 
Müslümanları kardeş olarak tarif eder-
ken, birbirinin derdiyle dertlenmeyeni de 
hakiki mümin saymamıştır. Abdullah b. 
Abbas’tan (ra) rivayet edildiğine göre, 
Peygamberimiz (sav) şöyle buyurmuş-
tur: “Yanı başındaki komşusu açken tok 
olarak geceleyen kişi (olgun) mümin 
değildir.” Bu hadis bizlere hangi dinden, 
hangi ırktan olursa olsun komşumu-
za yardım etmenin bir insanlık görevi 
olduğunu anlatıyor. Hatta yine başka bir 
hadis-i şerifte Hz. Peygamber, “Hangi 
mahallede bir kişi aç kalırsa, o mahalle 
halkı Allah›ın korumasından uzak düşer" 
buyururken; komşu hakkında ise “Ceb-
rail komşu hakkında o kadar tavsiyede 
bulundu ki, nerede ise komşuyu komşu-
ya mirasçı kılacak sandım” buyurarak 
meselenin önemini vurgulamıştır.

Tevbe suresi, 11. ayet: “Eğer onlar 
tövbe edip namazı kılarlarsa ve 

zekâtı verirlerse, artık onlar sizin 
dinde kardeşlerinizdir. Bilen bir topluluk 

için ayetleri böyle birer birer açıklarız.”

“Dul bir kadının ve fakirin 
işleri için koşturan kimse, Al-
lah yolunda cihat eden yahut 
geceyi namazla, gündüzü oruçla geçi-
ren kimse gibidir.” (Buhari, Nafaka,1)

SADECE KENDINI DÜŞÜNEN BIR KIŞI, MÜMIN OLAMAZ

olmadığı gibi, içerisinde 
huşu ve Allah rızası aramak 
gayreti de olan bir güler yüz 
ve yardımlaşma amelidir, 
ibadetidir. Dahası öncesi ve 
sonrasıyla riya ve gösterişe 
kapalı olması gereken 
zekât, tatlı sözle, yumuşak 
edayla yerine getirilmelidir 
ki başa kakılan sadakanın 
zararı faydasından çoktur. 
“Sadakaları açıktan verirseniz 
ne güzel! Fakat onları 
gizleyerek fakirlere verirseniz 
bu, sizin için daha hayırlıdır 
ve günahlarınızdan bir 
kısmına da kefaret olur. Allah, 
yaptıklarınızdan hakkıyla 
haberdardır.” (Bakara 2/271) 
Keza, sadakaların açıktan 
verilmesi de mümkünse de 
riya ve gösterişe yakınlığı 
sebebiyle bunun yerine gizlice 
verilmesi daha makbuldür ki 
ayet bunu işaret eder ve bu 
da gerçek samimiyet ve huşu 
demektir.

İhtiyaçtan arta kalan
Sadakaları alan aslında Yüce 

Allah’tır. “Onlar, kullarının 
tövbesini kabul edenin ve 
sadakaları alanın Allah 
olduğunu, tövbeyi çok kabul 
edenin, çok merhametli olanın 
Allah olduğunu bilmediler 
mi?” (Tevbe 9/104) Zekât 
konusunda çok mühim 
meselelerden birisi de zekâtın 
miktarına dairdir ve fıkıhta 
ve sünnette bu miktar kırkta 
bir nispetinde asgari olarak 
uygulanmışsa da ayetin işareti 
“ihtiyaçtan arta kalan”dır. “ …
Yine sana Allah yolunda ne 
harcayacaklarını soruyorlar. 
De ki: “İhtiyaçtan arta kalanı.” 
Allah, size ayetleri böyle 
açıklıyor ki düşünesiniz.” 
(Bakara 2/219) İhtiyaçtan 
artanı bağışlamak ve 
paylaşmak yüce bir iman ve 
feragat ister ki zaten ayetin 
sonu düşünesiniz şeklinde 
bitmektedir.
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Fenerbahçe’nin borcunun 28 Şubat 2026 itibarıyla 26 mil-
yar 202 milyon lira olduğu açıklandı. Fenerbahçe Denetim 

Kurulu Üyesi Hulusi Kesgin, Ali Koç başkanlığını kapsayan 1 
Haziran 2025 ile 21 Eylül 2025 döneminde borcun 18 milyar 

939 milyonu kısa vadeli, 9 milyar 771 milyonu uzun vadeli 
olmak üzere 28 milyar 710 milyon lira olduğunu belirtti. 

Sadettin Saran başkanlığını kapsayan 22 Eylül 2025 
ile 28 Şubat 2026 döneminde ise kısa vadeli borcun 

17 milyar 205 milyon, uzun vadeli borcun 8 milyar 
997 milyon lira olduğunu belirten Kesgin, toplam 

borcu 26 milyar 202 milyon lira olarak açıkladı.

BORÇ 26 MİLYAR LİRA

Sarı lacivertlilerin, Chobani Stadı’nda-
ki olağanüstü genel kurulunda oy kul-
lanma hakkı bulunan 44 bin 741 üye, 
35’inci başkanlık adayı Aziz Yıldırım 
ve Hakan Safi için sandığa gidecek.

enerbahçe’nin seçimli olağa-
nüstü genel kurul heyecanı 

başladı. Sarı lacivertlilerin 
çoğunluk aranmaksızın dün 

Chobani Stadı’ndaki genel kurul-
da iki adayın da ortak talebiyle Şekip 
Mosturoğlu’nun divan başkanı seçildi. 
Mosturoğlu yönetimindeki genel kurulda 
geçmiş dönem idari ve mali dönemlere ait 

raporlar okundu. Eski başkan Ali Koç’un 
1 Haziran 2025-21 Eylül 2025 arasındaki 
faaliyet raporlarını eski yönetici Burak 
Kızılhan, Sadettin Saran’ın 22 Eylül 2025-
28 Şubat 2026 arasındaki raporları da ku-
lüp genel sekreteri Orhan Demirel okudu. 
Raporların okunmasının ardından genel 
kurul üyeleri, her iki dönemi de idari ve 
mali yönden oy çokluğuyla ibra etti.

F

SANDIK ZAMANISANDIK ZAMANI
F.BAHÇE’DEF.BAHÇE’DE

Beşiktaş, anlaşmaya vardığı 
İtalyan teknik adam Vincenzo 
Italiano ile sözleşme imzaladı. 
Serdal Adalı ve futbol direktörü 
Önder Özen’in de katılımıyla 
BJK Nevzat Demir Tesisleri’nde 
gerçekleşen imza törenine çok 
sayıda taraftar katıldı. İmza son-
rası açıklama yapan Beşiktaş 
Başkanı Serdal Adalı, “Hayırlı ol-
sun. İnşallah bundan sonrası çok 
güzel olacak” ifadelerini kullandı. 
İtaliano ise böylesine büyük bir 
kulübe geldiği için mutlu oldu-
ğunu ve taraftarları memnun 
etmek için hemen çalışmalara 
başlayacaklarını belirtti.

Süper Lig’in son 4 sezonunun 
şampiyonu olarak yeni sezon 
kadrosunu şekillendirmeye ça-
lışan Galatasaray, öncelik olarak 
belirlediği orta sahanın dışında 
santrfor arayışına girdi. Yapılan 
teklifle ilgili geri dönüş yapma-
yan Mauro Icardi’nin yerine bir 
oyuncu arayan sarı kırmızılılar, 
Victor Osimhen’in yanına bir isim 
bulmak için girişimlerine başladı. 
Fenerbahçe’de bir devre forma 
giyen Jhon Duran’ı değerlendir-
meye alan Galatasaray, ayrıca 
geçen sezon Tottenham’da kira-
lık olarak forma giyen PSG’li Kolo 
Muani ve Juventus’un Sırp golcü-
sü Dusan Vlahovic için girişimle-
re başlama kararı aldı. Golcülerle 
ilgili bütçe hazırlığına girişen Ga-
latasaray yönetimi, transferde ilk 
hedef olarak belirlediği Can Uzun 
için Eintracht Frankfurt yönetimi 
ile görüşmeleri sıklaştırdı.

Toplantıyı tribün-Toplantıyı tribün-
de Paolo Maldini de Paolo Maldini 
ile izleyen Hakan ile izleyen Hakan 
Safi, genel ku-Safi, genel ku-
rula seslenirken rula seslenirken 
Merih Demiral, Luis Merih Demiral, Luis 
Suarez ve Mason Suarez ve Mason 
Grenwood ile ıslak Grenwood ile ıslak 
imzalı sözleşme imzalı sözleşme 
imzaladığını yine-imzaladığını yine-
ledi. Tarihin gelmiş ledi. Tarihin gelmiş 
geçmiş en iyi geçmiş en iyi 
kadrosunu kuraca-kadrosunu kuraca-
ğını iddia eden Safi, ğını iddia eden Safi, 
“Saha dışında da “Saha dışında da 
etkili olacağız. Be-etkili olacağız. Be-
nim olduğum yerde nim olduğum yerde 
kimsenin çeyrek kimsenin çeyrek 
puanımızı almaya puanımızı almaya 
cesareti olamaya-cesareti olamaya-
cak. Hiçbir limi-cak. Hiçbir limi-
tim yok. Para pul tim yok. Para pul 
umurumda değil. umurumda değil. 
Seçildiğim takdir-Seçildiğim takdir-
de gelecek sezon de gelecek sezon 
nasıl şampiyonluk nasıl şampiyonluk 
kutlaması yapılır kutlaması yapılır 
göstereceğiz” dedi.göstereceğiz” dedi.

Fenerbahçe’nin 
olağanüstü ge-
nel kurulu zaman 
zaman gerilimler 
nedeniyle durakladı. 
Toplantının başında 
D blokta oturma 
kavgası veren taraf-
lar, üyelerin konuş-
maları sırasında 
da karşılıklı olarak 
atıştı. Divan Başkanı 
Şekip Mosturoğlu, 
ara vererek gerilimi 
düşürmeye çalıştı.

“Şampiyonluk şarkıları “Şampiyonluk şarkıları 
söylemeyi özledim” söylemeyi özledim” 

diyerek söze başlayan diyerek söze başlayan 
Aziz Yıldırım, “Beni Aziz Yıldırım, “Beni 
Aziz Yıldırım yapan Aziz Yıldırım yapan 

mesleki başarım değil, mesleki başarım değil, 
Fenerbahçe’dir. Fener-Fenerbahçe’dir. Fener-

bahçe’ye borcum var. bahçe’ye borcum var. 
Bu borcumu ödemek Bu borcumu ödemek 

için adayım. Sorunumuz için adayım. Sorunumuz 
ayrımcılıktır. Gelin hep ayrımcılıktır. Gelin hep 
birlikte, Fenerbahçe’yi birlikte, Fenerbahçe’yi 
birlik beraberlik içinde birlik beraberlik içinde 

şampiyon yapalım” şampiyon yapalım” 
dedi. Transfer için isim dedi. Transfer için isim 

vermeyen Yıldırım, “Ne vermeyen Yıldırım, “Ne 
lazımsa Fenerbahçe lazımsa Fenerbahçe 

istediğini alır” diye istediğini alır” diye 
konuştu.konuştu.

Fenerbahçe’nin 35’inci başkanı bugün Fenerbahçe’nin 35’inci başkanı bugün 
Chobani Stadı’na kurulacak 50 sandıkta Chobani Stadı’na kurulacak 50 sandıkta 
yapılacak oylama ile belli olacak. Aziz yapılacak oylama ile belli olacak. Aziz 
Yıldırım ve Hakan Safi’nin başkanlık için Yıldırım ve Hakan Safi’nin başkanlık için 
aday olduğu genel kurulda 44 bin 741 üye aday olduğu genel kurulda 44 bin 741 üye 
oy kullanma hakkına sahip olacak. Saat oy kullanma hakkına sahip olacak. Saat 

10.00 ile 17.00 arasında gerçekleşecek oy 10.00 ile 17.00 arasında gerçekleşecek oy 
verme işleminin ardından oy sayımına verme işleminin ardından oy sayımına 
geçilecek. 2018’de 21 bin 350, 2024’te 27 geçilecek. 2018’de 21 bin 350, 2024’te 27 
bin 489, 2025’te de 24 bin 732 üyenin oy bin 489, 2025’te de 24 bin 732 üyenin oy 
kullandığı genel kurulda, 30 binin üze-kullandığı genel kurulda, 30 binin üze-
rinde bir katılımın beklendiği vurgulandı.rinde bir katılımın beklendiği vurgulandı.

Galatasaray’da
santrfor arayışı

SAFİ: SAFİ: 
LİMİTİM YOKLİMİTİM YOK

YILDIRIM: YILDIRIM: 
BORCUM VARBORCUM VAR

SEÇİM BUGÜNSEÇİM BUGÜN

GERGİN 
TOPLANTI

Italiano 
imzayı attı

Beşiktaş, anlaşmaya vardığı İtalyan teknik 
adam Vincenzo İtaliano ile BJK Nevzat De-
mir Tesisleri’nde 2 yıllık sözleşme imzaladı.

PA
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MD
E Beşiktaş’ta teknik direktörlük 

görevine Vincenzo Italiano’nun 
getirilmesinin ardından gözler 
transfer çalışmalarına çevrildi. 
Yeni sezon öncesi kadrosunu 
güçlendirmek isteyen siyah-be-
yazlılar, savunma hattına 
önemli bir takviye yapmak için 
harekete geçti. İtalyan bası-
nından Corriere dello Sport’un 
haberine göre Beşiktaş, Inter 
forması giyen Fransız savun-
macı Benjamin Pavard’ı transfer 
listesine aldı. Stoper mevkisinin 
yanı sıra sağ bekte de görev 
yapabilen tecrübeli futbolcu için 
siyah-beyazlı yönetimin tüm 
şartları zorlayacağı öne sürüldü.

Sörloth için
Juventus iddiası

Kırkpınar
ilk gün ücretsiz

Ahmet Kaplan 
Fransa’da 2’nci

Fenerbahçe’nin gündeminde yer 
alan isimlerden olan Atletico 
Madrid’in santrforu Alexander 
Sörloth’un İtalya’nın güçlü ekibi 
Juventus yolunda olduğu iddia 
edildi. Il Bianconero, Serie A’nın 
güçlü ekibinin 30 yaşındaki 
başarılı forvet için bonservis 
pazarlığına giriştiği haberini 
verdi. Dusan Vlahovic ile devam 
etmeyi düşünmeyen siyah 
beyazlıların, İtalya’da forma 
giymeye sıcak bakan Norveçli 
futbolcuyu renklerine bağlamak 
için harekete geçtiği belirtildi. 
Haberde, geçen sezon 54 maçta 
20 gol, 1 asist yapan Sörloht’un 
imzaya yakın olduğu kaydedildi.

UNESCO İnsanlığın Somut 
Olmayan Kültürel Mirası Liste-
si’ndeki Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşlerinin bu yıl 665’incisi 
Edirne Sarayiçi Er Meydanı’nda 
3-5 Temmuz tarihleri arasın-
da gerçekleştirilecek. Tarihi 
organizasyonun tribün biletleri 
8 Haziran Pazartesi günü saat 
10.00’dan itibaren resmi olarak 
satışa sunulacak. Bilet fiyatları 
ve tribün yerleşim planları da 
satış günüyle eş zamanlı olarak 
erişime açılacak. Edirne Bele-
diye Başkanlığından yapılan 
açıklamada, güreşlerin ilk günü 
olan 3 Temmuz Cuma günü er 
meydanına girişlerin ücretsiz 
olacağı duyuruldu.

Ahmet Kaplan, quad tekerlekli 
sandalye kategorisinde katıldığı 
sezonun ikinci grand slam tenis 
turnuvası Fransa Açık’ı teklerde 
ikinci sırada tamamladı. Dünya 5 
numarası Ahmet Kaplan, Pa-
ris’teki tekler finalinde 2 numa-
ralı seribaşı Niels Vink ile karşı-
laştı. Yarı finalde Hollanda’dan 1 
numaralı seribaşı Sam Schroder’i 
yenerek grand slam finali oyna-
yan ilk Türk sporcu olan Kaplan, 
finalde diğer Hollandalı rakibi-
ne 6-3 ve 6-4’lük setlerle 2-0 
yenildi. Vink, bu sonuçla Fran-
sa Açık’ta 3’üncü, grand slam 
turnuvalarında 9’uncu tekler 
şampiyonluğuna ulaştı.

SARAN:
BAŞIM DİK

Fenerbahçe başkanlığından ayrılan Sadettin Saran, ge-
nel kurul üyelerine veda etti. Sorumluluktan kaçmadan 
elini taşın altına koyduğunu anlatan Saran, “Bu göreve 

şartlar uygun olduğu için, Fenerbahçe’nin bize ihtiyaç 
duyduğuna inandığımız için geldik. Süreç boyunca hiçbir 
zaman şartlardan şikâyet etmedik. Göreve geldiğimizde 
neyle karşılaştıysak kabul ettik, bahane üretmek yerine 

çözüm ürettik. Belki kabahatimiz olmayan konularda 
da eleştirildik. Dönüp baktığımda Fenerbahçe’nin 

tarihinin bir sezonda en fazla kupa kazanan 
yönetimi olmaktan dolayı pişmanlık 

duymuyorum” dedi. 
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Paraguay’da
Enciso sakatlandı
Paraguay Milli Takımı’nın 
Nikaragua’yı 4-0 yendiği 
hazırlık maçında, orta saha 
oyuncusu Julio Enciso, maçın 
22’nci dakikasında sakatlana-
rak sedye ile oyundan çıkmak 
zorunda kaldı. 2026 FIFA Dünya 
Kupası D Grubu’nda Türkiye ile 
aynı grupta yer alan Paragu-
ay’da, turnuvanın başlamasına 
günler kala sakatlık üzüntüsü 
yaşandı. Forma giydiği Ra-
cing Strasbourg takımında 42 
maçta 12 gol atan genç futbol-
cunun, tedavisinin 2-3 hafta 
sürebileceği ve gruptaki son 
maçta Avustralya karşısında 
forma giyebileceği belirtildi.

Dünyanın en 
değerlisi Arda
Avrupa Futbol Araştırmaları 
Komisyonu, Arda Güler’in 
124,8 milyon avro ile dün-
yanın en değerli orta saha 
oyuncusu olduğunu açıkladı. 
Liverpoollu Florian Wirtz’e 
124,1 milyon avro değer biçen 
CIES, Real Madridli Jude Bel-
lingham’ı 120,3 milyon avro 
ile üçüncü sırada yer verdi. 
Fermin Lopez’e 115,9 milyon 
avro, Cole Palmer’e 110,6 mil-
yon değer biçen komisyonun 
sıralamasında, Junior Kroupi 
89 milyon avro, Lennart Karl 
86,3 milyon avro, Ibrahim 
Maza 85,1 milyon avro, Jamal 
Musiala 84,2 milyon avro, Do-
minik Szoboszlai 78,3 milyon 
avro ilk on içinde yer aldı.

Lennart Karl 
kupada yok

New York Knicks 
finalde 2-0 yaptı

Almanya Milli Futbol Takı-
mı ile 2026 Dünya Kupası’na 
giden Bayern Münih’in 18 
yaşındaki yıldızı Lennart Karl, 
antrenmanda sakatlandı. 
Sol uyluğunda kas yırtılması 
meydana gelen futbolcusunun 
yaşadığı sakatlık sonrasın-
da açıklama yapan Bavyera 
ekibinin sportif direktörü Max 
Eberl, “Son dakikada Dünya 
Kupası’nı kaçırmak elbette 
inanılmaz derecede acı verici. 
Dünya Kupası’nda olmayı 
fazlasıyla hak etmişti. Ancak 
bu durum, Lennart’ın ne kadar 
büyük bir yeteneğe, tutkuya 
ve potansiyele sahip olduğu 
gerçeğini değiştirmez” açıkla-
ması yaptı.

Amerikan Basketbol Ligi final 
serisinin ikinci maçında New 
York Knicks, deplasmanda 
San Antonio Spurs’ü 105-104 
yenerek 2-0 öne geçti. Frost 
Bank Center’da oynanan 
maçta, Karl-Anthony Towns 
21 sayı, 13 ribauntla takımına 
liderlik ederken, Jalen Brun-
son ve Mikal Bridges 20’şer 
sayılık performans sergiledi. 
Üst üste 13’üncü galibiyetini 
alan Knicks, NBA play-off ta-
rihindeki en uzun ikinci galibi-
yet serisine imza atarken, final 
serisinin ilk maçını kazanan 
3’üncü takım oldu. Spurs’te 
Wembanyama 29 sayı, 9 riba-
unt üretirken, De’Aaron Fox 
20 sayı, 5 asistle oynadı.

Trabzonspor’da
Saviolo da tamam

SIRADAKİ MİTHAT
Öte yandan bordo-mavili 
ekipte, Çaykur Rizespor-
lu Mithat Pala’nın da 
kadroya katılmaya yakın 
olduğu iddia edildi. İddi-
alara göre Trabzonspor, 
başarılı sağ bek Mithat 
Pala ile anlaşma sağladı. 
Bordo-mavili yönetimin, 
25 yaşındaki oyuncu için 
talep edilen 2,5 milyon 
avroluk bonservis be-
delini aşağı çekebilmek 
adına görüşmelerini 
sürdürdüğü ifade edildi. 
Bonservis görüşmele-
rinin olumlu sonuçlan-
ması hâlinde transferin 
önümüzdeki günlerde 
resmiyet kazanmasının 
beklendiği kaydedildi.

Trabzonspor, yeni sezon 
kadro planlaması kap-
samında transfer ça-
lışmalarını sürdürüyor. 
Bordo-mavililer, Ernest 
Muçi, Sidny Lopes Cabral 
ve Ruslan Malinovsk-
yi’nin ardından Porte-
kizli hücum oyuncusu 
Noah Saviolo ile anlaştı. 
Önceki gece İstanbul’a 

gelen 22 yaşındaki fut-
bolcu dün sağlık kontro-
lünden geçtikten sonra 
başkan Ertuğrul Doğan 
ile bir araya gelerek 5 
yıllık resmi sözleşmeye 
imza attı. Saviolo, geçti-
ğimiz sezon Guimaraes 
formasıyla 36 maçta 2 
gol, 4 asistlik perfor-
mans sergiledi.

Dünya Kupası’nda yeni kurallar devredeDünya Kupası’nda yeni kurallar devrede
2026 Dünya Kupası’nda IFAB 
tarafından hazırlanan yeni 
kurallar uygulanmaya başla-
yacak. Uluslararası Futbol Bir-
liği Kurulu tarafından oyunun 
temposunu artırmaya yönelik 
kurallara göre, hakemler, kale 
vuruşları ve taç atışları için 5 
saniyelik geri sayımı yapacak. 
Sürenin aşılması hâlinde taç

 el değiştirirken, kale vuruş-
larında rakip takım lehine 
korner verilecek. Oyuncu de-
ğişikliklerinde sahadaki oyun-
cu çıkmak için 10 saniyeyi 
aşarsa, yerine girecek oyuncu 
1 dakika kenarda bekleyecek. 
Sakatlanarak oyunun durma-
sına neden olan oyuncu, oyuna 
kenarda 1 dakika bekledikten 

sonra girecek. Gerginlik anın-
da konuşurken, ağzını eliyle, 
koluyla, formasıyla kapatan 
oyuncuya hakem kırmızı kart 
gösterebilecek. Görev alanı 
genişleyen VAR, hatalı korner, 
ikinci sarı kartlar ve duran top 
pozisyonlarında top oyuna 
girmeden yapılacak ihlalleri 
hakeme iletecek.

Transferin hızlı ekibi bordo ma-
vililer, Portekizli hücum oyun-
cusu Noah Saviolo ile 5 yıllık 
resmi sözleşmeye imza attı.

KARAR VER TSYGANKOV
Bordo-mavililerin, Girona forması giyen 28 yaşındaki Ukraynalı futbolcu 
Viktor Tsygankov için İspanyol kulübüne 10 milyon avro teklif sunduğu 
öğrenildi. La Liga’dan düşen Girona’da geleceği merak konusu olan oyun-
cunun adı son dönemde Ajax ile de anılıyordu. Trabzonspor yönetiminin, 
transfer sürecinin netleşmesi adına hem Girona’ya hem de Viktor Tsygan-
kov’a kararlarını vermeleri yönünde mesaj ilettiği ifade edildi.

TFF Mali Genel TFF Mali Genel 
Kurulu toplanıyorKurulu toplanıyorSüper Lig’de son 4 sezonun 

şampiyonu olan Galatasa-
ray’ın, TFF Başkanı İbra-
him Hacıosmanoğlu ve 
federasyon ile yaşanan 
gerilim nedeniyle Mali 
Genel Kurula temsilci 
göndermesi beklenmi-
yor. Sarı kırmızılıların, 
10+4 olarak açıklanan ya-
bancı kuralı başta, hakem 
yönetimleri, federasyonun 
kulübe yönelik olduğu düşü-
nülen uygulamaları nedeniyle 
genel kurulu protesto etmesi 
bekleniyor.

G.SARAY YOK

Türkiye Futbol Fede-
rasyonu Olağan Mali 
Genel Kurulu, bugün 
toplanıyor. Ankara’daki 

bir otelde gerçekleşecek 
genel kurulda, 1 Haziran 

2025-31 Mayıs 2026 dö-
nemine ait yönetim kurulu 

faaliyet raporu, gelir-gider tab-
loları, bilanço ile denetleme kurulu 

raporları genel kurul üyelerine sunulacak. 
İbra oylamasından sonra sürecek top-
lantıda, TFF’nin hazırladığı 01.06.2026-
31.05.2027 dönemi bütçe tasarısı, talima-
tı, bütçe uygulama esasları görüşülerek, 
oylamaya sunulacak. Bugün saat 14.00’te 
başlayacak toplantıda çoğunluk sağlana-
maması hâlinde toplantı yarın aynı yerde, 
aynı saatte ve aynı gündemle çoğunluk 
aranmadan yapılacak. 

Milli Takım Teknik Direktörü Milli Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, ilk he-Vincenzo Montella, ilk he-
deflerinin gruptan çıkmak deflerinin gruptan çıkmak 
olduğunun altını çizerek, olduğunun altını çizerek, 

“Grubumuz, birbirlerine yakın takımların “Grubumuz, birbirlerine yakın takımların 
mücadelesi şeklinde geçecek. Sonrasında mücadelesi şeklinde geçecek. Sonrasında 
ne yapacağımızı düşünmeden oynayaca-ne yapacağımızı düşünmeden oynayaca-
ğız. Futbolda kolay bir şey yok. Bu bilinçle ğız. Futbolda kolay bir şey yok. Bu bilinçle 
hareket edeceğiz. Çok çalışacağız. Gruptan hareket edeceğiz. Çok çalışacağız. Gruptan 

çıkmak için çaba göstereceğiz” dedi. Kamp çıkmak için çaba göstereceğiz” dedi. Kamp 
yerinin sıcaklığının sorun olmayacağını yerinin sıcaklığının sorun olmayacağını 
belirten Montella, “Turnuva hiçbir takım belirten Montella, “Turnuva hiçbir takım 
için kolay olmayacak. Mesafeler çok uzak. için kolay olmayacak. Mesafeler çok uzak. 
Dünya Kupası böyle bir organizasyon. Bi-Dünya Kupası böyle bir organizasyon. Bi-
zim arkada bir ekibimiz var, bütün futbol-zim arkada bir ekibimiz var, bütün futbol-
cularımız için çabalıyorlar. En az şekilde cularımız için çabalıyorlar. En az şekilde 
etkileneceğimizi düşünüyorum. Hemen etkileneceğimizi düşünüyorum. Hemen 
adapte olmamız lazım” diye konuştu. adapte olmamız lazım” diye konuştu. 

A

2026 Dünya Kupası’nda çok zor maçlar oy-2026 Dünya Kupası’nda çok zor maçlar oy-
nayacaklarını dile getiren Montella, sonuç-nayacaklarını dile getiren Montella, sonuç-

ları düşünmeden çok çalışacaklarını söyledi.ları düşünmeden çok çalışacaklarını söyledi.

Montella: Montella: 
Futbolda kolay Futbolda kolay 
bir şey yokbir şey yok

‘KENDİMİZE 
GÜVENİYORUZ’
Genç ve deneyimli oyunculardan kurulu bir 
takım olduklarını anlatan Montella, “Biz kendi-
mize güvenen, cesaretli bir takımız. Herkes fazla 
abartmadan, sorumluluk duygusunu hissederek 
hareket ediyor. Biz, neler yapabileceğimizi bilen 
bir takımız. En iyi şekilde temsil etmemiz gere-
ken bir ülke var. Herkesi gururlandırmak istiyo-
ruz. Adım adım ilerleyerek bütün sonuçları almak 
istiyoruz” diye konuştu. Sakat oyuncuların yavaş 
yavaş takıma katılacağını belirten İtalyan teknik 
adam, duygusal ve fiziksel olarak Türkiye’yi en 
iyi temsil edecek oyuncuları seçtiklerini söyledi. 




